
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
7a SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT 

PAUTA DO DIA 21ノ03/2016 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Abertura da sessao 
・ Vota 百o da ata da sess貢o anterior; 
・ Apresenta9貢o das correspondencias em geral de interesse do plenrio; 
・ Breves comunica6es. 

GRANDE EXPEDIENTE 

Apresenta弾o da Pauta do Dia 

Matrias para encaminhamento s Comiss6es Competentes: 

Projeto de Lei no 01*12016 

Projeto de Lei n。  01W2016 
Regime de Urgencia 

Projeto de Lei n。  015/2016 

Autoria do Poder Executivo  
Disp6e sobre a reestrutura弾o do Regime Pr6prio de 
Previdencia Social do Municpio de Sinop/MT e d貞  outras 
providncias. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justia e Reda弾o; 
Comissao de Finansas, Oramentos e Fiscalizaao; 

e Comiss貢o de Economia, Indstria, Com'rcio, 
Agricultura, Trabalho, Administra弾o e Servigos 
Pblicos. 

Autoria do Poder Executivo  
Autoriza o Municpio de Sinop desmembrar, desafetar e doar o 
imvel p亡blico que especifica ao Estado de Mato Grosso, para 
construcao do Centro de Atendimento Socioeducativo - CASE, 
e d自  outras providencias. 
Encaminhando para: 

e Comiss百o de Justia e Reda弾o; 
Comiss巨o de Obras, Viagao e Servios Urbanos; 
Comissao dos Direitos Humanos e Defesa da 
Cidadania e dos Direitos da Crianga e do Adolescente. 

Autoria do vereador Brando  
Fica instituldo o dia 09 de dezembro como o "Dia Municipal de 
Combate a Corrup'ao". 
Encaminhando para: 

Comissao de Justiga e Reda弾o. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Projeto de Lei no 01Q2016 	Autona do vereador Brandao  

Toma obrigatrio o treinamento em pr'ticas higinicas para 
todos trabalhadores que manipulam alimentos no Municlpio de 
Sinop. 
Encaminhando para: 

Comissao de JustiSa e Redaao; 
Comissao de Ecologia, Meio Ambiente, Sa丘de e 
Seguridade Social. 

Projeto de Lei n。  017/2016 	Autoria do vereador Professor Wollgran  
Obriga a forma 貢o em curso superior de Licenciatura em 
Educaao Fsica, para a docencia da disciplina de educa9ao 
fsica na Educa弾o Infantil e no Ensino Fundamental, no 合  mbito 
do Municpio de Sinop. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justia e Reda弾o; 
Comissao de Educa弾o, Cultura, Ciencia e Tecnologia, 
Desporto e Assistencia Social. 

Projeto de Decreto Legislativo n。  
009/2016 

Autoria do vereador Brand査o e vereadores  
Concede Titulo de Cidadao Sinopense Benemrito ao Sr. 
Reinaldo Crepaldi. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justiga e Reda9ao. 

Matrias para Ordem do Dia: 

Projeto de Lei n。  008/2016 

Parecer n。  017/2016 

Parecer n。  0OI2016 

Indicaao n。  11'%12016 

Autoria do Poder Executivo  
Disp6e sobre a cria9ao da Rua Vitria Rgia e d outras 
providencias. 
rvot町加  

Autoria da Comiss員o de Justica e Redaco  
Exara parecer favor貞vela tramitaao do Projeto de Lei n 
008/2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria da Comiss貢o de Obras, Viac置o e Servicos Urbanos  
Exara parecer favor台vel ao Projeto de Lei n 008/2016, de 
autoria do Poder Executivo. 

Autoria do vereador Ticha 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretrio Municipal de 
Sade, a necessidade de implantar o Projeto "Sinop Livre da 
Dengue", conforme anteprojeto apenso 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 115/2016 

Indicaao no 11W2016 

Indica戸o no 117/2016 

Indica弾o no 118/2016 

Indicaao n。  119/2016 

Indica恒o n。  120/2016 

Indica恒o n。  121/2016 

Autoria do vereador Ticha  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret貞rio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, e ao Sr. Cristiano Peixoto ー  Secretrio 
Municipal de Tr合nsito e Transportes Urbanos, a necessidade de 
realizar as melhorias que especifica, nos cruzamentos entre a 
Avenida Andr白  Maggi com a Rua dos Jaborandis e a Rua 15. 

Autoria do vereador Negao do Semforo  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de realizar limpeza no canteiro 
central da Avenida Londrina, no Setor Industrial Sul. 

Autoria do vereador Nago do Semforo  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret自rio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar limpeza na 貞  rea 
p丘blica localizada ao lado da UBS Gente Feliz. 

Autoria do vereador Brando  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
cpiaa Sra. Gisele Faria de Oliveira - Secretaria Municipal de 
Educag貢o, a necessidade de contratar monitores para os 6 nibus 
escolares do Municpio de Sinop. 

Autoria do vereador Brandao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de readequar o 
contorno existente na Avenida Joaquim Socreppa (antiga 
Perimetral Sul) com a Rua Santos Dumont. 

Autoria do vereador Carlao Coca-Cola  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito MunicipaL com 
cpia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Transito e 
Transportes Urbanos, a necessidade de cascalhar a Estrada 
Jacinta. 

Autoria do vereador Carlao Coca-Cola  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de fazer a limpeza da Rua B, e 
o cascaihamento da Rua 23 de Julho, no Bairro Jardim 
Conquista. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indica弾o no 12W2016 

Indica 豆o n。  123/2016 

Indica弾o no 12(2016 

Indicagao no 125/2016 

Indicaao no 126/2016 

Indica弾o n。  127/2016 

Indic叫ao n。  128y2016 

Autoria do vereador Fernando Assuncao  
Indica ao Exrno. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6piaa Sra. Anna Dias da Costa - Secretria Municipal de 
Administraco. e ao Sr. Alcione de Paula - Secretrio Municipal 
ae rmanas e 'uramento, a viaouiaaae ae aiterar os vajores 
destinados para bolsistas em prestagao de servios na Prefeitura 
de Sinop. 

Autoria do vereador Fernando AssunCao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, e ao Sr. Cristiano Peixoto - Secret百rio 
Municipal de Trnsito e Transportes Urbanos, a necessidade de 
adequagao viria no cruzamento da Avenida Andr白  Maggi com 
a Rua Carlos Eduardo. 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
cpia ao Sr. Marcos Lopes - Secret白rio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar limpeza na vala de 
escoamento de 白  guas pluviais da Avenida dos Ipes e Avenida 
dos Ings, no Bairro Jardim Imperial. 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar reparos nas rampas 
para cadeirantes nas caladas da cidade de Sinop. 

Autoria do vereador Mauro Garcia 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret白rio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de patrolar a Estrada Adalgisa. 

Autoria do vereador Mauro Garcia 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, corn 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de patrolar as ruas do Bairro 
Tapaj6s. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar a pavimentagao 
asfltica, com recursos do IPTU, nas ruas que especifica, no 
Bairro Setor Industrial Norte. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indica恒o no 129/2016 

Indicaao n。  130/2016 

Indicaao n。  131/2016 

Indica 貢o no 13W2016 

Indica弾o n。  133/2016 

Indica弾o n。  13'/2016 

Indica弾o no 135/2016 

Autoria do vereador Ademir Bortoli  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secret白rio Municipal de 
Saide, a necessidade de construir uma Unidade de Pronto 
Atendimento no Bairro Menino Jesus. 

Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
cpia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de reali7ar reparo no asfalto da 
Avenida Andr' Maggi, sentido Bairro Jardim Maria Carolina, 
conforme especifica. 

Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar reparo no asfalto, e 
manutenao na ilumina o p白blica, na Avenida dos Mognos, 
em frente a Faculdade UNIC Aeroporto. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Beto  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de patrolar a Rua Parana, no 
Bairro Alto da Glria. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Betao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de patrolar a Rua das Acalifas, 
no Bairro Jardim das Violetas. 

Autoria do vereador Professor Wollgran 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito MunicipaL com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret百rio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de repor l含mpadas queimadas 
na Rua Jaragu貞  do Sul, no Bairro Jardim Pequena Londres. 

Autoria do vereador Professor Wollgran  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de realizar o patrolamento e 
cascalhamento da Estrada Alzira, no Bairro Jardim Paulista II e 
Ch百cara de Lazer Sao Cristvao I 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINE' 
ESTAI! 'E MATO GROSSO 
Em de m・ 9 o de 2016. 

Ti ン a 
1'‘一cretrio 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 136/2016 

Indicaao n。  137/2016 

Autoria do vereador Francisco Specian Jnior  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de trocar lmpadas queimadas 
na Avenida Andr百  Maggi, entre a Avenida Dom Henrique 
Pr6ehlich e a Avenida dos Pinheiros. 

Autoria do vereador Francisco Specian jnior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar limpeza do valeto 
da Avenida das Palmeiras, entre a Avenida das Italbas e a 
Avenida das Ac百cias, no Centro. 

Palavra aos Vereadores inscritos. 
Encerramento da Sessao. 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
PROJETO DE LEI No. 014/2016 
DATA: 	lide mar9o de 2016 
SbMULA: Disp6e sobre a reestruturaao do Regime Prprio 

de Previdncia Social do Municipio de Sinop/MT e 
d自  outras providencias. 

JUAREZ ALVES DA COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE 
SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui叫es legais faz saber, que a 
C合mara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei; 

CAPTULO I 
DO REGIME PR6PRIO DE PREvmNcIA SOCIAL 

Art. 1。. Fica reestruturado por esta Lei o Regime Prprio de 
Previdencia Social dos Servidores Municipais de Sinop, denominado Instituto de Previdencia 
Social dos Servidores Municipais de Sinop, Estado de Mato Grosso, consoante aos preceitos e 
diretrizes emanadas do art. 40 da CF/88, das Emendas Constitucionais n 20/98, n 41/2003, 
n。  47/2005 e n 70/2012, S自mula Vmculante n 33 do STF, Altera6es da Lei 13.135/2015 e 
Resolu 百o do Conaprev no 03/2015, bem como das Leis Federais n 9・ 7 17/98 e n 
10.887/2004. 

SE叫Ot NICA 
DO ORGAO, NATUREZA JURlDICA E SEUS FINS 

Art. 2o. 0 Instituto de Previdencia Social dos Servidores 
Municipais de Sinop possui personalidade juridica de Direito P丘blico, natureza aut自rquica, e 
goza de autonomia administrativa, patrimonial e financeira. 

§ 1。. 0 Regime Prprio de Previdencia Social dos Servidores 
Municipais de Sinop possui carter contributivo e solidrio, mediante contribui9ao dos entes 
da Administra 昏o Publica Direta e Indireta do Municpio, dos servidores ativos e inativos dos 
respectivos entes, dos aposentados e pensionistas, a fim de preservar o equilibrio financeiro e 
atuarial do sistema. 

§ 2。. 0 Instituto de Previdencia Social dos Servidores Municipais 
de Sinop, denominado pela sigla PreviSinop, tem por objetivos assegurar aos seus segurados e 
dependentes, na conformidade da presente Lei, presta6es de natureza previdenci自ria na 
ocorrncia de contingencias que interrompam, depreciem ou cessem sua fonte de renda e 
meios de subsistencia. 

§ 3。. 0 Instituto de Previdencia Social dos Servidores Municipais 
de Sinop tem por missao institucional a administraao dos recursos previdenci自rios, anlise, 
orientaao e efetiva 喜o dos atos de concessao de benefcios vitalicios e temporrios aos 
segurados e dependentes. 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
§ 4。. Fica assegurado ao PreviSinop, no que se refere a seus atos 

administrativos, bens e servi9os, todos os privil6gios, imunidades e isen96es atribuidas ao 
Municpio de Sinop e a s pessoas jurIdicas de Direito Publico Interno. 

CAPiTULO II 
DAS PESSOAS ABRANGIDAS 

SECAO I 
DOS SEGURADOS 

Art. 3。. S5o segurados obrigatrios do PreviSinop os servidores 
efetivos ativos e inativos de todos os 6 rgaos da Administra o P'blica Direta e Indireta do 
Municipio de Sinop. 

Par自grafo h nico. Ao servidor ocupante, exclusivamente, de 
cargo em comissao declarado em Lei de livre nomea 乞o e exonera o, bem como ao servidor 
exercente de cargo temporrio ou de emprego pblico, aplica-se o Regime Geral de 
Previdncia Social, conforme disposto no§ 13 do art. 40th Constitui9ao Federal de 1988. 

Art. 4. A filia 百o ao PreviSinop ser obrigatria, a partir da data 
de 29 de dezembro de 1993, estabelecido pela Lei n。. 303/1993, e para os servidores efetivos 
a contar da data da posse. 

Art. 5。. Perder a qualidade de segurado aquele que deixar de 
exercer a atividade que o submeta ao regime do PreviSinop no dia seguinte ao desligamento 
do cargo, sendo dia' til ou no. 

Par自grafoh nico. A perda da qualidade de segurado importa na 
caducidade dos direitos a ela inerente, salvo a contagem de tempo de contribui9o para fins de 
averba 百o em outro regime de previdencia, na forma do§ 9。  do art. 201 da Constitui叫o 
Federal. 

Art. 6。. Ao segurado que deixar de exercer temporariamente a 
atividade que o submete ao regime do PreviSinop 6 facultado manter a qualidade de segurado, 
desde que passe a efetuar, sem interrup9ao, o pagamento mensal das contribui96es referente 
s partes funcional e patronal at o 10。  (dcimo) dia til de cada mes, mediante requerimento 

do segurado junto ao PreviSinop. 

§ 1。. Para exercer o direito estabelecido no capta deste artigo,' 
necessrio que o servidor efetue requerimento nesse sentido junto ao PreviSinop, no dia 
seguinte ao desligamento, quando este for dia li til, ou no primeiro dia 血  til subsequente ao 
desligamento, ocasiao em que o setor respons貞vel efetuar o clculo do valor a ser recolhido. 

§ 2。. Havendo aumento ou diminui9百o das contribui96es de que 
trata o capta deste artigo, o segurado que deixou de exercer atividade no Municpio de Sinop 
e estiver exercendo a faculdade de recolhimento das cotas thncional e patronal ser notificado 
por escrito da altera9ao e do novo valor a ser recolhido. 

§ 3。. A interrup9ao no recolhimento das contribui96es pelas 
quais optou, por continuar efetuando recolhimento, ocasionar a impossibilidade de retomo 
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SINOP 
ao recolhimento, podendo voltar a ocorrer somente quando retomar de seu afastamento, de 
sua licena no remunerada, quando ento estar o segurado novamente no exercicio de sua 
atividade p丘blica. 

§ 4。. 0 servidor efetivo da Uni乞o, dos Estados, do Distrito 
Federal e de outros Municpiosa disposi9ao do Municpio de Sinop, permanece filiado ao 
regime previdencirio de origem. 

SECAO H 
DOS DEPENDENTES 

Art. 7。. S百o considerados dependentes do segurado, para os 
efeitos desta Lei: 

I - o c6njuge, o companheiro, a companheira, o filho menor de 
21 (vinte e um) anos nao emancipado, ou invlido de qualquer idade, desde que esteja sob a 
guarda ou tutela do segurado, conforme fixado em deciso judicial; 

II ・ os pais; 

III ・  o irmo menor de 21 (vinte e um anos) nao emancipado, 
invlido ou incapaz de qualquer idade. 

§ 1。. A existencia de dependente indicado em qualquer dos 
incisos deste artigo exclui do direito ao beneficio os indicados nos incisos subsequentes. 

§ 2。. Considera-se companheira ou companheiro a pessoa que, 
sem ser casada, mantenha unio est'vel com o segurado ou segurada, desde que devidamente 
comprovada. 

§ 3。. Considera-se uniきo est貞vel aquela verificada entre o homem 
e a mulher como entidade familiar, coabitaao e subsistncia mtua, quando forem solteiros, 
separados judicialmente, divorciados ou vi立vos. 

Art. 8。. A dependencia econmica das pessoas indicadas no 
inciso I do artigo anterior 6 presumida, entretanto, a das pessoas constantes dos incisos II e III 
dever ser devidamente comprovada. 

Art. 9。. A perda da qualidade de dependente ocorrer自: 

I - para os c6njuges, pela separa9ao judicial ou div6rcio, sem 
direito a percep9ao de alimentos, pela anula 百o do casamento, pelo 6 bito ou por sentena 
judicial transitada em julgado, antes ou depois do falecimento do segurado; 

II - para a companheira ou companheiro, pela cessaao da unio 
estvel com o segurado e/ou segurada, enquanto nao lhe for garantida a prestaao de 
alimentos, pelo 6 bito ou por sentena judicial transitada em julgado, antes ou depois do 
falecimento do segurado; 
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SINOP 
III - para o filho e o irmao, ao atingirem 21 (vinte e um) anos, 

salvo se invlidos, ou pela emancipa9言o, ainda que inv自lido, exceto, neste caso, se a 
emancipa9ao for decorrente de colaao de grau cientifico em curso de ensino superior; 

IV - para os pais, pela ausencia de coabitaao ou dependncia 
econmica do servidor, mediante existncia de renda prpria ou trabalho que lhes garanta o 
sustento; 

V - para todos os dependentes, pela cessa 百o da invalide; o 
afastamento da deficiencia, ou levantamento da interdi9ao e pelo falecimento. 

SE叫O III 
DA INSCRICAO DAS PESSOAS ABRANGIDAS 

Art. 10. Os segurados e seus dependentes est百o obrigados a 
promover a sua inscriao no PreviSinop e que se processar na forma especificadas nos 
incisos deste artigo, conforme segue: 

I - para o segurado, a qualifica 各o perante o PreviSinop seth 
comprovada por termo de posse do cargo, documentos pessoais, RG e CPF, Certidao de 
Nascimento ou de Casamento, Titulo Eleitoral, Carteira de Trabalho e Previdncia Social - 
CTPS, comprovante de residencia e extrato de contribui"es previdenci白rias ou certidao de 
tempo de contribui9o de periodos anteriores A posse no Municpio de SinopIMT, suas 
autarquias e funda6es, quando for o caso; 

II - para os dependentes, a declara o por parte do segurado 
comprovada por certidao de nascimento do(s) fitho(s), sentena judicial transitada em julgado 
nos casos de guarda, ado9o, certid甘o de casamento e c6pia do RO e do CPF, no caso de 
c6njuge, c6pia de RQ do CPF e do comprovante de coabitaao no caso de companheiro ou 
companheira. 

§ 1。. A inscri9ao no PreviSinop 6 essencial para obten9ao de 
quaisquer beneficios previdenci自rios, sendo obrigat6rio para os segurados ativos e inativos 
indicar em sua ficha cadastral junto ao Municpio de Sinop, suas autarquias e funda6es, a 
existencia dos dependentes previstos nos incisos do art. 7。  desta Lei, sendo de sua inteira 
responsabilidade a veracidade das informa6es prestadas. 

§ 2。. Na falta de declaraao por parte do segurado, incumbe ao 
dependente promover a sua inscri9喜o junto ao PreviSinop, a qualquer tempo, ou quando do 
requerimento do beneficio a que requerer habilitaao, devendo fazer prova de sua qualidade e, 
quando exigida, de sua deDendencia econ6mica. 

CAPITULO III 
DOS BENEFiCIOS GARANTIDOS A S PESSOAS ABRANGIDAS 

,. Art. 11. 0 Regime Pr6prio de Previdencia do PreviSinop 
compreenue anause aos peaicos, concessao e pagamento dos seguintes benefcios: 
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I - aos segurados: 

a) aposentadoria por invalidez; 

b) aposentadoria compulsria; 

c) aposentadoria por tempo de contribui9ao e por idade; 

d) aposentadoria especial nas fun6es de magistrio; 

e) auxilio-doena; 

O salrio-famlia; 

g) sal自rio-maternidade; 

a) aposentadoria especial, no que couber, aplica-se a 
Shmula Vinculante de n 33 do Supremo Tribunal Federal, de acordo com Nota T'cnica 
ri0 02/2014 do Ministrio da Previdncia Social, no que tange a aposentadoria especial, 
at a edi9o de Lei Complementar Especifica. 

II - aos dependentes: 

a) pensao por morte; 

b) auxlio-reclusao. 

, 	SEcAO i 
DOS BENEFICIOS GARANTIDOS AOS SEGURADOS 

SUBSECAO I 
DAAPOSENTADORL4 POR INVALIDEZ 

Art. 12. 0 servidor que, estando ou no em gozo de auxilio- 
uoena,ror conslueraco incapaz ce reaaaptaao para o exercidlo de seu cargo ou outro de 
atriDul9oes e. auvrnaaes compauveis ?om.. a limitaao que tenha sofrido, respeitada a 
nuolutaajo exigia; sera aposentaoo por invalidez, mediante exame e laudo emitido pela Junta 
ivicuica tjiiciai ao ifluniciplo. 

§ 10. Os proventos da aposentadoria por invalidez sero 
proporcionais ao tempo de contribui9百o, exceto se decorrente de acidente em servi9o, 
mol6stia profissional ou doena grave, contagiosa ou incurvel, especificadas no§ 8。  e§ 9。, 
deste artigo, casos em que os proventos sero integrais na forma do clculo da m6dia 
aritmtica, conforme legisla o vigente: 
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I ・  o servidor que tenha ingressado no servi9o p丘blico at 19 de 

dezembro de 2003, data de publica o da Emenda Constitucional no. 41/2003, e venha a se 
aposentar por invalidez permanente, com fundamento no inciso I do§ 1。  do art. 40 da 
Constitui9ao Federal, e que a doena pela qual gerou a incapacidade: 

a) estiver elencada no artigo 12§ 8 e§ 9 desta Lei, tem direito a 
proventos de aposentadoria garantindo-lhes a integralidade com base na ltima remunera o 
do cargo efetivo em que se der a aposentadoria, na forma da Lei, nao sendo aplichveis as 
disposi96es constantes dos§§ 3, 8。  e 17 do art. 40 da Constitui9ao Federal; 

b) nao estiver elencada no artigo 12§ 8 e§ 9 desta Lei, ter 
direito aos proventos de aposentadoria ealculados pela m6dia aritm'tica, sendo aplic自veis as 
disposi96es constantes dos§§ 30, 8。  e lido art. 40 da Constitui9ao Federal. 

2. A invalidez ser apurada mediante avaliaao m6dica e laudo 
emitido pela Junta M6dica Oficial do Municpio de Sinop, sendo que os proventos da 
aposentadoria sero devidos a partir da data de concess石o do beneficio fixada em Portaria 
devidamente publicada no di自rio oficial. 

§ 3。. A doena ou lesao de que o segurado filiado na data da 
posse do cargo do concurso j' era portador no lhe conferir direito a aposentadoria por 
invalidez, salvo quando a incapacidade sobrevier por motivo de progresso ou agravamento 
dessa doen9a ou les且o. 

§ 4。. 0 segurado aposentado por invalidez est自  obrigado, sob 
pena de suspensきo do beneficio e independentemente de sua idade, salvo atingimento do 
limite et自rio de pennanncia no servi9o phblico aos 75 (setenta e cinco) anos de idade, a 
submeter-se a exames m6dicos e periciais, que sero realizados anualmente e/ou de acordo 
com a necessidade de convocao do Previsinop. 

§ 5。. Acidente de trabalho' aquele ocorrido no exercicio do 
cargo, que se relacione, direta ou indiretamente, com as atribui96es deste, provocando leso 
corporal ou perturba 谷o funcional que cause a perda ou redu9ao, permanente ou temporria, 
da capacidade para o trabalho, devendo ser devidamente comprovado por meio de CAT ー  
Comunica 巨o de Acidente de Trabalho a ser emitida pelo setor de Medicina no Trabalho do 
Municipio de Sinop. 

§ 6。. Equiparam-se ao acidente em servi9o, para os efeitos desta 

I - o acidente ligado ao servi9o que, embora nao tenha sido a 
causa nica, haja contribudo diretamente para a redu9o ou perda da sua capacidade para o 
trabalho, ou produzido lesao que exija aten叫o m6dica para a sua recuperaao; 

II - o acidente sofrido pelo segurado no local e no horrio do 
trabalho, em conseQuencia de: 

一． 	 ．一  ．  a) ato de agressao, sabotagem ou terrorismo praticado por 
icruciro ou compaimeiro ae servi9o; 
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」．  ‘ 	一L 」 	． b) ofensa fisica intencional, inclusive de terceiro, por motivo de 
uispuia reiaeionaua ao servi9o; 

c) ato de imprudncia, negligncia ou imperfcia de terceiro ou 

d) ato de pessoa privada do uso da raz含o; 

e) desabamento, inunda きo, incendio e outros casos fortuitos ou 

III - a doen9a proveniente de contaminaao acidental do servidor 

IV - o acidente sofrido pelo servidor, ainda que fora do local e 

a) na execuao de ordem ou na realizaao de servi9o relacionado 

b) na presta9百o espont言nea de qualquer servico ao MunicInio de 
smop, amua que tora ao local e florario de trabalho, em casos de calamidade p丘blica, desastre 
natural, epidemias ou outras fatalidades, devidamente comprovadas; 

c) em viagem a servi9o, inclusive viagem para fins de estudo e 
capacita 且o de mao de obra, quando custeada total ou parcialmente pelo Municpio de 
SinopfMT, dentro do oramento e cronograma regular de treinamentos, independenteminte do 
meio de locomo9ao utilizado, inclusive veiculo de propriedade do servidor; 

d) em percurso entre a residncia e o local de trabalho ou deste 
para aquela, qualquer que seja o meio de locomo9ao, inclusive veiculo de propriedade do 
servidor. 

§ 7。. Nos perodos destinados a refei9ao ou descanso, ou por 
ocasi甘o da satisfaao de outras necessidades flsiol6gicas, no local do trabalho ou durante a 
jornada, o servidor 6 considerado no exercicio do cargo. 

§ 8。. Consideram-se doen9as graves, contagiosas ou incurveis, a 
que se refere o inciso I, as seguintes: tuberculose ativa, aliena 百o mental, neoplasia maligna, 
cegueira, hanseniase, paralisia irreversvel e incapacitante, cardiopatia grave, doena de 
Parkinson, espondiloartrose anquilosante, nefropatia grave, estado avan9ado de doena de 
Paget (osteite deformante), Sfndrome da Deficiencia Imunol6gica Adquirida - AIDS, 
contamina 三o por radia 百o (com base em concluso da medicina especializada). 

§ 9。. Para fins do disposto no§ 21 do art. 40 da Constitui叫o 
Federal considera-se doena incapacitante: sarcoidose; doen9a de Hansen; tumores malignos; 
hemopatias graves; doenas graves e invalidantes do sistema nervoso central e perifrico e 
dos6 rg百os dos sentidos; cardiopatias reumatismais crnicas graves; hipertensao arterial 
maligna; cardiopatias isqumicas graves; cardiomiopatias graves; acidentes vasculares 
cerebrais com acentuadas limita6es; vasculopatias perifricas graves; doena pulmonar 
cr6nica obstrutiva grave; hepatopatias graves; nefropatias crnicas graves, doenas difusas do 
tecido conectivo; espondilite anquilosante e artroses graves invalidantes. 
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SUBSECAO II 

DA APOSENTADORIA COMPULSORIA 

- - ノ  Art. 13.. 0 servidor, homem ou muffler, seth aposentado 
compuisonamente aos iコ  tsetenta e ClflCO) anos de idade, com proventos proporcionais ao 
tempo de contribui9百o, calculados na forma estabelecida no art. 16 desta Lei. 

Pargrafo 自  nico.. A aposentadoria seth declarada por ato da 
autonuaue competente, com vigencia a partir ao Wa em que o servidor atingir a idade limite 
de permanencia no servi9o pblico. 

SUBSEく】AO III 
DA APOSENTADORIA POR TEMPO DE CONTRIBUICAO E POR IDADE 

Art. 14. 0 servidor far jus a aposentadoria voluntria Dor idade 
e tempo de contribui9ao com proventos calculados na forma prevista no art. 16 desta Lei. 
aesue que possua tempo minimo de 10 (dez) anos de efetivo exerccio no servico ahblico na 
umao, nos Estados, no Distrito Federal ou nos Municpios, suas autarquias e funda6es e 
tempo mimmo cie 0) (cinco) anos de ettivo exercicio no cargo em que se dar a 
aposentacona, ao completar: 

I - 60 (sessenta) anos de idade e 35 (trinta e cinco) anos de 
contribui9きo, se homem; e 55 (cinquenta e cinco) anos de idade e 30 (trinta) anos de 
contribui9ao, se mulher; 

II - 65 (sessenta e cinco) anos de idade se homem; e 60 
(sessenta) anos de idade se mulher, com proventos proporcionais ao tempo de contribui9ao. 

SUBSE叫O IV 
DA APOSENTADORIA ESPECIAL NAS FUNCOES DE MAGIST血RIO 

Art. 15. 0 servidor que comprove, exciusivamente, tempo de 
efetivo exercicio das fun6es de Magistrio na Educaao Infantil e no Ensino Fundamental e 
M6dio, terh os requisitos de idade e de tempo de contribui きo reduzidos em OS (cinco) anos, 
para fins de concesso da aposentadoria voluntria prevista no inciso I do art. 14 desta Lei. 

§ 10. S甘o consideradas fun6es de Magistrio as exercidas por 
professores no desempenho de atividades educativas, quando exercidas em estabelecimento 
de Educa9豆o Bsica, formada pela Educaao Infantil, Ensino Fundamental e Mdio, em seus 
diversos nveis e modalidades, incluidas, al'm do exerccio de docencia, as de dire戸o de 
unidade escolar e as de coordenaao escolar e assessoramento pedaggico, de acordo com o 
preceituado naADI n 37721DF, de 29 de outubro de 2008. 

§ 2。. 0 perodo de contribui9ao, durante a readapta9o 
profissional do servidor em fun 百o diversa das fun96es de Magist'rio, previstas no§ 10 deste 
artigo, n百o serh contado para a concessao de aposentadoria especial. 
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§ 3。. 0 perfodo de trabalho exciusivamente nas fun96es de 

Magistrio elencadas no§ 10 deste artigo dever ser comprovado mediante documentaao que 
demonstre a carga horria mnima de 08 (oito) horas di自rias ou 40 (quarenta) horas semanais. 

§ 4。.E facultado ao servidor a concessao do beneficio de que 
trata o capta deste artigo com base no exercicio da fun9ao de Magistrio no regime de 
trabalho de 04 (quatro) horas di白rias ou 20 (vinte) horas semanais, ou 06 (seis) horas dirias 
ou 30 (trinta) horas semanais, sendo o valor do beneficio proporcional ao regime de jornada 
de trabalho no exercicio na funao de Magistdrio, observada a forma de c自lculo dos proventos 
de aposentadoria previsto no art. 16 desta Lei. 

§ 5。. 直  facultado ao servidor a complementaao do tempo de 
servi9o de que trata o capta ou da carga hor自ria de que tratam os§§ 4。  e 5。  deste artigo, 
mediante averbaao do tempo de exercicio de atividade de Magistrio vinculada a outro 
regime de previdncia social da Unio, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municipios, nos 
termos do art. 46 desta Lei, vedada a contagem do mesmo tempo de contribui9きo j自  averbado 
para a concesso de outro beneficio previdencirio nos regimes de previdncia de qualquer 
desses entes pl]blicos. 

- 	SUBSECAO v 
DAS DISFOSICOES GERMS SOBRE AS APOSENTADORIAS 

,h 	I -, 	,. Art. 16. No. clculo dos proventos de aposentadoria previstos 
nos an. iz a ID,, uesta hei, serao consideradas a media aritmtica simples das maiores 
icrauneraoes・  uuuizauas como Dase para as. contribui9es do servidor aos regimes de 
previuencia a que esteve vrncuiaao・  correspondentes a 8 O% (oitenta por cento) das maiores 
con’叩19oesA 呪  I叩？ o periocio contributivo desde a competncia do mes de jutho de 1994, 
ou aesue o mes ae imcio cia contrrnui9ao, se posterior 自  quela competncia. 

§ 10. As remunera96es consideradas no c自lculo do valor inicial 
dos proventos tero os seus valores atualizados, mes a m己s, de acordo com a variaco integral 
do i ndice fixado para a atualiza o dos sal百rios de contribui叫o considerados no clculo OS 
beneficios do Reaime Geral tie PrevidAndn Rnrin1 

§ 2. Os valores das remunera6es a serem utilizadas no clculo 
ue que , trata, este artigo cleverao ser comprovados por certidきo de tempo de contribui9ao, 
19Illefl讐pelos orgaos e entidades gestoras dos regimes de previdencia a que servidor esteve 
vrncuiauo. zen ae inteira responsabilidade do servidor a comprovaao do tempo de 
eonlnoui9ao anterior ao da admisso em concurso pblico do Municpio de Sinop, suas 
autarquias e tunoaoes. 

§ 3. Para os fins deste artigo, as remunera6es consideradas no 
caicujo cia aposentaciona nao poderAo ser: 

I - inferiores ao valor do salrio mnimo municipal; 

II 一  superiores aos valores dos limites m自ximos da remuneracao 
uc contrioui9ao no servi9o publico do respectivo ente. 
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§ 4。. Os proventos, calculados de acordo com o caput, por 

ucasiaorue sua concessao, nao pocterao exceder a remuneraao do respectivo servidor no 
cargo creuvo em. que se ceu a aposentaclona ou que serviu de referncia para a concessao da 
pensato, nem poaerao ser intenores ao valor do sal自rio mnimo vigente do Municpio de 
rnnop, no ato cia concessao. 

diferentes cargas horriasSinop/MT, far-se-a necessri灘繊驚繊鴛灘ue possuamunicpio deservidor. 

器畿農驚麗 60. 0 pnos casos de interdio judicial, somiapresentao do termo de curatela, am灘do beneficio de aposentadoria por invalidez,eito ao curador do segurado, condicionadovisrio. 

na forma do art. 37, incisouma aposentadoria conta dSinop. 	 燃o as aposentadonstituio FPrprio de Pre撚熱綴灘護  

§ 8。. 0 servidor que tenha completado as exigencias para a 

灘難

esju
uls欝響eque trataoart. 15 destae permanncia no valor d75 (setenta e cinco) az熱無permanecerat que sejadeveM ser 

灘織鰻
9. Aplica-se a estedo Supremo Tribunal Federal,lncia Social, no que tange acfica. 	 競Prprio, no que coubero com Nota Tcnica ndoria especial, at a edi盤 

器器；！器 fornecidasmo tal. §散驚農畿ご器ご喫論轟 es鷲翼驚器  

DO農農Aovi)-DOENcA 

incapacitado para o exercmais de 30 (trinta) dias co鳶熱灘鷺灘熊繍 

騒鷺難鱗ミ難鷲鷲鷺難  

Av. dos EmbalIbas, 1386, Centro ・  Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550・206 - Sinop - MT 

www. sinop.mt  gov. br 



, 

PREFEITURA DE 

SINOP 
§2。. Ser devido auxilio-doena ao segurado que sofrer acidente 

de qualquer natureza. 

§ 3。. Para a concesso. do beneficio de auxilio-doena, o 
segurauo uevera, oorigatonamenle, 、  ?'e'". requenmento datado e assinado junto ao 
rrevh)rnop em ate 'o」  quarerna e Oito) noras ca emissac do Atestado M白dico, ocasiao em que 
o pagamenio ao oenencio sera eretuaao Imealatamente apos a cessa o da licen9a m6dica. 

§ 4。. Efetuado o requerimento junto ao PreviSinot,. an6s o nrazo 
de 30 (trinta) dias da licenca m6dica, ser considerada a data do reauerimenio nmn ;eiii,n 
inicial de naIamentn dn benefTrIc 

§ 5。. Nos casos de pedido de novo beneficio de auxilio-doena o 
servidor efetuara o requerimento no prazo de 48 (quarenta e oito) horas, contados do trmino 
do beneficio e, uma vez descumprido esse prazo, ser considerada a data do requerimento 
como termo inicial de pagamento do beneficio. 

§ 6。.E indispens自vel o comparecimento pessoal do servidor no 
local e ato de realiza9ao do exame mdico-pericial. 

薫灘灘蕪騒難難燃鷲簾 

隠器じ謂議認 8. Tratando-se de servpercia mdica poder ser realizada em seu domiclioimpossibilite total deslocamento at o local habitualni鴛灘撚議静：  

afastamento da atividade p
para tratamento de sade,efetuar o pagamento da ren鷲鷲嚢難灘灘喜 

一工  
， 	 §1。. Incumbe ao Municfpio de Sinop, suas autarquias e 

iunaaoes, promover o exame - medico pericial e o abono das faltas do segurado, 
corres

ponuentes aos 
pnmeiros 30 (trinta) dias de afastamento do trabalho por motivo de 

aoen9a. 
§ 2。. Quando a incapacidade ultrapassar 30 (trinta) dias 

consectivos, o segurado ser自  submetido ao exame mdico-pericial do PreviSinop. 

§ 3。. Se ocorrer a concessao de novo beneficio decorrente da 
mesma doena dentro de 60 (sessenta) dias contados da cessa 百o do beneficio anterior, o 
Municipio de Sinop, suas autarquias e funda6es, ficam desobrigados do pagamento relativo 
aos primeiros 30 (trinta) dias de afastamento, prorrogando-se o beneficio anterior e 
descontando-se os dias trabalhados, se for o caso, 
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durante 30 (trinta) dias, retora se afastar dentro de 60 (sedata do novo afastamento. 鷺綴撚鎌doena, afastar-seprimeiro) dia, e seao auxlio-doena繊 

器器轟器胃畿 5. 0somente se decorrer da mesma domximo de 60 (sessenta) dias do lti熊熱prorrogao doio anterior e deicedido. 	諾lio-doendo prazo篇oneralimite 

§ 6。. Se no intervalo de 60 (sessenta) dias, ocorrer o afastamento 
do servidor pela incidencia do beneficio de auxilio-doena, causado por duas ou mais 
patologias diferenciadas, sempre se considerar a doena referente ao u ltimo beneficio 
concedido, para a sua prorroga9ao, no sendo considerado o motivo do afastamento anterior. 

Art. 19. 0 segurado que necessitar ou estiver em gozo de 
auxilio-doen9a est' obrigado, quando convocado, independentemente de sua idade e sob 
pena de suspens百o do beneficio, a submeter-se a exame m6dico pericial devidamente 
encaminhado e agendado pelo PreviSinop e, se for o caso, encaminhado para o processo de 
readapta 且o profissional a cargo do Departamento de Medicina do Trabalho do Municpio de 
Sinop. 

Pargrafou nico. O m'dico perito do PreviSinop possui total 
autonomia na anlise pericial e confirma きo da patologia para concessao ou no do beneficio 
de auxilio-doen9a requerido pelo servidor. 

騒蕪麟麟鷺難鰹議 

蕪欝燕羅纏蕪蕪麟議 

農麗票器蓄競認 2. 0 beneficiosubmetido a processo de readaptao profisseste a expensas do Municpio, suas autarquias燃鴛ena cessar quando o servidor forerccio de outra atividade, ficando 

鷲撚繊，Art. 21. 0 auxlio-doena cessa pela recupa converso em aposentadoria por invalidez,do Mdico Perito do Instituto de Previdnciajo. 	 灘競  

SUBSECAO vu 
DO SALARIO-FAMILIA 
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Art. 22. 0 salrio-familia ser' devido, mensalmente, aos 

serviuores que tennam retina ?r匹a mensal igual. ?' !?f?r ao teto definido para este 
oenencio pe里．ドgime uerai ne. t'rev声ncia Social 一 RUPS, na proporao do respectivo 
凹e巴 ue "nos ou equiparauos, ae qualquer condi9ao, de ate 14 (quatorze) anos 
incompletos ou, para "no invancto ou portauor de necessidade especial, sendo este 
aepenuente e possuinuo qua'quer inane. 

§ 1。. Quando o pai e a mae forem segurados, ambos tero direito 

§ 2. A invalidez do filho ou equiparado maior de 14 (quatorze) 
anos de idade deve ser verificada em exame m6dico pericial a cargo do PreviSinop. 

Art. 23. 0 pagamento do salrio-familia seth devido ao segurado 
que requerer junto ao Departamento de Recursos Humanos do Municpio, e ser obrigat6ria a 
apresentaao da certidao de nascimento do filho ou da documentaao relativa ao equiparado, 
estando condicionado a apresenta9o quando solicitado atrav's de recadastramento, de 
atestado de vacinaao obrigatria e de comprova o de frequncia do filho ou equiparadoa 
escola. 

Art. 24. Em caso de div6rcio, separa o judicial ou de fato dos 
pais, ou em caso de abandono legalmente caracterizado ou perda do poder familiar, o salrio- 
familia passar' a ser pago diretamente ao servidor que ficar respons自vel pelo sustento do 
menor, ou a outra pessoa, se houver determina 百o judicial nesse sentido. 

25. As cotas do sal自rio-familia sero pagas diretamente pelo 
Municpio, suas autarquias e funda6es, e deduzidas do repasse mensal de contribui96es 
patronais ao PreviSinop. 

§ 1。. 0 pagamento do beneficio de sal百rio-famflia seth feito aos 
segurados devid日mente cadastrados e recadastrados perante o PreviSinop, constantes de 
relatrio mensal a ser encaminhado ao Municpio, suas autarquias e funda6es, at o dia 15 
(quinze) de cada mes. 

§ 2。. 0 Municpio de Sinop, suas autarquias e fundac6es. 
encammnarao ao Frevisinop a reiaao dos servidores ativos e dos beneficios de sal百rio- 
familia pagos, at o dia 25 (vinte e cinco) do mes a que se refere, para fins de conferncia e 
acompanhamento do clculo da folha de pagamento do sal白rio-familia e obediencia aos 
requisitos e critrios de pagamento do beneficio. 

竺wld。肥s 叩en包 est,am§3servidores que no estejam e誌霊警 o pagairelatrio農器綴認豊隠黒器需  
encaminnacto pelo Frevisinop, na forma do§ 10 deste artigo, os valores pagos indevidamente 

autarqui示  e funda6es. 	ー一ーーーv""‘レーレ‘'a, 1V1U11114p1() uc o m叩・ suas 

認識綴驚綴農認
4. Has

salrio-famlia junto ao PreviSinop eautarquias e fundaes sero notificad鴛vergncide pagaltimo d競競鷺簿ficirios doicpio, suas 

funda6es, na forma do p轟認霊罷 notificao ao Municonendo o desconto轟 , suas autarquiasvido das cotas de 
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salrio-familia sobre o repasse mensal de contribui"es patronais, o PreviSinop emitir guia 
de recolhimento dos valores, em desfavor do respectivo ente pblico, at' o dia 15 (quinze) do 
mes subsequente. 

Art. 26. 0 direito ao salrio-famlia cessa automaticamente: 

I - por morte do filho ou equiparado, a contar do mes seguinte 

II - quando o filho ou equiparado completar 14 (quatorze) anos 
ise ivaue, saivo se invanuo・  a contar ao mes seguinte ao da data do aniversrio; 

III ・  pela recuperaao da capacidade do filho ou eauinarado 
mvaiiao, a contar ao mes seguinte ao da cessaao da incapacidade; 

IV ・  pela perda da qualidade de segurado junto ao PreviSinop. 

Art. 27. 0 sal貞rio-familia n百o se incorporar ao subsfdio.a 
remuneraao ou a outros beneticios, para qualquer efeito. 

S四SE叫O VIII 
DO SALARIO-MATERNIDADE 

-,」 	． 	. Art. 28. Ser devido salrio-maternidade a segurada gestante 
que cietuar o requenmento junto ao l'revisinop e ser concedido pelo prazo de 180 (cento e 
oitenta) aias consecutivos,タs quais os 120 (cento e vinte) primeiros dias sero pagos pelo 
r'revnmop e os ultimos (Mi (sessenta) dias custeados pelo Municpio, suas autarquias e 
iunuaoes・  e corresponuera a ultima remuneraao, sendo de responsabilidade do PreviSinop 
somente o pagamento rererente a remuneraao de contribui9きo. 

§ 1。.E facultadoa servidora requerer o beneficio at o 28。  
(vigesimo oitavo) dia antes do parto. 

§ 2。. A servidora em gozo de sal自rio-maternidade teM dfrehn 

監I
叱cmlo tercelで〕） ploporcmnd, conespondenie Pa 412(quat「。 d。に扇可c誌‘ia',13(d 	o reeo) proporcional, correspondente Pa 4/12 (quatro doze avos), calculados 

漂線き禦豊讐。二qll月serviu de basどp日！a a concess加品 bene扇6『蒜ぶFiごら；iこ
豊漂竺

d二s竺Esuas au加rquias eんnd-96es,ese血deduzido d。面。f誌eふ  t'b" FS"Municpio de Sinop, suas autarquias e fbnda es, e ser deduzido do valor a ser rennccnt4n 
！「evismop m,les 9ue ocoITer o pagament -！「evismop m,les 9ue ocoITer o pagamento da -！「evismop m,les 9ue ocoITer o pagamento da 自ltima paIcela可可姦  - Iic r"-"" 'wPreviSinop no ms que ocorrer o pagamento da ltima parcela ou da cota nica do dcimo 
tArmnb.c%nrnnn.．一；e'.-,,' 

§ 3。  0 PreviSinop encaminhar anualmente ao Municpio de 
Sinop, suas autarquias e fimda るes, o relatrio detalhado dos 4/12 (quatro doze avos) do 
dcimo terceiro salrio de beneficios de salrio maternidade pagos durante o ano at o dia 15 
(quinze) do mes de novembro. 

競鰻灘癖segurada que adotar ou obtiver guarda judicial para finsia em sentena ou em processo especfico de adoo,erodo de 180 (cento e oitenta) dias, pagos na forma 
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§ 5。. Excepcionalmente, os periodos de repouso anterior e 
posterior ao parto podem ser aumentados em at 02 (duas) semanas, mediante inspe叫o 
m'dica, ou convertida o perodo em acompanhamento familiar, pelo perodo que o m'dico 
perito entender devido. 

如sl80(cen加 e 。比en切dlas
ミ6. Em caso de parto antecipado ou no, a se

g
urada ter direito

aos 180 (cento e oitenta) dias na forma prevista no caput deste artigo. 

atestado m6dicdias. 	。・ aseg町記a t 7.d Oca segurada ter direi農窓鷹黒豊dcnminoso,dade corresp器器農議農Il 

」L , 	,,. 	,. ,8。. No caso de natimorto a servidora ter direito a 60 (sessenta) 
uias uc satario. maternidade, devendo ser comprovada por exame m6dico e certido fomecida 
pew cartorio ce Registro Civil de Pessoas Naturais. 

imediafixado鴛Lente posteriorescaput deste artig。ぷ冨correndoO 5ajrj孟 biaterni晶do recm-nascie ser devido pe蕊器。 mesesprazo 

鴛鴛鴛議讃難
stamento do trabalhocomprove alm dosliento, de acordo com鴛鰻  

segurada, 。  beneficio ser pr轟器器es de mldias de a競認器鷺。-maternidade da 

beneficios por incapacmediante avaliao do競器。
vedadaa 

a。  cuniondo-se a sua concesL鷲；姦sal rio-mateo oitavo m:農ade comgestao, 

証e就ado se頂おmecIdo pe
l。  3

. Q
uando o 

parto ocorrer sem acom
p
anhamento m6dico, oatestado ser fornecido pelo m dico perito do PreviSinop

. 

SECAO II 
DOS BENEFiCIOS GARANTIDOS AOS DEPENDENTES 

SUBSECAO! 

DA PENSAO POR MORTE 

Art. 30. A penso por morte ser devida ao conjunto dos 
dependentes do segurado, definidos no art. 7。  desta Lei, quando do seu falecimento e 
consistir自  numa renda mensal correspondenteえ  

I - totalidade dos proventos percebidos pelo aposentado na data 
anterior a do 6 bito, at' o limite m自ximo estabelecido para os beneficios do Regime Geral de 
Previdencia Social de que trata o art. 201 da Constituiao Federal; 
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II - totalidade da remunera 谷o do servidor no cargo efetivo na 

uata anterior , a ao obuo, constituida - pelos vencimentos e pelas vantagens pecunirias 
permanentes ao respectivo cargo, estabelecidas em lei municipal, acrescidos dos adicionais de 
canter inaiviaual e. aas vantagens pessoais permanentes, at' o valor do limite m自ximo 
estaoeieciao para os Denencios do Regime Geral de Previdencia Social. 

lo. Na hip6tese de clculo de pensきo oriunda de falecimento de 
serviaor em atividade, e vedada a inclus且o de parcelas remunerat6rias pagas em decorrncia 
1C local ue traDamo, cie Iunao de contiana ou gratificada, de gratifica9ao por produtividade, 
uc cargo em comissao・  ce. outras parcelas de natureza temporria, ou do abono de 
Pヒ’叩enclano servi9o publico, bem como a incorpora 圧o de tais parcelas diretamente no 
vator cia pensao ou na remuneraao. 

§ 2。. 0 direito a pensao configura-se na data da morte do 
segurado, sendo o beneficio concedido com base na legislaao vigente na data do 6 bito, 
vedado o reclculo em raz百o do posterior reajustamento do limite mximo dos beneficios do 
Regime Geral de Previdencia Social. 

§ 3。. Em caso de falecimento de segurado em exercicio de cargos 
acumulveis ou que acumulava proventos ou remuneraao decorrentes de cargos acumulveis, 
o clculo da penso ser feito separadamente, por cargo ou provento, conforme incisos I e II 
do caput deste artigo. 

§ 4。‘ Ser自  concedida pensao provisria nos seguintes casos: 

I - por aus己ncia de segurado declarada em senten9a judicial; 

desa
paIeclmento em acldenteII 

- p
or。  mortes 

p
resumida do segurado decorrente do seu

desaparecimento em acidente, desastre ou catstrofe. 

灘鴛癌譲響ransformada em definitiva quandoe era presumida, e ser cessada naos dependentes desobrigados da 

鷺灘鴛 6. 0 beneficirio da penso provisria dever anualmentedeclarar se o segurado pennanece desaparecido, ficando obrigado a comunicar imediatamenteao PreviSinop o reaparecimento deste, sob pena de ser responsabilizado civil e penalmentepelo no cumprimento do dever de informar. 

Art. 31. 0 c6njuge sobrevivente dever自  apresentar, no ato de 
requerimento da pensao, cpia autenticada da certidao de 6 bito e da certidao de casamento, 
devendo nelas constar as respectivas anota6es da existencia de prvio matrim6nio e do 6 bito 
na constncia do casamento. 

contar da data: Art. 32. A penso por morte ser devida aos dependentes a 

I - do6 bito, quando requerida at' 30 (trinta) dias depois deste; 
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1nclso antermr

. 	 II - do requerimento
, q

uando re
q
uerida ap6s o prazo previsto no

inciso anterior: 
III - da deciso judicial, no caso de declaraao de ausencia; 

de acIde皿e, desastre ou ca値s

IV - da ocorrncia do desaparecimento do se
g
urado por motivo

de acidente, desastre ou catstrofe, mediante 
p
rova idnea. 

1mpm言ncla rel肌lva a 
p

eri
。  lo

. No caso do di
sp

osto no inciso II, no ser devid
a q

ualquer
importncia relativa a 

p
erodo anterior data de entrada do re

q
uerimento. 

Art. 33. A pens自o ser自  rateada entre todos os dei,endentes em 
partes iguais, cievenco o requerente constituir prova da inexistncia de outros D ossveis 
aepenoentes ao segurado taleciclo. 

g器器器競慧 1exclui o direito penso porbeneficio mediante prova da coi熊鴛滋arado de faou a comia econm:鯵ervidor falecido nora, que far jus ao 

慧霊器器霊轟 2. A habilitao posterior que importe incluso ou excluso dedependente s produzir efeitos a contar da data da inscrio ou habilitao, procedendo-senovo rateio do valor da penso. 

	

a pens加cessar 	 §3。.。  Reverter em favor dos demais a parte daquele cujo direitopenso cessar. 

§ 4。. 0 direito良  percep9喜o de cada cota individual cessar: 

1 - pela morte do pensionista; 

sexos, ao comple価21 amteII 
- 

para filh
o, 

pessoa a ele e
qu

iparada ou irmo, de ambos, ossexos, ao completar 21 (vinte e um) anos de idade, salvo se for invlido ou com defici ncia; 

III - para filho ou irmo invlido, pela cessa o da invalidez; 

men目。u de五clencla gave, IV -a P

ara filho ou irmo 
q
ue tenha deficiencia intelectual oumental ou defici ncia grave, pelo afastamento da defici ncia; 

V~ para conjugue ou companheiro; 

器
o afastamento da deficineas "b" e "c ": 	監se icia,器.0 e/ou ctados os認潔. ncia,minim憲essao daorrentes da器驚 

器
ia contrado casamentoirado: 	 。：二霊 (quatro) meses, se o biestvel em menos de 02篇器器o seguradodo bito do 

com a idade do beneficiriomenos 2 (dois) anos aps o in鴛鷺os seguintesto do seguradto ou da uni o鴛s, estabelecidos de acordobito ocorrer depois pelo 

inciso anterior; 

a pensao cessaL 
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1) 03 (trs) anos, corn menos de 21 (vinte e um) anos de idade; 

2) 06 (seis) anos, entre 21 (vinte e um) e 26 (vinte e seis) anos 

3)10 (dez) anos, entre 27 (vinte e sete) e 29 (vinte e nove) anos 

4)15 (quinze) anos, entre 30 (trinta) e 40 (quarenta) anos de 

5) 20 (vinte) anos, entre 41 (quarenta e um) e 43 (quarenta e 

6) vitalicia, com 44 (quarenta e quatro) ou mais anos de idade. 

§ 4. Serao aplicados, conforme o caso, a regra contida na alnea 
"a" ou os prazos previstos na alinea "e", ambas do inciso V do§ 4, se o 6 bito do segurado 
decorrer de acidente de qualquer natureza ou de doena profissional ou do trabalho, 
independentemente do nmero de contribui96es mensais ou da comprova 百o de 02 (dois) 
anos de casamento ou de 1rni貴n est'vel. 

§ 5。‘ A crit'rio da Administra o, o benefici百rio de penso cuja 
prcservaao seja mouvaua per invalidez, por . rncapacidade ou por deficiencia, poder ser 
convocauo a quaiquer momento para avaliaao das retridas condi96es. 

Pargrafoli nico. Com  a extin 三o da quota do 丘  ltimo dependente. 
sera extinto tambem o beneticio de penso por morte. 

Art. 34. A pensao devida ao dependente incapaz que tenha sido 
interditado ou que no possua discernimento necess自rio para gestao dos valores ser paga ao 
curador judicialmente designado. 

Art. 35. A parcela de pensao de cada dependente extingue-se 
corn a perda dessa qualidade, procedendo-se novo rateio da penso em favor dos pensionistas 
remanescentes integrantes da mesma categoria de dependentes. 

Art. 36. 0 pagamento da cota individual da pensao por morte 

I - pela morte do pensionista; 

II - para o dependente menor, com a cessa 石o da menoridade 
aos 18 (dezoito) anos completos, salvo por invalidez atestada por exame medico pericial a 
cargo do PreviSinop ou incapacidade devidamente comprovado por deciso judicial de 
interdicao; 

III - pela emancipa9o aos 16 (dezesseis) anos completos; 

III T pela cessaao da invalidez ou incapacidade, confirmada nor 
iauuo mecico pericial ou decis豆o judicial; 
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idade; 

tres)mos de idade; 

de idade; 

de idade; 

idade; 

trs) anos de idade; 

cessa: nAee口’ 
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Art. 37. Nao far jus a pensao o dependente condenado por 

senten9a penal irrecorrivel pela prtica de crime doloso de que tenha resultado a morte do 
segurado, cessando o beneficio na data do trnsito em julgado da senten9a penal condenatria. 

Pargrafo u nico Perde o direito . pensao por morte o c6njuge, o 
companheiro ou a companheira, se comprovada, a qualquer tempo, simulaao ou fraude no 
casamento ou na uniao esthvel, ou a formalizaao desses com o fim exclusivo de constituir 
beneficio previdenci自rio, apuradas em processo judicial no qual ser assegurado o direito ao 
contradit6rio e . ampla defesa. 

Art. 38. No ser admitido o recebimento de mais de 01 (uma) 
pensao pelo dependente no 白  mbito do Regime Prprio de Previdencia Social do PreviSinop, 
ressalvado apenas o direito de op9ao pelo beneficio mais vantajoso. 

Pargrafo u nico. A regra prevista no caput deste artigo no se 
aplica em casos de falecimento de segurado no exerccio de cargos acumuldvdS Ou que 
acumulava proventos ou remunera 言o decorrentes de cargos acumul自veis, devendo os 
beneficios ser calculados na forma do§ 3。  do art. 30 desta Lei. 

Art. 39. A condi9ao legal de dependente, para fins desta Lei,6 
aquela verificada na data do 6 bito do segurado, observado os critrios de comprovaao de 
dependencia econ6mica. 

Pargrafo 自  nico. A invalidez ou a altera 巨o de condi96es 
pessoais do dependente, supervenientes . morte do segurado, no dar百o direito a percep9ao da 
pensao ou qualquer outro beneficio. 

fhleclmento do se
g
urado, e吐

1Art. 40. N o ter direito 
p
enso o cnjuge que, ao tempo do

falecimento do se
g
urado, estiver dele divorciado ou separado judicialmente. 

． § l。. Ter direitoa pensao o c6njuge que, em virtude de div6rcio 
ousepara9aojucuclal, recerna cio talecido penso de alimentos, desde que apresente cpia da 
ueclsaoj uuiciai concessiva e constitua prova id6nea do regular pagamento dos alimentos nos 
t,.( cresJ meses anteriores ao O bito. 

器豊
lrn。如 casment 2. Perder o direito a penso o costituir novo casamento ou unio estvel aps a concesso iorte. 	 器heiro ou a companheirado beneficio de penso 

para concesso, manutenoaos exames mdicos quando議繊ndentes incapazes ou invlidos ficam obrigados,uas quotas da penso por morte, a submeter-seo PreviSinop. 

SUBSE叫O II 
IX) AUXILIO-RECLUSAO 

1 	,. 1 , . 	Art. 42. 0 auxilio-reclusao consistir numa import合ncia mensal 
iguai a totalluaQe aos vencimentos de contribui戸o percebidos pelo segurado, concedida ao 
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conjunto de seus dependentes, desde que tenha renda bruta mensal igual ou inferior ao teto 
definido para este beneficio no Regime Geral de Previdencia Social, que esteja recolhido' 
prisao em regime fechado, e que por este motivo, no perceba remunera きo dos cofres 
pblicos. 

os dependentes do segurado. 1
0. 0 auxilio-recluso ser rateado em cotas-partes iguais entre 

se
g
ura

do p
reso delxar 

de p
erc

2. 0 auxlio-recluso ser devido a contar da data em 
q
ue o

se
g
ura

do p
reso deixar 

de p
erceber remunera o dos cofres pblicos. 

semlaben。  。u abem, ce ssa血
3 . Havendo pro

g
ressos do se

g
urado para os regimes

semiaberto ou aberto, cessar o beneficio de auxlio-recluso. 

§ 4. Na hip6tese de fuga do segurado, o beneficio seth 
restaoeieeiao a partir da data da recaptura ou da reapresentaao a prisao, nada sendo devido 
aos seus aepenoentes enquanto estiver o segurado evadido e pelo periodo da fuga. 

§ 5。. Caso o一  segurado venha a ser ressarcido com o pagamento 
uaremunera9ao corresponuente ao periodo em que esteve preso, em razAo de senten9a penal 
twsoiurnna・  e seus Qepencentes tenham recebido auxlio-reclusao, o valor correspondente ao 
penouo ue gozo ao Deneticlo devera ser restituido ao PreviSinop pelo Municpio, aplicando- 
se os juros e inaices ae corre9o incidentes no ressarcimento da remuneraao. 

	

．一 	． 	-．一 	． 	 § 6。. Aplicar-se-o ao auxlio-reclusao, no que couberem, as 
aisposi9oes atinentes a pens吾o por morte. 

一 	． 	§ 7。. Se o segurado preso vier a falecer na pris甘o, o beneficio 
sem transtonnado em pensao por morte. 

dependentes do servidor quprtica de crime funcional e競灘燃熟巌cluso para osrdo, em razo da
ao. 

	

器臨
alm da documendos: 	姦器ぱara a instruo do processo)mprovar a condio de segur轟器黒緩  

ao se
g
umdo Pelos c吐es pubI 

- documento que certifique o no pa
g
amento da remunera oao se

g
urado pelos cofres pblicos, em razo da priso; 

recolhimento do seguradodocumento renovado trimest燃ido emitida pela autoridade competenteo respectivo regime de cumprimento da畿o efetivosendo tal 

SECAO in 
IX) ABONO ANUAL EQUIVALENTE AO 13。  SALARIO 

Av. das EmbaIlbas, 1386, Cent,x）一 Fone: (6の 3517-5200 
Caixa Posta! 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

wwwsinop.mt.gov.br  



PREFEITURA DE 

SINOP 
tiver recebido proventos de協器需器君器認認器e que,u durante o ano,o-recluso e salrio- 

繊密観
pelo Regime Prprio de Previdcimo terceiro) salrio previsto驚Social do PreviSinop, e correspondeart. 7 , inciso VIII, da Constituio 

器器器讐衆留 10.0em cada ano ao nmero de mesescorresponder a 1/12 (um doze a耀議

trata o cap
pago pelo

or base o驚鴛鰐鰻  
dezembro, salvo 

q
uando o beneficio cessar antes do mes de dezembro

, q
uando dever自  tomar

por base o valor do beneficio do ms da cessa o. 

§ 2。. Ser computado no clculo do abono de que trata o capta 
oeste artigo?s periodos de concessao de beneficios iguais ou superiores a 15 (quinze) dias do 
mas,. aevenao ser caicuiaco o. abono tomando por base o salrio de contribui9o do ms 
aimerior a concessao ao D eneticio. 

SECAO w 
DAS DISPOSICOES DIVERSAS 

Art. 45. E assegurado o reajustamento dos beneficios para 
preservar-lhes, em carter permanente, o valor real, de acordo com os reajustes concedidos 
em lei aos servidores ativos do Municipio, suas autarquias e funda6es. 

Art. 46. 0 tempo de contribuio federal, estadual ou municipal 
sera contado para efeito de concesso dos benefcios. 

Art. 47. Para efeito do beneficio de aposentadoria,' assegurada 
a contagem reciproca cio tempo de contribui9o na Administra 自o Phblica e na atividade 
privaua・  rurai ou uroana, nipotese em que os diversos regimes de previdencia social se 
compensarao nnancelramente, nos termos do§ 9, do art. 201 da Constitui9言o Federal, 
segunuo critenos e&abelecidos na Lei Federal no. 9.796/99. 

L-L -L 	, 	.L 	, 	. 	. 	Art. 48. Nos casos de contagem de tempo de contribui9ao na 
mana ao artigo antenor, os servidores municipais contemplados pelo art. 3。  desta Lei, 
receoerao ao . rrevisinop os proventos de aposentadoria calculados com base em todo o 
periouo contributivo,. independentemente do repasse ou n言o de recursos, como forma de 
compensaao irnanceira・  pelo regime de previdencia de origem ao qual esteve vinculado o 
serviuor. 

Art. 49.E vedada qualquer forma de contagem de tempo de 

Art. 50. Aplica-se o limite fixado no art. 37, XI da Constitui9甘o 
Federal, a soma total dos proventos de inatividade, inclusive quando decorrentes da 
acumulaao de cargos ou empregos publicos, bem como de outras atividades sujeitasa 
contribui9ao para o Regime Geral de Previdencia Social, e ao montante resultante da adi9o 
de proventos de inatividade com remunera9ao de cargo acumulvel na forma da Constitui9ao 
Federal, cargo em comissao declarado em lei de livre nomeaao e exonera 且o, e de cargo 
Pl戸livn 
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Art. 51: As presta es concedidas aos segurados ou a seus 

aepenuentes, saivo aescontos ．響orizaoos por Lei9u derivados da obriga9ao de prestar 
aumemos, reconnecicia por via juciiciai, nao pocterao ser objeto de penhora, arresto ou 
sequestro, sendo nula de pleno direito qualquer venda ou cess甘o e a constitui9ao de quaisquer 
6nus, bem como a outorga de poderes irrevog自veis ou em causa prpria para a respeciiva 
percep9ao. 

Art. 52. 0 pagamento dos beneficios sera efetuado diretamente 
ao segurado ou ao dependente. 

. h ．一I 	Art. 53. As. vantagens oriundas dos beneficios garantidos aos 
segurauos ao rrevninop, quancto nao reclamados, prescrevero, no prazo de 05 (cinco) anos, 
a contar ua aata em que torem cievicios, sendo revertidas em tvor do Instituto, ressalvado os 
prazos previstos no art. 32 desta Lei. 

CAPITULO IV 
DOS PROCESSOS ADMINISTRATIVOS DO PREVISINOP 

SECA01 
DAS DISPOSICOES GERAIS 

Art. 54. Todos os processos administrativos de concessao de 
beneficios, aquisi9ao de bens e servi9os, cobrana de dividas tributrias e apuraao de 
infra6es fincionais dos servidores do PreviSinop, sero phblicos e devero obedecer ao 
principios do art. 37 da Constitui叫o Federal, ressalvado o direito a intimidade dos servidores, 
segurados e dependentes. 

~. 	Art. 55. 0 processo administrativo de concesso de benefcios 
誓ra inicio ue oricrn por servidor do l'reviSinop ou mediante requerimento do segurado ou 
uepenueme・  uevenuo conter o setor respons自vel pela instaura9ao, a finalidade e, se for o caso, 
o prazo para sua conclusao. 

器器篇誤姦器器Pauxlio-doena, o processorequerimento do servidor pbli灘燃鳶蕪意 aposentadoria compulsria ede beneficio inicia-se por 

benefcios sero pblicos,intimidade dos segurados e曹餌磐ratos administrativos de anlise e。  concessot dereito ao sigilo das informaes pessoais e direito 

dePendente em razao do pm Art. 57. 。  yedependente em razo do processamento do p競a cobrana defb taxasde beneficio ou forneci轟segurado ouo de certides 

e ciocumentos, salvo valor relatimediante emisso de guia bancria器。農器 de cpias。  dos processos administrativosem favor do PreviSinop. 

servidor para os benefcios a釜富姦sui legitios e seu盟憲器requerimento de beanheiro ou herdeiro票器  
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器器蕊謡需器慧意晋こ器農』器器 orne, dados1 pessoais do requerente02 (duas) vias. 	 ・  

comparecer pessoalmente p念無afor nicoer represe品：器器器 dependente que nodor devidamente const蕊  
para tal finalid

ade, p
or instrumento p'blico de procura o

, q
ue dever ser juntado aos autos

do p
rocesso administrativo. 

Art. 59.E vedada a negativa de recebimento de documentos do 
segurado ou dependente, a fim de instruir o processo de concess百o do beneficio, devendo o 
servidor do PreviSinop orientar o interessado quanto ao suprimento de eventuais falhas ou 
血corre96es. 

Art. 60. Uma vez recebido o requerimento elaborado nelo 
segurauo ou aepenciente, sem instaurado processo administrativo de requerimento de 
nenencio, aevenco o requerente ter cithcia de todos os atos que afetem seus direitos, sob nena 
uc nuuuaue aos aios processuais. 

Art. 61. A transferncia dos processos administrativos entre os 
setores do PreviSinop seth feita mediante registro de protocolo que contenha o nmero do 
processo, a data da movimentaao, o objetivo do encaminhamento, alm do prazo fixado para 
manifestaao. 

Art. 62. Para deferimento do beneficio de carter vitalicio, seth 
colhido parecer da Procuradoria Jurdica do Previ Sinop e do Controle Interno do Municpio. 

Art. 63. A autoridade administrativa dever emitir relatrio final 
do processo e decisao de m'rito sobre a concessao ou n百o do beneficio requerido pelo 
servidor ou dependente, ftindamentando as razes de decidir. 

concessGrosso霊)s beneficios, osB/MT para anili無鷲蕎駄onclufdo oao Tribunal d農cesso administrativo deontas do Estado de Mato 

convalidao dos atos adminormativas, resolues ou deMato Grosso - TCE/MT. 熟Fica ressalvs de concesmrito emiti繊ireito revogao, anulao oubeneficios a fim de atender asTribunal de Contas do Estado de 

麟鴛蕪 66, Nos casos omissos desta Lei, aplica-se aosas diretrizes e competncias referentes ao PreviSinopva 036/2009, aprovada por meio do Decreto Municipal n.2009. 

SECAO II 
DOS RECURSOS 

Art. 67. Da decisao que indefere a concessao de beneficio ser o 
servidor ou dependente notificado por escrito para, querendo, apresentar recurso dirigido ao 
Conselho Curador, no prazo de 15 (quinze) dias contados da data de recebimento da 
notifica 各o. 
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Art. 68. Os recursos devero ser interpostos perante o Org甘o que 

tenha proferido a decis百o, devendo ser, desde logo, aeompanhados das razes e documentos 
que os fundamentem. 

Art. 69. Os recursos n百o tero efeito suspensivo, salvo deciso 
em contrrio da autoridade que proferiu a decisきo. 

Pargrafo nico. O 6 rg百o recorrido poder reformar sua decisao, 
em face do recurso apresentado, caso em que este deixar' de ser encaminhado a inst言ncia 
sup enor. 

CAPlTULO V 
DOS DEVERES E OBRIGACOES DOS SEGURADOS E DEPENDENTES 

Art. 70. Sao deveres e obriga6es dos segurados: 

PreviSinop; 
- 	- 	, .. 	II - aceitar e desempenhar com zelo e dedica o os cargos para 

os quais iorem cienos ou nomeacos; 

III ・  dar conhecimento a dire悼o do PreviSinot, das 
irreguiariaaues ce que tiverem ciencia, e sugerir as providencias que julgarem necessrias; 

IV - comunicar ao PreviSinop qualquer altera o necessria aos 
seus assentamentos, sobretudo aquelas que digam respeito aos dependentes e benefici自rios. 

Pargrafo h nico. O segurado que se valer da faculdade prevista 
no art. 6。  desta Lei fica obrigado a recolher suas contribui叩es na rede bancria autorizada, 
mediante guia de recolhimento emitida pelo PreviSinop. 

Art. 71. O pensionista ter as seguintes obriga6es: 

I - acatar as decis6es dos 6 rgos de dire9ao do PreviSinop; 

II ・  comunicar por escrito ao PreviSinop as altera6es ocorridas 
no grupo tamlilar para eteito de assentamento; 

solicitados pelo PreviSinop. III - prestar com fidelidade, os esclarecimentos que forem 

CAPITULO VI 
DO CUSTEIO 

SECAO i 
DA RECEITA 
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Art. 72. A receita do PreviSinop ser constituda, de modo a 

garantir o seu equilibrio financeiro e atuaria!, da seguinte forma: 

I - de uma contribui9ao mensal dos segurados ativos de que trata 
o art. 3。  desta Lei, conforme definida pelo§ 10 do art. 149 da Constitui95o Federal, na razao de 
11% (onze por cento) calculada sobre a remunera 貢o de contribui9百o do servidor; 

II - de uma contribui9ao mensal dos segundos inativos e dos 
pensionistas na razo de 11% (onze por cento), calculada sobre a parcela dos proventos e das 
pens6es concedidas e que tenham cumprido todos os requisitos para sua obten 貢o at6 31 de 
dezembro de 2003, que superarem o limite m自ximo estabelecido para os benefcios do 
Regime Geral de Previdencia Social de que trata o art. 201 da Constitui9ao Federal; 

111 - de uma contribui叫o mensal dos segurados inativos e dos 
pensionistas na raz言o de 11% (onze por cento), calculada sobre os proventos e as pens6es 
concedidas aps a publicaao da Emenda Constitucional n. 41/2003, que superarem o limite 
mximo estabelecido para os benefcios do Regime Geral de Previdencia Social de que trata o 
art. 201 da Constitui9ao Federal; 

IV - de uma contribui9まo mensal do Municpio de Sinop, 
includas suas autarquias e funda6es, definida pela Reavaliaao Atuarial, calculada sobre a 
remunera 石o de contribui叫o dos segurados obrigatrios; 

V ・  de uma aliquota de Custo Especial mensal do Municipio de 
Sinop, incluidas suas autarquias e funda6es, calculada sobre a remunera 百o de contribui9o 
dos segurados obrigatrios para reajuste do equilibrio financeiro e atuaria! do Plano de 
Benefcios; 

VI 一 de uma contribuio mensal dos segurados que usarem da 
faculdade prevista no art. 6。  desta Lei, correspondente s contribui6es funcional e patronal; 

VII - pela renda resultante da aplica 吾o das reservas; 

VIII - pelas doa96es, legados e rendas eventuais; 

IX - por alugu'is de imveis, estabelecidos em Lei; 

X ・  dos valores recebidos a titulo de compensa o financeira, na 
forma do§ 9。  do art. 201 da Constitui9ao Federal e Lei Federal n。. 9.796/99. 

Art. 73. Considera-se remunera9ao de contribui9ao, para os 
efeitos desta Lei, a retribuio pecuniaria devida ao segurado a titulo remuneratrio pelo 
exercicio do cargo com valor fixado em Lei, acrescido das vantagens permanentes do cargo, 
dcimo terceiro vencimento, proventos de aposentadoria e pensきo. 

§ 1。. Entende-se como base de contribuiao o vencimento do 
cargo efetivo, acrescido das vantagens pecuni自rias permanentes estabelecidas em Lei, os 
adicionais de carter individual ou quaisquer outras vantagens, excluidas: 
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I - as di白rias para viagens; 

II ・  a ajuda de custo em raz巨o de mudana de sede; 

III - a indenizaao de transporte; 

IV - o salrio-familia; 

いo auxlio-alimentaao; 

VI ・  o auxilio-creche; 

VII - as parcelas remunerat6rias pagas em decorrncia de local 

VIII - a parcela percebida em decorrencia do exerccio de caito 
em comissao ou de tunao comissionada ou gratificada; 

IX - o abono de permanncia; 

X - o adicional de frias na base de 1/3 (um terco) da 

XI- o adicional noturno; 

XII - o adicional por servi9o extraordinrio; 

XIII - a parcela paga a ttulo de assistncia a sade suplementar; 

XIV - a parcela paga a titulo de assistncia pr-escolar; 

conselho ou Orgo delibe
entidade da administrao鳶i灘paga a servidor pblico indicado para integrar) de representante do governo, de rgo ou de

ervidor: 

XVI - o auxilio-moradia; 

XVII - a gratifica9ao de Raio-X; 

XVIII - a gratificaao por produtividade. 

inc讐g 豊remunera9動 2.o na remunerao de c姦認器響器姦 cargo efetremunera器。as慧謂隠監  

aecorrencibem como議謡轟留農姦xercfcio de cargo em comisso, fbn9言o de confiana,dade. 
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§ 3。. Para exercer o direito previsto no pargrafo anterior, o 

serviaor aevera etetuar requenmento expresso junto ao Municpio de Sinop, suas autarcjuias e 
Tunuaoes, aevenao ser caiculaco o desconto a partir da data da op9ao feita pelo servidor. 

． § 4。. Os proventos de aposentadoria e penso calculados com 
讐senas coninDul9oes rnciaentes sobre as parcelas previstas no§ 2。  deste artigo nao podero 
execuera rernuneraao ao respectivo servidor no cargo em que se deu a aposentadoria ou que 
誉rvl’」 ? !Er月nc1? para a pensao, contrme limitaao constante do§ 2。  do art. 40 da 
しonsutui9ao i' eaerai. 

§ 5。. Incidir contribui9きo previdenciria sobre os benefcios de 
auxmo-aoen9a e salarlo-maternidacle. 

qualquer desconto pelo M叫  
6.。  0 salrio-famlia no est sujeito, em hip6tese alguma, a

qualquer desconto pelo Munic pio de Sinop, suas autarquias e funda o. 

Constituio Fededas remuneraes器認
Art.remunerabidas. 轟m casou de acumulao de cargos autorizada pelacontribuio, para os efeitos desta Lei, ser a soma 

SECAO II 
DO RECOLHIMENTO DAS CONTRIBUIcoES E CONSIGNAc6ES 

Art. 75. A arrecada o das contribui96es devidas ao PreviSinon 
compreendendo o respectivo desconto e seu recolhimento, dever ser realizada observando-s 
口c cnnii ntac. 

認idores ativos e into do pagamento,露議議encarregadosades do Mimicata os incisos I魚灘繕紗 

熊綴繊癒慧舞黛鷺setores, recolher ao10 (dez) do msuntamente com as 

麟鴛麟難鴛繊
vinculados ao Poder Executivoe fundaes, encamithiarocom os respectivos subsdios, 

Art. 76. 0 nao recolhimento das contribui96es a que se referem 
os incisos I, II, III e IV do art. 72 desta Lei, no prazo estabelecido no inciso II do artigo 
anterior, ensejar o pagamento de juros moratrios de 1% (um por cento) ao mes, no 
cumulativo. 

Art. 77. 0 segurado que se valer da faculdade prevista no art. 6 
fica obrigado a recolher mensalmente, diretamente ao PreviSinop as contribui96es devidas. 
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Art. 78. As cotas do saldrio-familia, salrio maternidade, auxlio 

aoena e auxilio reciusao, poderao ser pagas pelo Municipio de Sinop, suas autarauias e 
rundaoes, mensalmente, atraves da llha de pagamento dos servidores, efetivando-se a 
compensaao financeira quando do recolhimento das contribui96es ao PreviSinop. 

SECAO III 
DA FISCALIZACAO 

Art. 79. 0 PreviSinop poder a qualquer momento, requerer dos 
6rg百os do Municpio de Sinop, suas autarquias e funda96es, quaisquer documentos para 
efetuar levantamento fiscal, a fim de apurar irregularidades nas incidencias dos encargos 
previdencirios previstos no piano de custeio desta Lei. 

Pargrafo' nico. A fiscaliza 百o ser feita por diligencia e, 
exercida por qualquer dos servidores do PreviSinop, investido na fun 百o de fiscal, travs de 
nortada do Diretor Executivo 

CAPTULO VIL 
DA GEST O ECON MICA E FINANCEIRA 

SECAO I 
DAS GENERALIDADES 

Art. 80. As importncias arrecadadas pelo PreviSinop sao de sua 
propneaaQe・  e em caso algum poderAo ter aplica叫o diversa da estabelecida nesta Lei, sendo 
nuios ae pleno wreito os atos que violarem este preceito, sujeitos os seus autores a s sanc6es 
esmDelecluas na legislaao pertinente, al'm de outras que lhes possam ser aplicadas. 

Art. 81. Na realizaao de avaliaco atuarial inicial e nコ  
reavaliaao em cada balanco por entiAa4s indenendentes leonim.nte品h;I需A嘉二1二二二こ  
observadas as normas gerais de aturia e os parmetros discriminados no anexo Ida Portaria 
MPAS no. 4992 com as altera6es contidas na Portaria MPAS n. 3385 de 14/09/2001. 

SEく】AO II 
DAS DISPONIBILIDADES E APLICA叫O DAS RESERVAS 

Art. 82. As disponibilidades de caixa do PreviSinop, ficaro 
ucposliauas em conta separada das demais disponibilidades do Municpio de Sinop, suas 
auwrqulas.e runoaoes, e aplicadas nas condi96es de mercado, com observ合ncia das normas 
estaoelecluas pelo Conselho Monet自rio Nacional e poltica anual de investimentos aprovada 
pezo '..onselno しurauor. 

Art. 83. A aplica o das reservas se far tendo em vista: 

認蕊ら器畿轟；燃ranaem poder aquisitivo, do capital investidprevistos para as aplicaes de renda fixa e鴛recuperao ou conservao do valor real,como ao recebimento regular dos juros 
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seguran9a e grau de liquidez; II - a obten o do maximo de rendimento compativel com a 

que trata o "caput" em: 
レ  titulos da divida p丘blica estadual e municipal, bem como em 

aoes e outros papeis relativos as empresas controladas pelo respectivo ente da Federa 貢o; 

II ・  empr6stimos, de qualquer natureza, aos segurados e ao noder 
puDuco, inclusive a suas empresas controladas 

Art. 84. Para alcan9ar os objetivos enumerados no arti2o 
anterior, o Yrevisinop realizar as opera96es em conformidade com a Poltica Anual de 
investimentos Constante do Planejamento Financeiro aprovado pelo Conselho Curador. 

CAPITULO VIII 
DO ORCAMENTO E DA ESCRITURACAO CONTABIL 

SECAO i 
DO ORCAMENTO 

Art. 85. 0 oramento cIo PreviSinop evidenciar as politicas e o 
programa de trabalho governamental observados o Plano Plurianual e a Lei de Diretrizes 
Oramentarias e os principios da universalidade e do equilibrio. 

§ 10. 0 or9amento do PreviSinop integrar o oramento 
mumcipai em obeaiencia ao prmctpio da unidade. 

§ 2。. 0 Oramento do PreviSinop observar, na sua elaboraao e 
na sua execu9ao, os padres e as normas estabelecidas na legislaao pertinente. 

SECAO II 
DA ESCRITURACAO CONTABIL 

Art. 86. Para a organizaao do Regime Prprio de Previdencia 
oociat Qo Yrevthinop devem ser observadas as seguintes normas de contabilidade: 

I - a escrituraao cont自bil do Regime Prprio de Previdencia 
さociai ao rrevisinop devera ser distinta da Escritura 百o Contbil do Municipio de Sinop. suas 
tutarquias e runuaoes; 

II ・  a escritura叫o dever incluir todas as opera96es aue 
envolvam direta ou indiretamente a responsabilidade do RPPS e modifiquem ou possam vir a 
modificar seu patrim6nio; 

III - a escrithra きo obedecer aos principios e lethslaco 
aplicada Contabilidade Pdblica, especialmente a Lei no 4.320, de l7de maro de 1964, ; ao 
disposto na Portaria MPS no 91 & de 2fl(fl 
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IV - o exercicio contdbil ter a duraao de um ano civil; 

V - devero ser adotados registros contdbeis auxiliares para 
apura こo de deprecia6es, de avalia6es e reavalia96es dos bens, direitos e ativos, inclusive 
das investimentos e da evoluao das reservas; 

por notas explicativasesclarecimento da situao議二鴛撚contbeis devem ser complementadosnstrativos necessrios ao minuciosoentos mantidos pelo PreviSinop; 

轟器；臨器謂 VIIavaliados em conformidade comestabelecida na Portaria MPS n 9灘direitos e ativos de qualquer natureza devem ser4.320/64 e reavaliados periodicamente na forma
alteraes posteriores; 

器漂需器轟器 VIIIPreviSinop, devero ser marcadosde parmetros reconhecidos pelo r鳶鰻
licos federais, adquiridos
salmente, no mnimo, medro, de forma a refletir seu r綴蹴  

Pargrafou nico. Considera-se distinta a escriturac且o contAhil 

CAPITULO Ix 
DA EXECUCA0 ORAMENTRIA 

Art. 87. 0 PreviSinop publicar ath 30 (trinta) dias aps o 

拶器器轟cada mir ao do器＝器鷺品令諸欝 o oramentria mensal econforme diretrizes gerais駕器：  
aesagregaaa: 

I - o valor de contribui9ao do ente estatal; 

II - o valor de contribui9o dos servidores p自blicos ativos; 

resPectlvos Penslomstas, 
	III - o valor de contribui9o dos servidores p丘blicos inativos erespectivos pensionistas; 

IV ・  o valor da despesa total com pessoal ativo; 

V - o valor da despesa com pessoal inativo e corn pensionistas; 

nos tennos d。 §1。 doan. 2
。  VI - o valor da receita corrente liquida do ente estatal, calculadanos termos do 10 do art. 2, cIa Lei 9.717/1998: 

efeito do clculo da despesanovembro de 1998. 	器競evalores de quaisquere que trata o 2, do a器塩tens considerLei 9.717/98.農para7 de 
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Pargrafo nico. O PreviSinop encaminhar自  ao Ministrio da 

rreviuencia e Assistencia Socialー  MJ?AS em ate 30 (trinta) dias ap6s o encerramento de cada 
semestre, aemonstrativo tinanceiro e orament自rio da receita e despesas previdenci'rias desse 
penoao e acumuladas ao exercicio em curso, infbrmando, conforme anexo II da Portaria 
MPAS n. 4992 com as altera6es contidas na Portaria MPAS n. 3385 de 14/09/2001. 

SECAO I 
DA DESPESA 

Art. 88. Nenhuma despesa seth realizada sem a necessria 
autoriza 百o oramentria, observando o disposto no§ 3。  do art. 17 da Portaria MPAS n. 
4.992/99. 

Pargrafou nico. Para os casos de insuficiencias e omiss6es 
oramentrias poderao ser utilizados os crditos adicionais suplementares e especiais, 
autorizados por Lei e abertos por Decretos expedidos pelo Poder Executivo Municipal, ou por 
atos administrativos do PreviSinop, quando for o caso. 

Art. 89. A despesa do PreviSinop se constituir de: 

I - pagamento de presta96es de natureza previdenciria; 

II - pagamento de prestaao de natureza administrativa. 

§ 1。. Para a cobertura das despesas administrativas do PreviSinon 
sero utilizados os recursos previdencirios da taxa adm tistrativa que no oocier 云c灰i'i二  
montante de 2,0% (dois por cento) do valor total das remunera6es,nrovenos e nense蒜ns 
segurados vinculados ao PreviSinop, calculada com base no exercicij flziceiro 

§ 2. 0 PreviSinop poder constituir reserva com as sobras do 
cusieio aas aespesas ao exercidlo financeiro, cujos valores sero utilizados para os fins a que 
se uesuna a taxa ce aamrnisひa9ao. 

§ 3。. A taxa de administraao e as reservas com sobras sero 
uesuuauas exciusivamente ao custeio das despesas correntes e de capital necessriasa 
orgzuuzaao e ao runcionamento do PreviSinop, inclusive para a conserva o de seu 
I誉塁nlm】1！う aquisi9ao ce bens. ou servi9os ou constru9百o de bens im6veis, e contrata o de 
servios iecnicos es

pecializados de assessoria e consultoria ligados a s suas finalidades
institucionais. 

SECAO H 
DAS RECEITAS 

肌rav6s da obten9加do seu pr

Art. 90. A execu o oramentria das receitas se 
p
rocessaratravs da obten o do seu produto nas fontes determinadas nesta Lei. 
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CAPiTULO X 

DA ORGANIZA叫O FUNCIONAL 

Art. 91. A organizaao administrativa do PreviSinop 
compreender os seguintes 6 rg豆os: 

I - 6 RGOS DE DIRECAO: 

a) Conselho Curador, com fun96es de delibera 巨o superior; 

b) Conselho Fiscal, com fun o de fiscaliza9o orament自ria de 
verifica9o de contas e de julgamento de recursos; 

supenor. 
c) Diretor-Executivo, com fun9乞o executiva de administraao 

II~O RG OS EXECUTIVOS: 

a) Coordenadoria de Beneficios; 

b) Diretoria de Administraao e Contabilidade; 

c) Procuradoria Juridica. 

SECAO i 
DOS (3RGOS DE DIRE叫O 

SUBSE叫O I 
DO CONSELHO CURADOR 

segmntesmembros 	
Art. 92・  Comp6em o Conselho Curador do PreviSinop os

seguintes membros: 
I - 02 (dois) representantes do Poder Executivo; 

II - 02 (dois) representantes do Poder Legislativo; 

§ lo. Os membros do Conselho Curador, representantes do 
r,xecutivo e cio Legislativo, ser吾o designados pelos Chefes dos Poderes respectivos, e os 
representantes aos segurados, sero escolhidos dentre os servidores municipais, por eleico. 
garanticia participaao de servidores inativos. 

§ 2。. Os membros do Conselho Curador tero mandatos de 02 
tcwis) anos, perminca a recondu9ao em 50% (cinquenta por cento) de cada representaao de 
seus memoros. 

Av. das Embaロbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Posta! 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

wwwsinop.mtgov.br  

segdntes membros: 

suPlentes. suplentes. 



PREFEITURA DE 

SINOP 
Art. 93.0 Conselho Curador se reunir自  sempre com a totalidade 

uc seus memoros, peio menos, ui( tres vezes ao ano, cabendo-lhe especiticamente: 

I ・  elaborar seu Regimento Interno; 

II - eleger o seu Presidente; 

III - decidir sobre qualquer quest百o administrativa e financeira 
que lhe seja submetida pelo Diretor Executivo ou pelo Conselho Fiscal; 

IV - julgar os recursos interpostos das decis6es do Diretor 
nxecuuvo・  nao sujeitas a revisao peia autoridade prolatora; 

V ・  julgar os recursos interpostos por segurados e deDendentes 
aos aespacnos atinentes a processos administrativos de beneficios. 

	

ーーェー  」，一  ． 	VI ー  apreciar sugest6es e encaminhar medidas tendentes a 
imruuuzir mouuicaoes na presente hei, bem como resolver os casos omissos. 

Pargrafo nico. As delibera6es do Conselho Curador sero 
promuigauas por meio ae resolu9oes. 

Art. 94. A fn 喜o de Secretrio do Conselho Curador ser 
exercida por um servidor membro do Conselho Curador. 

	

- t 

- - - 	- - - - 	 - - 	 - - Art. 95. Os membros do Conselho Curador, nada percebero 
pew uesempenno ao manaato. 

SUBSE叫O II 
DO CONSELHO FISCAL 

	

一 	 一 	-一 	 一 	Art. 96. 0 Conselho Fiscal se reunir ordinariamente uma vez 
por mes, e, extraorwnariamente, sempre que convocado por seu Presidente, cabendo-lhe 
especiricamente: 

I - elaborar seu Regimento Interno; 

II - eleger seu Presidente; 

	

n ー」。． 

	

	 III - acompanhar a execu9百o financeira e oramentria do 

1。. O Conselho Fiscal ser composto pelos seguintes membros 

	

ー．一1

一‘一 	 a) 02 (dois) re
p

resentantes do Poder Executivo, sendo 01 (umI 

	

mnいn,P 	
b) 02 (dois) re

p
resentantes do Poder Legislativo, sendo 01 (um) 
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suplente. 

membros, e exelce血。mand 2
. 0 Presidente do Conselho Fiscal ser escolhido entre seus

membros, e exercer o mandato por O1(um) ano, vedada a reeleio. 

desempe血o do mandd
。 	§3。.。  Os membros do Conselho Fiscal nada perceber o pelo 

§ 4。. Somente podero compor o Conselho Fiscal os servidores 
eletivos que p9 ssum trma o de nivel t'cnico ou superior especifica nas reas de Ciencias 
tconomicas・  Ciencias (Jont自beis, Administra9o ou Direito. 

SUBSECAO in 
DO DIRETOR EXECUTIVO 

~ 	, ,, 	 Art. 97. 0 cargo de Diretor Executivo seth provido em 

還aefetivos簿livre nomeao e, exoneraoveis do Municpio, suas autarq』贈efeito Municipal, dentrfundaes, e ter o mes請 servidores
status" de ocrew.rio tvlumcipal. 

鰯鴛鴛 1Curador, respond717/1998, sujeitane na Lei Federal n'議難do PreviSinop, bem como os membrosfrao ao disposto nesta Lei e na Leidisposto na Lei Complementar Federal 

一ー＝一一一に 	． 	叩。・ As infra6es sero apuradas mediante nrocessn 
auministrativo 

que tenha 
por base o auto, a representa o ou a denncia Dositiva dos f tos 

irregulares, em que se assegure ao acusado o contradit6rio e a ampla defesa.' 

Art. 98. Compete especificamente ao Diretor Executivo: 

autondades
, 	 I - representar o PreviSinop em todos os atos e 

perante 
quaisquer 

四切
， 	 II - comparecer a s reuni6es do Conselho Curador, sem direito a 

III - cumprir e fazer cumprir as decis6es do Conselho Curador; 

pessod do Prev退mop 	
IV 

- propor
, para aprova9o do Conselho Curador, o quadro de 

山sPensむ  。s sewIdores d
。  

VI -Is

l nomear, admitir, contratar
, prover, exonerar, demitir oudispensas os servidores do PreviSinop; 

ges伍。） mensms ao conselho

VI 
-同 

 apresentas relatrio de receitas e despesas (relat6rio de
gesto) mensais ao Conselho FiscaU 

concessao de benefcios; 
VII - despachar os processos de requerimento, habilita 言o e 
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desempenho do mandato. 

autoridades; 

voto; 

pessoal do PreviSinop; 



previdenci白ria; previdenciria; 

6亀aos do Poder Judici加ioi 
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VIII -, movimentar as contas bancrias do PreviSinop 

co円umamente com outro serviaor ao instituto; 

IX - fazer delegaao de competncia aos servidores do 
PreviSinop; 

X - ordenar despesas e praticar todos os demais atos de 
administra 百o. 

Pargrafo 白  nico. O Diretor Executivo seth assistido, em carter 
permanente ou mediante servi9os contratados, por assessores incumbidos de colaborar e 
orientar na solu9ao dos problemas administrativos, t6cnicos, jurdicos, cont自beis e atuariais do 
PreviSinop. 

SECAon 
DOS O RGAOS EXECUTIVOS 

釦rem estlpuladas em ato d
。  Art. 99. Aos rgos executivos cabero al6m de outras que lhes

forem estipuladas em ato do Diretor Executivo, as seguintes atribuies: 

I -, Dire9喜o de Contabilidade e Finan9as: todos os servi9os 
atinentes a pessoal, material, bens mveis e im6veis, correspondencia, contabilidade, 
receolmentos, guarua cie vaiores e pagamentos; 

", 	,. 	II -a Coordena叫o de Benefcios: o processamento dos pedidos 
Ge oenencios e atenaimento ao servidor publico nas demandas existentes; 

iii -a Procuradoria Jurdica: 

PreviSinop na forma da Lei; a) exercer a funao de consultoria e Assessoria Jurdica ao 

administraao do PreviSinop; b) fixar orienta9o jurdico-normativa, que ser cogente para a 

6亀加s do Poder Judlcl白n
。  d) representar judiciahnente o PreviSinop perante quaisquer

rgos do Poder Judicirio: 

e) emitir parecer jurdico em todos os processos de concesso de 

Denaqu器os e processos licitat rios de aquo mediante dispensa ou inexigibil器誌ns e/ou servi9os, bem como os casos de.tao. 

SECAO III 
DOS CARGOS E ADMISSAO DE PESSOAL 
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Art. 100. A admissao de pessoa! no PreviSinop ocorrer 

mediante nomea9ao para os cargos comissionados declarados em Lei de livre nomea 百o e 
livre exonera o, conforme definidos de acordo com o simbolo expresso na tabela de 
referncia do Mexo I desta Lei. 

～ー  ノrgaIuca C O xs.egiine juricico unico e suas respectivas altera6es. 

Art. 101. 0 Diretor Executivo poder requisitar servidores 
exetivos 、  municipais, por necessicacie administrativa, mediante requerimento especifico ao 
rreieuo iviunicipal. 

CAPlTULO XI 
DAS DISPOSICOES FiNAIS E TRANSIT6RIAS 

Art. 102. Observado o disposto no art. 4 da Emenda 
Constitucional n 20/1998' assegurado o direito de op9ao pela aposentadoria voluntria 
prevista no art. 14 desta Lei, corn proventos calculados de acordo com o art. 16 desta Lei, 
quele que tenha ingressado regularmente em cargo efetivo na Administra 自o P丘blica Direta, 

autrquica e fundacional, at a data de publicaao daquela emenda, quando o servidor, 
cumulativamente: 

I - tiver 53 (cinquenta e trs) anos de idade, se homem, e 48 
(quarenta e oito) anos de idade, se mulher; 

que se der a aPosenladona
, II - contar com 05 (cinco) anos de efetivo exercicio no cargo em

que se der a aposentadoria; 

III - contar tempo de contribui9o igual, no mnimo,a soma de: 

b) um perodo adicional de contribui9ao equivalente a 20% 
vinte por cento) cio tempo que, na data de publicao daquela Emenda, faltaria para atingir o 

limite ae tempo constante da alnea "a" deste inciso. 

§ 1。. 0 servidor de que trata este artigo que cumprir as 
exigencias para aposentadoria na forma do caput ter os seus proventos de inatividade 
reuuziuos para cana ano antecipado em relaao aos limites de idade estabelecidos gelos 
incisos i ao art. i 't ciesta Lei, na seguinte proporao: 

器
completar as exigncias5: 	 謡畿(trs isentad霊os e cb inco d'cimona forma do capu器cento), para aquele31 de dezembro de 

exlgenclas paIa叩osentad。孟ふ認器器器畏・  縄孟盟協獄。mple価賀  
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§ 2。. 0 professor, que, at a data de publicaao da Emenda 

Constitucional n。  20/1998, tenha ingressado, regularmente, em cargo efetivo de magistrio e 
que opte por aposentar-se na forma do disposto no ccsput, ter o tempo de servi9o exercido at 
a publica o daquela Emenda contado com o acrscimo de 17% (dezessete por cento), se 
homem, e de 20%(vinte por cento), se mulher, desde que se aposente, exclusivamente, com 
tempo de efetivo exercicio nas thn96es de magistrio, observado o disposto no§ 1。. 

§ 3。. 0 servidor de que trata este artigo, que tenha completado as 
exigencias para aposentadoria volunthria estabelecidas no caput, e que opte por permanecer 
em atividade, far jus a um abono de permanncia equivalente ao valor da sua contribui9甘o 
previdenciria at6 completar as exigncias para aposentadoria compulsria aos 75 (setenta e 
cinco) anos de idade. 

nhn 

．  § 4。.。  s a
p
osentadorias concedidas de acordo com este artigo 

aplica-se o aisposto no 9 o1 ao art. 'w cia uonsutui9ao teceral. 

Art. 103. Observado o disposto no art. 46 desta Lei, o temno de 
servi9o consicieracio pela legisiaao vigente para eteito de aposentadoria, cumDrido at aue a 
iei ieaerai aiscipiine a materia, sen contado como tempo de contribui9ao. 

ー  Art. 104. O servidor que tenha ingressado no servi9o pblico at 
a uata」  ae. puoucaao cia tmenoa constitucional. n. 41/2003 poder aposentar-se com 
praventos integrais, que corresponuerao a totalidade da remunera o do servidor no cargo 
eletivo em que se aer a. aposentadoria, na torma cia Lei, quando, observadas as redu96es de 
macic e tempo e contnbui9ao contidas no 

art.. 15 desta Lei para o exercicio exclusivo das 
iuiiyoes ue magisterio, vier a preencner, cumulativamente, as seguintes condi96es: 

I - 60 (sessenta) anos de ichide, se homem, e 55 (cinQuenta e 
cinco' anos ae icace, se mulher; 

一．一、 -一．一、 	1 	.,.~ II - 35 (trinta e cinco) anos de contribui9o, se homem, e 30 
、UTiIiL4) anos ae contnDui9ao, se mulher; 

III - 20 (vinte) anos de efetivo exercicio no servi9o pblico; 

IV - 10 (dez) anos de carreira e 05 (cinco) anos de efetivo 
exercicio no cargo em que se der a aposentadoria. 

Art. 一  105.E assegurada a concess貢o, a qualquer tempo, de 
aposentaaoria aos servidores pblicos, bem como penso aos seus dependentes, que, at a 
uata. ci? puDlicaaO cia Emenda Constitucional n。. 41/2003, tenham cumprido todos os 
requisitos para obtenao desses beneticios, com base nos crit'rios da legisla o entao vigente 

§ 1。. 0 servidor de que trata este artigo ciue onte nor nerrnanerer 
em atividade tendo completado as exigncias para aposentadoria vohintri」a e ane'nntern; 
no mnimo, 25 (vinte e cinco) anos de contribui9ao, se mulher, ou 30 (trinth nnosd 
contribui9o, se homem, far jus a um abono de permanencia equivalente ao valor d 
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contribui9ao previdenciria at completar as exigencias para aposentadoria compuls6ria aos 
75 (setenta e cinco) anos de idade. 

§ 2。. Os proventos da aposentadoria a ser concedida aos 
servidores phblicos referidos no caput, em tennos integrais ou proporcionais ao tempo de 
contribui9喜o j自  exercido at a data de publica 百o da Emenda Constitucional n. 41/2003, bem 
como as pens6es de seus dependentes, sero calculados de acordo com a legislaao em vigor 
a poca em que foram atendidos os requisitos nela estabelecidos para a concessao desses 
beneficios ou nas condi96es da legislaao vigente. 

Art. 106. Observado o disposto no art. 37, XL, da Constituico 
reaerai, os proventos ue aposentadoria dos servidores pub1icos titulares de cargo efetivo e as 
pens6es dos seus dependentes, em frui9ao na data de publicaao da Emenda Constitucional 
n。. 41/2003, bem como os proventos de aposentadoria dos servidores e as pens6es dos 
dependentes abrangidos pelo artigo anterior, sero revistos na mesma proporo e na mesma 
data, sempre que se modificar a remuneraao dos servidores em atividade, sendo tambm 
estendidos aos aposentados e pensionistas quaisquer beneficios ou vantagens posteriormente 
concedidos aos servidores em atividade, inclusive quando decorrentes da transforma 百o ou 
reclassificaao do cargo ou ifinao em que se deu a aposentadoria ou que serviu de referencia 
para a concessao da pensao, na forma da Lei, 

Art. 107. 0 servidor da Uni言o, dos Estados, do Distrito Federal e 
dos Municpios, incluidas suas autarquias e funda6es, que tenha ingressado no servi9o 
p自blico at6 16 de dezembro de 1998 poder百  aposentar-se com proventos integrais, desde que 
preencha, cumulativamente, as seguintes condi96es: 

I - 35 (trinta e cinco) anos de contribui9ao, se homem, e 30 
(trinta) anos de contribui 9豆o, se mulher; 

pblico, 151 (quinze) anoaposentadoria, 	轟- 25 (vinte ecarreira e 05盟。anos de efetivo exercio) anos no cargo em器no servi9ose der a 

器器蕊慧謡 III - idadlimites do art. IS desta Lei, de um anocondio prevista no inciso I do caput d鷲a resultante da reduo, relativamente aospara cada ano de contribuio que exceder ao. 

Pargrafo h nico. Aplica-se ao valor dos Proventos de 
aposentadorias concedidas com base neste artigo o disposto no art. 106 desta Lei, observando- 
se igual cnterio de revisao s pens6es derivadas dos proventos de servidores falecidos aue 
tennam se aposentado em contormidade com este artigo. 

recad昭廿amen加  prevldencl 
A

recad昭廿amen加  prevldencl面
rt

.

b 108. O PreviSino
p

s 

procede
r, s 

quando necessrio o
recadastramento previdencirio, abran

g
endo todos os seus aposentados e pensionistas. 

農昌農品器 alt era9 Oぐ需  轟鼎amentos gerais dec ordempelo Diretor Executivo J=l窓鱗  
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Art: 1 lo. O_Prefeito homologar os relatrios tcnicos sobre os 

resuitauos oas reavatia9oes atuanais por Decreto. 

Art. 111. 0 Municpio de Sinop, suas autarquias e funda6es so 
respons白veis solidrios pela cobertura de eventuais insuficiencias financeiras do PreviSinop, 
decorrentes do pagamento de benefcios previdencirios. 

M皿lclpd, a Jun加M6dlca o Art.Municipal, a Junta Mdica Oficial協O Prefeito Municipal inanlise dos processos de器tir , por meiosentadoria por器羅；！。  

器農競認農 Art.revogando-se as disposies emagosto de 2006 e todas as suas alt議sta Lei entra em vigor na data de sua publicao,io, em especial a Lei Municipal if. 937, de 29 deposteriores. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, 11 de maro de2016. 

、  

7JUAREZ瓢  
\ P recet Municipal 
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MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N。. 014/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores; 

Embasado em preceitos regimentais, tenho a honra de submeter a elevada aprecia9ao dos 
nobres pares desta augusta Casa Legislativa o projeto de Lei epigrafado que "Dispe sobre a 
reestruturado do Regime Prjprio de Previdncia Social do Munic加lo de Sinop e d outras 
providncias." 

A disciplina normativa dos Regimes Prprios de Previdncia Social - RPPS encontra amparo 
nas regras de organizaao, provimento de cargos e regime de pessoal da Administra o 
Pblica, conforme previso normativa do Art. 」 I, e seguintes, ua しonsutuiao recerai uc 
1988. E sabido que o texto constitucional sofreu v自rias alteraoes ao longo aos anos, 
principalmente no que se refere ao regime de admisso, provimento e remunera o de cargos 
pblicos, por meio de reformas empreendidas pelas Emendas Constitucionaisが. 20 de 1998, 
jf. 41 de 2003, n. 4712005 e n. 70 de 2012, Smula Vinculante no 33 do STF, Altera るes da 
Lei 13.135/2015 e Resolu叫o do Conaprev if 03/2015. 

Tendo em vista a previsao constitucional de institui叫o de regimes de previdencia para os 
servidores titulares de cargos efetivos da Uniao, dos Estados, do Distrito Federal e 
Municpios, de carter contributivo e solid白rio, mediante contribui9昏o do ente pblico, dos 
servidores ativos e inativos e dos pensionistas (art. 40 da Constitui9o Federal), faculta-se a 
cada ente publico instituir o regime de previdencia de seus servidores. O Municpio de Sinop 
cumpre o seu papel constitucional ao instituir o Regime Prprio de Previdencia Social dos 
Servidores Municipais, mediante destina9きo de contribui9るes funcionais e patronais mensais, 
especificas para o custeio do sistema e criaao do PreviSinop. 

Assim, o PreviSinop 6 autarquia municipal dotada de personalidade jurdica prpria e 
autonomia administrativa, orament'ria, patrimonial e financeira, tendo como objetivos o 
fornecimento de presta6es de natureza previdenci自ria em casos de cessa o, interrup9ao ou 
suspens自o da capacidade para o trabalho do servidor, ou beneficios aos dependentes, em caso 
de falecimento do servidor municipal. Desta forma, tomando-se por base os 画etivos 
institucionais do PreviSinop, mostra-se imprescindvel a reforma da legislaao referente aos 
critrios de anlise, concessao, clculo e pagamento dos beneficios, organiza o 
administrativa e cobran9a das contribui96es, a fim de garantir o efetivo cumprimento dos 
comandos constitucionais pelo ente pblico municipal. 

Portanto, a adequa9豆o do texto normativo aos preceitos das emendas constitucionais que 
tratam do regime jurdico dos servidores p貢blicos 6 imprescindivel ' efetivaao dos direitos 
dos segurados do PreviSinop, principalmente como forma de assegurar a correta aplica9ao 
dos crit6rios de anlise e a concessao dos beneficios, tomando por base os requerimentos 
formulados perante o Instituto de Previdncia dos Servidores Municipais. 

Av. das Enibaロbas, 1386, Centro 一 Fone: (6の 3517-5200 
Caixa Posta! 500 - CEP: 76550-206 - Sinop - MT 

www.sinop.rntgov.br  



PREFEITURA DE 

SINOP 
Ainda nesse contexto,6 possivel constatar que os regimes de previdencia social dos entes 
p自blicos, a partir do ano de 1998, passaram a seguir obrigatoriamente os preceitos da Lei 
Geral dos Regimes Publicos de Previdencia - Lei no 9.7 17/98, alterada posteriormente pela 
Lei n. 10.887/2004. Assim, a adequa 百o da legislaao municipal aos preceitos da 
Constitui9ao Federal e da legisla 百o federal que fixa as regras gerais dos regimes pblicos de 
previdncia social se mostra imprescindvel a fim de garantir segurana juridica ao sistema e 
efetivamente concretizar os direitos dos segurados e dependentes. 

Isto posto, as principais altera6es trazidas neste diploma legal, ora em apre9o, dizem respeito 
aconcess豆o dos beneficios - divisきo da lei em se96es e subse96es tratando das vrias 
esp6cies de aposentadorias;a aposentadoria por invalidez - texto conferido pela Emenda 
Constitucional n 70/2012 que altera sua frmula de clculo; 自  aposentadoria compuls'ria - 
inclusao da regra do par自grafo6 nico do art. 13 desta Lei, no sentido de estabelecer o trmino 
do vnculo na data do aniversrio do servidor, independentemente de ser ou no dia til; a 
aposentadoria especial; de acordo com a S丘mula Vinculante n 33 do SIT, bem como Adin 
3772/2008, e estabelecendo e fixando prazo para requerimento do beneficio; ao sal'rio- 
famlia; ao sal'rio-maternidade ・  adequando a concessao do beneficio ao prazo de 180 
(cento e oitenta) dias, mediante pagamento dos 120 (cento e vinte) primeiros dias pelo 
PreviSinop e 60 (sessenta) dias pelo Municpio; da pensAo por morte, adequa 各oa Lei 
13.135/2015; do auxilio-reclus百o - inclus首o de capitulo tratando das regras sobre processos 
administrativos do PreviSinop. 

Da mesma fonna, o projeto de lei em questao foi devidamente apreciado pelos membros do 
Conselho Curador e Conselho Fiscal do PreviSinop, tendo sido debatidos todos os pontos de 
altera o da legisla 谷o vigente, estando todos conselheiros cientes e de acordo com as 
altera6es propostas, conforme atas de reuniao em anexo. Por fim, o projeto de lei em questo 
tem por objetivos corrigir falhas e omiss6es na Lei Municipal n. 937/2006. H que ressaltar, 
que o Quadro de Cargos, disposto no Anexo II da presente Lei, segue inalterado. Os cargos 
foram criados pelas Leis n 937/2006, n。1288/2010 e 1630/2012, cujos valores foram 
reajustados conforme Lei n 2254/2015, sem qualquer nova altera9ao. 

Assim, devido a importncia denotada por esta matria, requeiro nos termos do Regimento 
Interno desta Casa, que a sua tramita9ao se de em REGIME DE URG血NCL4L nara alie 
possamos aplicar os regramentos legais aqui elencados, e desde j自  conto com o apoio dos 
Nobres Edis na anrovac含o desta minuta 

Atenciosamente, 

て  っ Q1 
"JIJARE' COSTA 

Prefeito unicipal 

Av. das Emballbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

wwwsinop.mt.gov.br  
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PREFEITURA DE PREFEITURA DE 

SINOP SINOP 
ANEXO II ANEXO II 

TABELA DE VENCIMENTO DOS CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISS O TABELA DE VENCINIENTO DOS CARGOS DE PROVIMENTO EM CO1VIISSÃO 

Cargo Denominação Jornada 
(Boras/ 

Semanais) 

Vagas Referenci 
a 

Valor RS 

Diretor Executivo 40 01 CC-11 10.900,62 
Diretor de Administração e Contabilidade 40 01 CC-10 6.472,76 
Procurador Jurídico 20 01 CC-12 3.587,94 
Coordenador de Beneficios 40 01 CC-10 A 5.305,52 
Supervisor de Beneficios 40 01 CC-08-A 4.924,15 
Assistente de Divisão de Administração e 
Finanças 

40 01 CC-05-A 2.061,07 

Assistente de Divisão de Contabilidade 40 01 CC-05-A 2.061,07 
Assistente de Divisão de Beneficios 
Temporários 

40 01 CC-05-A 2.061,07 

Assistente de Divisão de Beneficios 
Vitalícios 

40 01 CC-05-A 2.061,07 

Chefe de Divisão Administração e 
Finanças 

40 01 CC-05 1.654,44 

Chefe de Setor de Beneficios Temporários 40 01 CC-02 1.440,14 
Chefe de Setor de Contabilidade 40 01 CC-02 1.440,14 
Chefe de Setor de Beneficios 'Vitalícios 40 01 CC-02 1.440,14 
Coordenador de Administração e Finanças 40 01 CC-1-A 5.305,52 
Coordenador de Divisão de Beneficios 40 01 CC-07-A 3.009,28 
Chefe de Departamento de Administração, 
Finanças e Contabilidade 

40 01 CC-07 3.520,91 

Chefe de Setor de Administração 40 01 CC-02 1.440,14 

二『震器競易讐S kなn。937/2006・  "01288/20/0 e n'1630/201z com valores atualizados pela Lei n'2254ン20万 de IS 
*Catgos criados pelas Leis n° 937/2006, n° 1288/2010 e n° 1630/2012, com valores atualizados pela Lei n° 2254/2015, de 18 
de dezembro de 2015. 

Av. das Embalコbas, 1386, Centro 一 Fone:声の 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop ・  MT 
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ATA DE REUNIAO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO CURADOR E FISCAL 

Aos vinte e nove dias do mes de Outubro de dois mil e quinze,' s quinze horas e vinte minutos, 
no audit6rio da sede do PreviSinop, reuniu-se os conselhos curador e fiscal desta Autarquia, Foi 
aberta a reuni'o com a Diretora Executiva do PreviSinop Cassia Aparecida Ribeiro Omizzollo 
com a presen9a dos conselheiros curadores: Fernanda Cristina Carneiro Lino, Francisco 
SebastiAo Sachini, Roseli Tomar dos Santos, .Janeth Soares do Prado e Lurdes Maria de 

Oliveira, os conselheiros fiscais: Carlos Augusto Santiago Silva, Andrielli Silva dos Santos 

Stanghilin, Laura Milen& Passarinho Sandim de Oliveira, a Procuradora Juridica do PreviSinop, 
Daniela Seefeld Werner.Aberta a presente, pela gestora deste Instituto de Previdencia, foi 
falado sobre a aprova9ab das Contas do PreviSinop no Tribunal de Contas, coin algumas 
ressalvas, entre elas a determina9'o de realiza9'o do concurso em 180 dias ou seja trazido urn 

contador concursado do municipio. Quanto a aplica 百o financeira do Banco do Brasil, que foi 

entendido pela legalidade e revista posi9百o anterior do tribunal de Contas. Ap6s a gestora falou 

ainda da reavalia9且o atuarial. Da saida do quadro efetivo do municIpio de oitenta e cinco 
servidores, o que acarretou aumento do percentual. Da dificuldade da reavalia.o que era at 

Maro desse ano, foi prorrogada at Novembro deste corrente ano. Ap6s foi relatado a respeito 

da pens'o por morte. Bern como a Resolu9'o do CONAPREV N。  0312015 e Nota T6cnica 

1112015. As mudan9as que jievem ser feitas na Lei do PreviSinop・  Foram apresentados aos 
conselheiros as altera9うes na Lei que regulamenta o Previsinop, sendo que foram aprovadas 

todas as altera96es, artigo 9。, inciso IV, Artigo 16,§ 9。  e 10。, Artigo 32, 33, 37 e 42. Ficando 
somente em aberto a questo da idade do pensionamento, se ter direito o filho e irm'os at 

vinte e um anos ou dezoito anos de idade. A ser resolvido, e votado no dia quatro de Novembro 
de dois mil e quinze as dezesseis horas. Nada mais tendo a discutir, foi lavrada a ata por mim 

secretria sra. Fernanda Cristina Carneiro Lino. 

h4し ムル、、 ‘G‘、こ山 A。  

Fernanda Cristina Carneirof o 

Carlos Augu,to Santiago Silva 

d隔言議同 33' .).31.r4fl".feld Werner 

もdtb'des Maria de Oliveira, 

Anrel i Silva dos Santos Stanghilin 
”、（メ」αγ、  

Latira Milen'Passarinho Sandim de Oliveira, 
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ATA DE REUNIAO EXTRAORD1NARIA DO CONSELHO CURADOR E FISCAL 

Aos quatro dia do mes de novembro de dois mil e quinze,' s dezesseis horas e vinte minutos, no 

auditrio da sede do PreviSinop, reuniu-se os conselhos curador e fiscal desta Autarquia. Foi 
aberta a reuni百o com a Diretora Executiva do PreviSinop Cassia Aparecida Ribeiro Ornizzollo 
coin a presen9a dos conselheiros curad.ores: Fernanda Cristina Carneiro Uno, Francisco 

Sebastiao Sachini, Roseji Tornaz dos Santos, Janeth Soares do Prado, lvone Oderdenge e 

Lurdes Maria de Oliveira, os conselheiros fiscais: Carlos Augusto Santiago Silva, Laura Milena 
Passarinho Sandim de Olihira, a Procuradora JurIdica dn PreviSinnn ぷIn Pk ミ二扉云扇二二ご  
Abena a presente,primei品e -ente 石cou decidid。。ela -- -。  -- -藤‘ r'Aberta a presente, primeiramente ficou decidido nela maioria dos cnn肩hefrnc (1110 bntIIrnm o 

favor de que, tem que ter no mInimo seis meses de contribui9o para recebimento da penso por 

morte e auxilio recluso. Foi retornada a questo que foi posta em discuss且o quanto a da idade 
do pensionamento, se ter direito o filho e irm貢os at vinte e um anos ou dezoito anos de idade 
Votado foi decidido por unanimidade que ser colocado na lei, que o pensionamento ser at 
vinte e um anos de idade. Nada mais tendo a discutir, foi lavrada a ata por mim secretria sra. 
Fernanda Cristina 一！  eiro Lino. 
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feito Municipal 

PREFEITURA DE 

SINOP 
PROJETO DE LEI N. 016/2016 
DATA: 	l6demarcode20l6 
SUMULA: Autoriza o Municpio de Sinop desmembrar, 

desafetar e doar o im6vel p6blico que especifica ao 
Estado de Mato Grosso para construao do Centro 
de Atendimento Socioeducatjvo - CASE e d' 
outras providencias. 

1(j o URGNw 	JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber, que a C自mara 
Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei; - 

Art. 1。. Fica o Municpio de Sinop autorizado a desmembrar. 

aos seguintes Limites e contronta6es, conforme segue: 

I - inicia-se a descri9きo deste perimetro no vrtice (MOth deste 
segue com rumo ce Sfl2'!4" NE, em uma distancia de 110,04 metros, confrontando neste 
trecno com a bstracla Angela, ate o v6rtice (M02); deste com rumo de 0023"50" SW e 
費g巴cl'ae 303,29 metros, confrontando neste trecho com o Sitio Monte Sio, at o vrtice 
(ivivi,i; aeste com rumo de 8 SU52' 14" Sw e distancia 110,25 metros, confrontando neste 
treeno com o sitio Mi, att o vrtice (M04); deste com rumo de O025"45" NE e distncia de 
iii ,ii metros, controntanclo neste trecho como Stio MJ, at o v6rtice (MO 1), oonto inicial 

so os constantes do Memori認舞fo nico.n Os limites e as confron.tivo apensado, parte integrante da器器晋descrita 

de constru9加do cenな。 de

AArt. 2. A doa o a 
q
ue se refere o artigo anterior seth para finsde constru o do Centro de Atendimento Socioeducativo - CASE. 

anulao pura e simplefins especificados nesta濃 Art. 3.nt 0documento de農ei reverter ao domnioco, caso o mesmo no 5轟mtil器Pio, porpara os 

c。ae庖。 por conねdo Estad

。 Art. 4. Ass des
p
esas decorrentes com a execu

9o desta Leicorrero por conta do Estado de Mato Grosso. 

丁evo
g
and

。一se as dl
叩
。sl

9
6es Art

. 5. Esta Lei entra em vigor na data de sua 
pu

blica orevo
g
ando-se as disposi es em contrrio. 

GABINETE
o 

DO
T 

PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DO MATO GROSSO. 

EM, l6demarode2ol6. 

Av. das EmbaIlbas, 138a Centro ・ Fone:声の 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

www.sinop.mtgov.br  
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JUAn' ZCOSTA 
Pit ・  Ito Municipal 

PREFEITURA DE 

SINOP 
MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N。  016/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Submeto a elevada apreciaao de Vossas Excelncias, o Projeto de Lei apensado que 
"Autoriza o M4fliC加io de Sinop desmembrar, desafetar e doar oim加ei p'blico que 
espec{flca ao Estado de Mato Grosso para constru戸  o do Centro de Atendimento 
Socioeducativc, 一  CASE e d outras providncias.", 

O atendimento aos adolescentes em conflito com a Lei requer a institui9ao de uma equipe 
multidisciplinar e administrativa devidamente preparada, qualificada e comprometida com a 
causa, que possa atuar com o adolescente a fim de restabelecer os vinculos familiares e o 
retomo ao convvio social. Com  isto, o Governo do Estado definiu a constru 石o e o 
aparelhamento de unidades socioeducativas especialmente nas cidades de Tangar da Sena, 
Rondonpolis, V百rzea Grande, Cceres, Barra do Garas e Sinop. 

O Projeto de Lei em comento tem o fito de requerer autoriza9言o do Poder Legislativo para 
que o Municipio possa doar ao Estado uma rea de 4,00 ha (quatro hectares) para a constru9きo 
do Centro de Atendimento Socioeducativo - CASE, atravs da Secretaria de Estado de Justia 
e Direitos Humanos - SEJUDH. Uma parceria que vem sendo construda desde 2010, com a 
assinatura do Termo de Ajustamento de Conduta - TAC, em outubro daquele ano, entre o 
Minist6rio P6blico Estadual, o Municpio de Sinop e o Estado de Mato Grosso. O teimo prev 
o investimento da Prefeitura na forma de doaco do im6vel agora definido entre as nartes. O 
terreno proposto esta situado na tstracia Angela, cio lado a ireito, aproximaaamente a 1.ノ00,0V 
metros da BR-l63. No Centro de Atendimento Socioeducativo previsto para Sinop sero 
realizados atendimentos mdico, psicol6gico, odontol6gico, farmacutico, juridico, social e de 
enfermagem. Al'm disso, o CASE ir自  disponibilizar atividades pedag6gicas relacionadas 
escolarizaao, arte-terapia, cultura, esporte, lazer, alm do encaminhamento dos adolescentes 
privados de liberdade para audiencias e realizaao de atendimentos a famlia. Isto posto, 
ressaltamos a importancia desta a9o que ir atender a demanda de vagas requisitadas pelos 
Jul zes e Promotores e, sobretudo para os adolescentes que cumprem Medida Socioeducativa 
de Internaao a sua responsabiliza 吾o como autores de atos infracionais. 

Assim, certos de poder contar com o apoio dessa Edilidade para a aprovaao da presente 
mat6ria, aguardamos confiantes a manifestaao favorvel dessa Augusta Casa de Leis, com 
sua aprecia 貸o em regime de urgencia. 

Atenciosamente, 

Av. （拍sErnbaロbas, 138a Centro 一 Fone:価の 3517-5200 
Caixa Posta! 500 - CEP: 78550-206 ・  Sinop - MT 

wwwsinop.mt.gov.br  
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ESTRADA ANGELA ESTRADA ANGELA 

S 

SITIO MONTE SIAO SITIO MONTE SIA0 

M叫  MO4 

J 

ALIN. DIST.(m) RUMO 

II M01-M02 110,04 68°52' 14" NE 

M02-M03 363,29 Or 23' 50' SW 

m03-M04 110,25 88° 52'14" SW 

M04-M01 131,33 00°25' 45" NE 

PLANTA DE UM IMOVEL RURAL ・ A REA DESMEMBRADA MATRCULA N。29.689 PLANTA DE UM IMOVEL RURAL - AREA DESMEMBRADA MATRICULA N°29.689 
ORIGEM: 

IMoVEL: "SITIO MJ'l, COM AREA DE 30,00 ha1 BAIRRO JUSSARA. PROP.: MUNICPIO DE SINOP 
AREA REMANESCENTE: 
IMoVEL: "SITIO MS', COM AREA DE 26,00 ha, BAIRRO JUSSARA. PROP.: MUNICiPIO DE SINOP 

AREAS DESMEMBRAロ'Aー  

IMVEL: "Sf110 MJ 02", COM AREA DE 4,00 ha, BA」・  RO JUSSARA. PROP.: MUNICIPIO DE SINOP 

ORIGEM: 
NOVEL: "SITIO MJ", COM AREA DE 30,00 ha, BAIRRO JUSSARA. PROP.: MUNICIPIO DE SINOP 
AREA REMANESCENTE: 
IMOVEL: "SITIO MJ'', COM AREA DE 26,00 ha, BAIRRO JUSSARA. PROP.: MUNICIPIO DE SiNOP 
AREAS DESMEMBRADA: 

IM6VEL: "SITIO MJ 02", COM AREA DE 4,00 ha, BA RO JUSSARA. PROP.: MUNICIPIO DE SINOP 

  

 

pRon’月加  

MUNICIPIO DE SINOP MUNICIPIO DE SINOP 

 

闘0v且 	 Mii~ 
引れO MJ 02 一  BAIRRO JUSSARA Sop-MT 
、EA 	E~ 	O~ 
4,QOha. 	1/4.000 	04/02/2016 

!MOM 	 Municipo 
SITIO MJ 62 - BAIRRO JUSSARA Sinop-MT 
-"ÁnEk 	 Ewe 	Dels 
4,00ha. 	V4.000 	0402/2016 

 



1g 
e Sinop 
4.003/0001-32 

MEMORIAL DESCRITIVO 

AREA DE ORIGEM: 
Im6vel: sTio MJ, COM 30,00 HECTARES. 
Bairro: JUSSARA, NロCLEO COLONIAL CELESTE 
Municpio: SINOP-MT 
Proprietrio: MUNICPIO DE SINOP 
CNPJ: 15.024.003/0001-32 

AREA DESMEMBRADA: 
Im6vel: silio MJ 02, COM 4,00 HECTARES. 
Bairro: JUSSARA, NロCLEO COLONIAL CELESTE 
Municpio: SINOP-MT 
Proprietrio: MUNICIPIO DE SINOP 
CNPJ: 15.024.003/0001-32 

LIMITES E CONFRONTA6ES 

!n at descri"o deste perimetro no vrtice (MOI), deste segue com rumo de 88 52' 14' 
豊atmyT日  aistancia de 110,04 metros, confrontando neste trecho com a Estrada Angela, at o vrtice 
iius;・  oeste com rumoロ  e txr 23' 5(7 SW e distncia 363,29 metros, confrontando neste trecho com o Sitio 

Monte siao・  ate o vrtice (M03), deste com rumo de 88 52' 14 SW e distancia 110,25 metros, confrontando 
neste trecho com o Stio MJ, at o vrtice (1104), deste com rumo de 00。  25' 45・  NE e distncia 131.33 
metros, confrontando neste trecho com o Stio MJ, at o vrtice (MOI), ponto inicial deste caminhamento. 

Sinop-MT, 05 de Fevereiro de 2016. 

ii上 / 
espons白vel Tc ico 

Mardo シブ＝  -'undes 
Tcnico em Agrimensura 
CREA 120384460-3 
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ORIGEM: 

IMoVEL: "siio MS', COM AREA DE 30,00 ha, BAIRRO JUSSARA. PROP.: MUNICPIO DE SINOP 
AREA REMANESCENTE 
IMVEL: "siTio lit, COM AREA DE 26,00 ha, BAIRRO JUSSARA. PROP.: MUNICIPIO DE SINOP 

AREAS DESMEMBRADA: 

!MoVEL: "siTio Md 02", COM A REA DE 4,00 ha, BAIRRO JUSSARA. PROP.: MUNICiPIO DE SINOP 

ノ  
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ーーー、”’門~~ 自mia J・コ 	ロI , ．寒 	PhibihfA-: - 'n、 	eh.lA“ 」 hA‘ーハ l' ~ ,・ , .w "'A.- 	'' 	ri uprtanu (d) 	SmOMJ~BAIRRO Jl 
-―~ Tcrf・・、勺ibninsu、  

ORIGEM: 
NOVEL: ''SÍTIO MJ'', COM AREA DE 30,00 ha. BAIRRO JUSSAPA. PROP.: MUNICIPIO DE SINOP 
AREA REMANESCENTE: 
IMÓVEL: "SITIO W", COM AREA DE 26,00 ha, BAIRRO JUSSARA. PROP.: MUNICIPIO DE SINOP 
AREAS DESMEMBRADA: 

NOVEL: "SITIO MJ 02", COM AREA DE 4,00 ha, BAIRRO JUSSARA. PROP.: MUNICiP10 DE SINOP 

t...,4 
drcio J. - Prop Mho (a) 

Thai Agnmens 
CREA - 120384460-3 

U、  c) 
,va 	 山山” 

1R“ 	~， 	ロ血  

7aVEL 	 Mutleipio 

Sinop-MT 
-AREA; 	 awls 
26,OOha. 	iiio.000 	04/ornam 26,00ha. 	1/10.000 	04/02/2016 

Sm)MJ~BAIRROJUSSARASlnopMT amo Mi - BAtRRO JUSSAgA SITIO MJ - BAIRRO JUSSARA 

PROP PROP. 

MUNICIPIO DE SINOP MUNICÍPIO DE SINOP 

I
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ALIN. DIST.(m) RUMO 

M01-M02 2.298,38 00° 25 45" NE 

M024003 20,01 88°52' 14- NE 

M03-5404 131,33 00°25' 45' SW 

M04-M05 11025 air 52 14" NE 

M05-M06 1.933,03 00° 23' 50" SW 

M08-M01 131.33 88° 52' 14" SW 

PLANTA DE UM IM（うVEL RURAL - AREA REMANESCENTE DA MATRICULA N。29.689 PLANTA DE UM IMÓVEL RURAL - AREA REMANESCENTE DA MATRiCULA N°29.689 



espons白vel T'c ico 
Marcio 
Tcn'.. omAgflmensura 
CREA 120384460-3 

Propri二 ,一 rio 
( 	Municipi・  de Sinop 

×廻『！ 1 '.024.003/0001-32 

MEMORIAL DESCRITIVO 

AREA DE ORIGEM: 
Im6vel: STIO MJ, COM 30,00 HECTARES. 
Bairro: JUSSARA, NoCLEO COLONIAL CELESTE 
Municrpio: SINOP-MT 
Proprietrio: MUNICPIO DE SINOP 
CNPJ: 15.024.003/0001-32 

AREA REMANESCENTE: 
Im6vel: STIO MJ , COM 26,00 HECTARES. 
Bairro: JUSSARA, NoCLEO COLONIAL CELESTE 
Municpio: SINOP-MT 
Proprietrio: MUNICPIO DE SINOP 
CNPJ: 15.024.003/0001-32 

LIMITES E CONFRONTA6ES 

Inicia-se descri"o deste perimetro no vrtice (MOI), deste segue corn rumo de 00 25' 45' 
NE, em uma dist自ncia de 2.296,36 metros, confrontando neste trecho corn o Stio Sonho Meu, at o vrtice 
(M02), deste segue corn rumo de 88。  52' 14' NE, em uma distncia de 20,01 metros, confrontando neste 
trecho com a Estrada Angela, at o vrtice (M03), deste com rumo de 00 25' 45' SW e distncia 131,33 
metros, confrontando neste trecho corn o Sitio MJ 02, at o vrtice (M04), deste com rumo de 88 52' 14' NE 
e dIstncia 110,25 metros, confrontando neste trecho com o Stio MJ 02, at o vrtice (M05), deste com 
rumo de 00。  23' 50' SW e distncia 1933,03 metros, confrontando neste trecho com o Sitio Monte Si昌o, at 
o vrtice (M06), deste com rumo de 88 52' 14' SW e dist'ncia 131,33 metros, confrontando neste trecho 
com o Stio MJ 01, at o vrtice (MOI), pomo inicial deste caminhamento. 

Sinop-MT, 05 de Fevereiro de 2016. 
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AUN. DIST.(m) RUMO 

M01-M02 2296,36 00°25'45" NE 

M02-M03 130,05 88° 52 14" NE 

M03-M04 2.296,32 00°23' 50" SW 

M04-M01 131,33 88° 52' 14" SW 

PLANTA DE UM IMOVEL RURAL - AREA DE ORIGEM DA MATRCULA N。29.689 PLANTA DE UM IMOVEL RURAL - AREA DE ORIGEM DA MATRICULA N°29.689 
ORIGEM: 

IMVEL: "sliio MJ", COMA REA DE 30,00 ha, BAIRRO JUSSARA. PROP.: MUNICIPIO DE SINOP 
AREA REMANESCENTE: 
IMOVEL: ''SITIO MS', COM AREA CE 26,00 ha, BAIRRO JUSSARA, PROP,: MUNICPIO DE SINOP 

AREAS DESMEMBRADA 

M6VEL: "STIO MJ 02", COM AREA DE 4,0 ha, 8 'RRO JUSSARA. PROP,: MUNICIPIO DE SINOP 

ORIGEM: 
IMCIVEL: "SITIO MJ", COM AREA DE 30,09 ha, BAIRRO JUSSARA. PROP.: MUNICIPIO DE SINOP 
AREA REMANESCENTE: 
IM(5VEL: "SiTIO MJ", COM AREA DE 26,00 ha, BAIRRO JUSSARA. PROP,: MUNICÍPIO DE SINOP 

AREAS DESMEMBRADA: 
NOVEL: "SITIO MJ 02", COM AREA DE 4,08 ha, 8 RRO JUSSARA. PROP MUNICÍPIO DE SINOP 

   

 

PROP.PROP. 

MUNICIPIO DE SINOP MUNICIPIO DE SINOP 

 

   

 

旧O昨し  

SITIO MJ - BAIRRO JUSSARA 
、Ek 	Essa 
30,OOha. 	1/10.000 

NOVEL 

SÍTIO MJ - BAIRRO JUSSARA 
-AREA: 

30,00ha. 	ino.ocio 

山I叱” 

Slnop-MT 
on 
04/02/2016 

Munldpb 

Sinop-MT 
Data 

04/02/2016 
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'V..-,, flPJJfl'10 C*ClI 省背InI 	 し- 	CAI3T RIO DE Kc'sTR《》 DE I M6VEIS 	、  

	

ーーー  II ー’ 	 ~ 	“h肥‘~mh七．，“~ “．~―- 
ノ  、 	 LIVRO NU 02 ~ REOISTROGERAL 

~ 

DA TA:・07.04.08'- UMA AREA REMANESCENTE DE TERRAS com 30!0OH"aRINTA HECTARES). 
qu e passa a denominar-se "SITIO MOi", localizado no Bairro Jussara. roNロdeo Cdon Sal Celeste. no 
M .,nicipio de Sinop, Estado de Mato Grosso, dentro do seguinte ROTEIO PERIM亡TRI CO - Partindoー  
se do marco M-01, deste ponto segue confrontando com terras do Sitio Sonho Meu,co rn um rumo de 
0び  25'45"NE e uma distncia de 2.296,36 metros at o marco M-02; dat・声,nto"co rfrontando com 
主魯trada An廻玉99竺旦rr9で型,世竺1から,りaia distncia d・ 131 ,06m・tm旦,竺9marco til-OS; 
d ste segue confrontando com terras do Sitio Monte de Slo com um Il」mo de oo'23 '5O"SW e uma 

欝需de 2.296,3rumo di 88澱災at o marco M-謂este segWe uma distncia de 131.33讐confrontaetros at 農器競「器嵩  Sitio M.J 01DO Inicial deste 
" rlrnetro M-01, percorrendo-se aproximadamente um perimen de 4.B36,07 Illd『て喝  e fechando-se 
a6 sim um polIgono irregular com 30,OOHae; LIMITES E CONFROI'TACOE&.NO RTE- Estrada 
AIl gela; SじしSitio M.JQ1; LESTE- Sitio Mロn碑de SIAc; OESTE・  Sitio Snho Meu 

1OPRIETARIOS:・  MARIA JOSE DE JESUS FURQUIM, portadora daCI RG n' 235. 342・SSP/MT e 
in8 ciita no CC n'208.058.811.49 e seu marido LAZARO APARECIDO FURQUI馴， poIl ador da Ci RG 
n' 1.085.912・SSP/PR e inscrito no CIO n' 313.814.219-20, ambos Comemiant", residentes e 

認蛮昌器“麗器妥『避超駕：認1留協認lSlnop/MT.la n 27.463 do Iivr。少ロ2laste Oficio. O 
「e 'erido' verdade ● dou f. Sinop, 07 de Abril de 2.008. Osvaldo Remnan,OhcIa 

ー  QirZ.SSS:. DATA:-07.04.Ot- Nos termos da Escritura Pロblica de Compra e vend.. lavrada em 25 
加  Outubro de 2.007, nas Notas do Servi9o Notarial e Registral das Pci8oa● Natu『aiB Se Matuo血/MT. 

fis n i49, do livro ri0 E/020-AUX, o im6vei da presentimatricula foi; 山dd",.I" IUNICIPIO DE  Ddquseaoaidedi*copeasAnPFinsn.doNCrefde-as難 EGISTRO DE ItOP. MATCREGISTRC.00Has (TRINT)io Ncleo ColorRO PERIMETRISonho Meu, ccste ponto se cor.D,05 metros atrumo de 0023ido com terras
sncontrar o man.836,07 metrosITAOES;- NCnho Meu.i Cl RG n 235.;FURQUIM, portComerciantes,ia livro o;, c;. Oficia'mpra e Venda.soas Naturais cadquirido peIo SIP4QE, pessoa Jurfdis de direito p"blico, com sede na Avenida das Embaロbas, n。  1.388, Centro, em 

・ー・Stnop/MT, devidamente inscrita no CNPJ/MF sob n' 15.024.003/0001-32. no ato representada por seu 
preterto M unicipai NILSUN APAPCtUIUU Ltl lAO, brasileiro, casado. Fecuarista, portador da Cl RG if 
0.521 .208-1・SSP/MT e lnscrtto no CPF n. 345.775.211-72, residente e domiciliado em SinopIMT. 
devidamente autorizada a proceder a presente transa'o atravs da Lei Municipal n' 930/2006 de 
08.08.06, por compra feita a MARlA JOSE DE JESUS FURQUIM. portadora da Ci RO n' 235.342- 
SSP!MT e inscrita ho CPF i' 208.058.811-49 e seu marido L ZARO APARECIDO FUROLJIM. 
portador da Cl RG n' 1.065.912-SSPIPR e inscrito no CPF n' 313214.219-20, ambos brasileiros, 
casados sob o Regime de Comunh●o Universal de Bens, Comerciantes, residentes e domiciliados na 
Rua das Orguldeas, n' 805, Centro, em Slnop/MT, sendo ele por eia representado conforme 
七！pc押望o型I四旦恕’Sn二9壁y二’”但n。  63-巳no,belionato Ribeiro de lpora/PR, pelo pre9o de 
K' 1ひo・uuu.uu （じヒNW ヒUI TEN lA ヒUI-I-U MIL REAIS), que sero pagos em moeda加crente deste 
pais . em 39 ae一  Julho de 2)05・ F ONDI9OES:・  O Outor9ado Comprador se obriga a ceder 
gratunarnente,Colonizadora Sinop S/At "faixa de terras necess白riasA constru9'o de estradas de 
varro ou os moagem, que tuturamente possam ver atravessar o imvel objeto da presente venda, bem 
corno necessana'C竺n刊1ヂ叫o cc aqua四 de energia elet,や二Outrossim, obriga-se ainda a cumprir 
"proyrsma9oes ao『！馴m.0ロかやloniza9ao aprovaao pelo INCRA, a LeQisla"o Agrria V句ente, bem 
corno preservar a noresta na Tomia do Art. '16. letra "A", do C6digo Florestal; e TERMO de 

、ド讐9reatamento, き些 fica averbado que a也-esta ou forma de vegeta"o existente sobre 50% do 
total aa propneaaoe・  rica gravada como d e utiliza9'o limitada, n'o podendo ser falto qualquer tipo de 
expioraao a rtao ser meatante autoriza"o do IBDF. C atual proprietrio compromet. ・se. por si, seus 
nerueiros a suci ssoresaTazer o pras ente gravame sempre bom firme e valioso, constanteno R-01 da 
rnatrtcuia antenor IT'- 27・四3 deste CRi・ lTBl (isento) conforme LeIs 930/06 e 986/07; 001 conforme 

	

consta na tscptura. INCRA if 901. 154.533802 e 533808. REF n772.008. Osvaldo Reiners. 	 鍵-.5;.0割鷺Negativa de Dbito ao 1BAFverdade e dou f. Sinop;07蟹器sobFl de 

＆鰍子9.689::DATA:二  1912.08;- Nos temias da- Escritura Poblica de Doacac. lavrada em 12. de 
会9。蜜曳2・ 998,.nas Notas do Servi9。ゆ，rial e Recistral das Pa・・oas Nkurai蒲M扇陶訴， 誌
無．七吐do 聖曳.吐f/022~Ux,9 im6vel ti日 presente matrcula foi Dc菊b二’6-rUTOFミ蔵ぶ  
99磐］墾豊に ．9世斗IQQUROS 	iNDbS娠」瓦“L．頭雇扇lOー韮ー R ミ’蔵 f

EQRIAAO LTOA. pessoa iurldica de direito nth 」にー d.v ．mantaーi ne.'.h. 二 n."m ti  
99二！ 鰍maci-go・ na Avenida das indロstrias. n 1.235-A. Distrito I ustrial二誌 扇  Grarid&PR・  no ato 「・pies・ntada por seu bastante procurador JORGE WIZ CE蔵brasileiro. solteIiro 
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加lC9 M. Walker So加即加'VW 
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欝鷺議欝難
RG n 7010034853-SSP/Rs e !nsritoRodovia BR'364, Km 382, Dlstrtto In121, no livro n 0079-P. no TabeflonatoOUTORGANTE DOADOR - MUNICPIOna Avenida das Embabas, f 1.386.麟  

atEicMun0.52難欝  m enteNLSON AP1-S$P/MT e.灘誓NPJ n 15.024.003/0001.32EITO, brasileiro; casado,CPF na, 345.775.221-72, re競rep rase ndista, portadie dOmifilai鴛舞 
豊標認門無autorizada aas iaa 	巴熱凶旦「 a present・ transs 白o atravs das Leis Muniapats n。  930t2006 de 
uowwuo e戸  owtuuu oe 1 thlU/UI, no' valor d t N$ 18t000,00 (CENTO E OITENTA 'E OITO MIL 
誉馴きIsSとC叫OI9OEミ  -A 9utorgada se. obriga a ceder gratuitamente a Colonizadora Sinop S/A, a 
WEASUe terras rtecessanas a constru9aodeestrdn de ferro ou de rodagem, que futuramente possam 

f.!円'! 讐oI TOYSI 0?JmO 9! presefltsvenda,beni corno necess'ria a canaliza加o de' guaou d 
aIJeryIa eiewi“二旦聖”’Im,oong’一”aiM日 a cumprir as progrania9るes do P回“,de Coloniza師o 
肥rcvaac elo世9NA, a Legisla o Agrria Vigente, bem como' preservar a floresta na forma do Art. へ
や・ ie岬 “A二 00‘迦199 Florestal;’事BMQ de Reforest且rnento, onde fica' averbado que.floresta ou 
巴II讐ロ’vegeta9 ao一叫mente sobre 50% do切垣Ide propriedade. Constante no R-01, des加matricula. 
I i%jt) no vaior de R5 7・ 520,00; 001 conforniB consta na'' EScritura. INCRA 'n.901.154. i00'773-5. REF 
り。 80.讐  中lN「？叱ol・C・印,加ぢ月,多叩’‘性O referido' v・rdad・・ dou f. Slnop, 19 de Dzembro 
ae i.り‘渇． Usvalo Nelners. Oficial. -Pr)・→べ’Pー‘ 

B-03-29-689:. DTA:-03.1 1.15:- REVOGAOutubro de 2.015, devidamente assinadoAMORIM, e Oficio n 070/2015-GAB, datedMM. Juiz de Direito Dr. MIRKO VINCENZOambos com refeitncia ao Processo, CEspecie; Procedimento Ortlinarlo - Proced.鰯鷺麟難麟 

難欝響鷺麟饗麟麟麟  
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COMISSAO PERMANENTE DE AVALIA叫o DE IMVEIS RURAIS I 
AVALIAcAO IMOBILIRIA~ 

DATA BASE: 09 de maro de 2016. 

SOLICITANTE: JUAREZ COSTA - Prefeito Municipal, atravs da portaria378/20l6 de 
28 de maio de 2016. 

OBJETIVO DA AVALIAく】AO: Avalia9'o de im6vel rural no municpio de Sinop para 
fins de lan9amento de contribuio de valoriza o imobiliria. 

BEM AVALIADO: Trata-se de im6vel rural medindo 30 ha, situado na Estrada Angela, 
no Bairro Jussara - Gleba Celeste (2 parte), no Municipio de Sinop - MT. 
Registrado no Cart6rio de Registro de Im6veis - J0 Oficio de Sinop, Matrcula 

ROTEIRO DE ACESSO AO IM VEL AVALIADO: Partindo do viadut (Av. Julio 
Campos) seguindo pela BR-163 (sentido Cuiab) por 14 km at o 
entroncamento da Estrada Angela, a direita da Rodovia. Continuando pela 
Estrada Angela por mais 4,4 km at a propriedade a esquerda. 

Coordenadas Geogrificas: I I。58'57.40"S e 55。33'27.67"O 

CLASSIFICA叫O DO IM6VEL RURAL AVALIADO 

Dimens'o: Pequeno - at 4 m6dulos fiscais (30 ha) 
Explora o: De agricultura 

CLASSIFICACAO DOS COMPONENTES DOS IM6VEIS RURAIS 

Tern: Grupo A - Terras cultiv百veis 

1 I 

  

  



COMISSAO PERMANENn DE AVALIAcAO DE IM69as RURAIS I 

AVALIAcAO IMPI3ILIRIA 

SUMARIO EXECUTIVO 

A Portaria 095/2016 de 08 de fevereiro de 2016 nomeia comisso permanente de 
avauaao ae im6veis rura

is para fins de lan
9amento de contribui9ao de valor iza o 

LilloozIlarla. uabe a comisso a avalia9o de rea de terras, situado na Estrada A ngela,nofl!__ Y 	 - - 
n4irro .iussaraー  Uleba Celeste (2" paste), no Municpio de Sinop ・  MT.I. 	- 	. - 
一一“LL t..'s proceulmentos tecnicos empregados no presente Laudo est百o de acordo com os 

器嶺滞慧器慧器麗認1鵠器器誌認lNBR 」  4653-3・2004 

Na escolha metodologia foi aplicado o preconizado na NBR 14653-1 :2001 
"A metodologia escolhida deve ser coふnativei篇姦  需；二にジこにご二 “一ー」一  

a finalidade da avalia o e os dados de mercado disponfveis. Para a identifinr.n tin vnlnr 
de mercado, sempre que possivel preferir o m'todo comparativo direto de dados de 
mercado" 

ー一 	O valor do lote foi elaborado com base no M'todo Cornparathro Direto de 
naaos 00 Mercado. 

Este mtodo define o valor do im6vel atravs da compara 言o cokn dados de 
mercado de im6veis semelhantes. S言o selecionados alguns elementos de 」  pesquisa de 
irnoveis similares em oferta ou negociados e opini6es de corretores e com base nestes dados 
determina-se o valor unitrio a ser aplicado. 

山
AvdTodos os clculos foram realizados com o auxilio do programa SAil - Sistema

de Avalia o de Bens. 
Sendo assim, concluimos os seguintes valores: 

VALORES DE MERCADO (tabela em anexo). 

OBJETO VALOR:A rea total - U 500.940,00 (quinhentos mil nOvecentos e 

quarenta reais).A rea desmembrada (4,00 ha) - itS 66.792,00 (sessenta e dois mil 

setecentos e noventa e dois reais). 

二1 	 

  

   

   



COMISSO PERMANENTE DE AVALIAAo DE IM VEIS RURAIS 
AVALIACAO IMOBILIRIA 
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COMiSSAO PERMANENTE DE AVALIAcAO DE IMVEIS RURAIS I 
AVALIAcAO IMOBILIRIA I 

1. INTRODU叫o 

A Prefeitura Municipal de Sinop, doravante denominada Prefeituta atravs da 
portaria 095/2016 nomeando comisso para avalia o dos im6veis rurais supracitados, 
analisou e adotou as seguintes considera6es: 

a) Os im6veis avaliando foram considerado livre e desembaraadp de 6 nus ou 
responsabilidades de qualquer natureza, foro ou penso, inclusive hipoteca. Na elabora o 
deste trabalho foram utilizads dados e informa96es fornecidas por terceiros, na forma de 
documentos e entrevistas verbais. 

句  Portaria 095/2016 da Prefeitura de Sinop nomeando avalia肋 de im6veis 
rurais para fins de lan9amento de contribui9昌o de valoriza'o imobili白ria 

e) 	Imagens disponiveis. 
d) Aplica 百o de avalia百o pelo mtodo direto, ou seja, o mtodo comparativo. 

2. PRINCPIOS E RESSALVAS 

a segulrO presente relatrio obedece criteriosamente os princpios fUndamentais descritos
a seguir. 

め
nn a) O presente Laudo atende as especifica es e critrios estabelcidos pelas

Normas de Avalia o NER 14653-1:2001, NER 14653-3:2004 e NBR 502/R da MINT - 
Associa o Brasileira de Normas Tcnicas, al'm das exigncias imnostas pdr diferentes- - -- 	- 
讐警ぐm, ！讐。： Mini些ho daF日zenda, Banco Ce品aLB日nc元g恥iぐ6篇  
(Comisso de Valores Mobilirios), SUSEP (Superintendncia de Seguros PrivAdos. etc. 

b) Os avaliadores no tm inclina o pessoal em rela o matria envolvida neste 
relatrio e tampouco dela auferem qualquer vantagem. 	- 

avaliad
。 c) Os honorrios profissionais da1 Prefeitura Municipal de Sinop b u qualquer

avaliador fica a cargo da contratada, ficando isenta a solicitante. 

con su h。d) O relatrio foiconsultores prepararam as 器鷲農器itura e ningu6m, a nきo ser os seus prpriosconcluses. 
e) No presente relatrio assumem-se como corretas as informacoes r cebidas de 

terceiros, sendo que as fontes das mesmas esto contidas no referido relatrio. 
d) No melhor conhecinjentcj e cr'dito dos consultores, as an貞lises onini6es e 

,。ncIus6es exPressas no Presente 『eIat6do s如 basoadas em dado -,。ncIus6es exPressas no Presente 『eIat6do s如 basoadas em dados,diIigencias, p -r --阿-阿 -阿u -阿ui -阿uis嘉  

metodol品品relat rioue apresentaotadas, que ai'etam as 隷轟
1condi
inies黒』器ivasId imcont Id as農畿  

41 



COMISSAO PERMANENTE DE AVALIAcAO DE IM 》VEiS RURAIS 
AVALIA 】AO IMQBILL&IUA 

O Para efeito de proje o parte-se do pressuposto da inexistencia de 6 nus ou 
gravames de qualquer natureza, judicial ou extrajudicial, atingindo o ativi objeto do 
trabalho em questo, que no os listados no presente relat6rio. 	- 

e) Como no foi solicitado no seth executada a verifica o de medi96 do terreno. 

3. LIMITA 】OES DE RESPONSABILIDADE 

Para elaborao deste relatrio a Prefeitura utilizou informa6es i dados de 
histricos auditados por terceiros ou no auditados e dados projetados nc auditados, 
fornecidos por escrito ou verbalmente pela administra9o da empresa ou obtidcis das fontes 
mencionadas. Sendo assim, a Prefeitura assumiu como verdadeiros os dados e Informa6es 
obtidos para este relatrio e n百o tem qualquer r'sponsabilidade com relc百o a - sua 
veracidade. 

O escopo deste trabalho no incluiu auditoria das demonstra6es financeiras ou 
reviso dos trabalhos realizados por seus auditores, assim como medi戸es in loca 

O trabalho foi desenvolvido unicamente para o uso do solicitante, visando ao 
objetivo j' descrito. Portanto, este relatrio n貢o dever ser publicado' circulado. 
reprouuziao・  aivulgaco ou utilizado para outra finalidade que no a j' mencionada, sem 
aprovaao prvia e por escrito da comiss貢o, sendo esse considerado de USO REbTRITO. 

No nos responsabilizamos por perdas ocasionais ao solicitante a seus acionistas, 
diretores, credores ou a outras partes como conseqoencia da utiliza 真o dos dados e 
informa6es fornecidas pela empresa e constante neste relatrio. 

As anlises e as concluses contidas neste relatrio baseiam-se m diversas 
premissas, realizadas na presente data, de proje6es operacionais fbturas, tais como: valores 
praticados pelo mercado, preos de venda, volumes, participa6es de mercado, receitas. 
impostos, investimentos, margem operacionais e etc. Assim, os resultados fliti」ros podem 
vir a ser diferentes de qualquEr previs百o ou estimativa contida neste relatrio. 

4. METODOLOGIAS DE AVALIACAO 

No presente laudo fbi utilizada a metodologia descrita a seguir, e todos os clculos 
foram realizados com o auxilio do programa SAD 一 Sistema de Avaliaao de Bens. 

S I 
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AVALIA 】AO IMOILIIUA 

4.1. AVALIA 】AO DE VALOR 

4.1.2. Mtodo aplicado 

> M'todo Comparativo Direto 

Este m'todo define o valor do im6vel atrav6s da comnara o com dados de 
mercaao ae imoveis semelhantes. S'o selecionados alguns elementos de 6esauisa de 
imoveis similares em oterta ou negociados e opini6es de corretores e com base estes dados 

determina-se o valor unitrio a ser aplicado. As avalia6es do m'todo domparativo 
seguiram a seguinte metodologia (IBAPE): 

a) Estejam na mesma regi且o e em condi96es econ6mico-merbadol6gicas 
equivalentes as cio bem avaliando; 

b) Constitua amostra onde o bem avaliando fique o mais prximo p ossiveI do 
centride amostra!; 

c) Sejam do mesmo tipo; 
d) Em rela 百o ao bem avaliando, sempre que possfvel, tenham: 

・ dimens6es compatveis; 

' explora 喜o e estgio de explora9o semelhante; 
・ enquadramento no Sistema de Classifica 百o de Capacidade de Uso da terra 

similares. 

Al'm destas condi96es de semelhan9a, deve-se observar que: 

e) As referncias de,vaIor sejam buscadas em fontes diversas e, quand repetidas, 
as informa6es devem ser cruzadas e averiguadas para utilizaao da mais confl自vel; 

1) As fontes de informa6es sejam identificadas, com o fornecimdnto de, no 
mnimo, nome e telefone para averigua 百o; 

g) No caso de insufici'ncia de dados semelhantes, possam ser coletads outros de 
condies distintas para estudos ou fundamenta96es complementares; 

h) Nos pre9os ofertados sejam consideradas eventuais super estimativas, sempre 
que possiveis quantificadas pelo confronto com dados de transa6es; 

i) Os dados referentes s ofertas contemplem, sempre que possvel,b tempo de 
exposi9ao no mercado. 

4.1.2. Fontes consultadas 

a) Lder Im6veis Neg6cios Imobilirios; 
b) Valdir Corretor Im6veis; 
o) Imobili白ria Toni; 
d) Imobili自ria Celeste; 
e) Venda direta do propriet自rio; 
1) Sindicato Rural de Sinop. 
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4.2. AVALIA（】AO FSICA 

DATA DA VISTORIA: 10 de maro de 2016. 

4.2.1. Localiza声o do Im6vel - Estrada Angela, Bairro Jussara - Gleba Celeste (2" parte), 
no Municipio de Sinop- MT. 

Roteiro de acesso ao im6vel avaliado: Partindo do viaduto (y. Julio Campos) seguindo ー  ーー  一ーーーー  い一 ’'“ー～  、J一‘甲vツ  りv6""~v 

peta ax- 103 (sentido Cuiab) por 14 km at6 o entroncamento da Estrada 
Angela, a direitada Rodovia. Continuando Dela EstradaA nuelsi new ninic 44 
km at a propriedade esquerda. 

4ユユ・ Caracteriza"o da regi加  

a) aspectos fisicos: a regi百o possui um relevo plano levemente ondulado, com solo arQilosn 
e apresenta algumas pequenas reas arenosas, com clima quente-mido com 
temperatura m'dia anual de 28。  C, regime de precipita 言o equatorial e caracteriza- 
se por um perodo seco no inverno e um perIodo chuvoso no ver且o' A regi且o6 
cortada por in丘meros crregos e rios. 

4.2.3. Caracteriza弾o do im6vel 

a) denomina o: rea de terras, desmembrada de rea maior. 
b) dimenses: 30 hectares 

Obs.: Para fins des加 avalia'o foram considerados apenas os aspectos da terra nua, 
no sendo observados outros aspectos como benfeitorias, produ"o vegetal,etc. 
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L COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DE IMÓVEIS RURAIS 
AVALIAÇÂO IMOBILIÁRIA 

5. ATENDIMENTo AOS ITENS DA NORMA 5. ATENDIMENTO AOS ITENS DA NORMA 

O laudo de avalia9o simplificado deve conter no minimo conformeitem 10.2 da 

NBR 14653-2:2011 - Avalia6es de Bens- Parte 3: Im6veis Rurais 

0 laudo de avaliação simplificado deve conter no minimo conforme item 10.2 da 

NBR 14653-2:2011 - Avaliações de Bens- Parte 3: 1m6veis Rurais 

a) identifica 喜o da pessoa fisica ou juridica e/ou seu representante legal que terila 
solicitado o trabalho - Pgina I 
b) objetivo da avalia9o - Pgina I 
c) roteiro de acesso ao im6vel avaliando ・  P貞gina I 
d) identifica o e caracteriza 貢o do bem avaliando - Pgina 1 
e) indica o do(s) m'todo(s) utilizado(s), com justificativa da escolha - P自ginas 5 e 6 
O especificao da avalia弾o - Pgina 8 
g) conclusao, resultado da avalia9百o e sua data de referncia - Pginas 9 e 10 
h) qualificao legal completa e assinatura do(s) profissional(is) responsvel(is) pela 
avalia o - Pgina 10 
I) local e data do laudo - Pgina 10 

a) identificação da pessoa fisica ou juridica e/ou seu representante legal que tenha 
solicitado o trabalho - Pigina 1 
b) objetivo da avaliação - Página 1 
c) roteiro de acesso ao im6vel avaliando - Pagina 1 
d) identificação e caracterização do bem avaliando - Pigina 1 
e) indicação do(s) método(s) utilizado(s), com justificativa da escolha - Paginas 5 e 6 
f) especificação da avaliação - Pligina 8 
g) conclusào, resultado da avaliação e sua data de referencia - Pfiginas 9 e 10 
h) qualificaçâo legal completa e assinatura do(s) profissional(is) responsivel(is) pela 
avaliação - Pigina 10 
i) local e data do laudo - Pigina 10 

6. ESPECIFICAAO DA AVALIA叫O 6. ESPECIFICAÇÃO DA AVALIAÇÃO 

Tabela 1. Pontua 喜o para fins de classifica9o das avalia叫es quanto ao grau de 
fundamenta o 

Tabela 1. Pontuaeao para fins de classificação das avaliações quanto ao grau de 
fundamentação 

1 
_ 

Número de dados de mercado efetivamente 
utilizados e 3(K+1) e no mínimo 5 18 

2 Qualidade dos dados colhidos no mercado de 
mesma exploração, conforme em 5.1.2 Todos 15 

3 Apresentação do laudo, conforme seção 11 Simplificado 1 

4 Utilização do método comparativo direto de dados d 
de mercado 

Tratamento científico, conforme 
7.7.3 e anexo A 15 

5 Documentação do avaliando que permita sua 
identificação e localização 

Fotográfica 4 
Coordenadas geográficas 

. 
4 

Zfliflfl tí 
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comassÃo PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DE IMÓVELS RURAIS I 
AVALIAÇÃO IMOBILIÁRIA 

Tabela 2. Classificaao dos laudos de avalia o quantoa flindanienta 喜o. Tabela 2. Classificação dos laudos de avaliação quanto fundamentação. 

, .,.. 
24K . 

. 

, (1 %  . 	
,•, 

Limite mínimo 12 36 71 
Limite máximo 35 70 100 

PRECISAO DA ESTIMATWA DO VALOR PRECISÃO DA ESTIMATIVA DO VALOR 

Tabela 3. Grau de precis甘o da estimativa de valor no caso de utiliza 喜o do mtodo 
comDarativo direto de dAths de mercado. 

Tabela 3. Grau de precisao da estimativa de valor no caso de utilização do método 
comparativo direto de dados de mercado. 

R$/ha Total R$ Total da área 
desmembrada R$ 

VALOR CENTRAL ESTIMADO NO 
MODELO DE REGRESSÃO 18.550,83 556.525,02 74.203,34 

Intervalo de confiança de 80% 
em torno da estimativa 

MINIMO 16.698,02 500.940,52 66.792,07 

MAXIMO 20.403,65 612.109,53 81.614,60 

AMPUTUDE TOTAL 20% 

.... , 

A4 
..,. 

t, 

...1 
.- —v.. 	- 
;./. 	4; 	kAn , 

Amplitude do intervalo de confiança de 80% em tomo 
do valor central da estimativa s 30% 30% — 50% 50% 

7. CONCLUSAO 7. CONCLUSÃO 

Foi avaliado o objeto do presente laudo, im6vel rural medindo 30 ha, situado na 

Estrada Angela, no Bairro Jussara - Gleba Celeste (2S parte), no Municpio de Sinop- MT. 

Registrado no Cartrio de Registro de Im6veis - 1。  Oficio de Sinop, Matrfcula 29.689. 

Com base nos procedimentos t'cnicos empregados no presente laudo e depois de 

procedidas as indispens貞veis diligncias, os avaliadores estimaram o valor mnimo total da 

'rea em ItS 500.940,00 (quinhentos mil novecentos e quarenta reais). O valor da' rea 

Foi avaliado o objeto do presente laudo, imóvel rural medindo 30 ha, situado na 

Estrada /tingela, no Bairro Jussara - Gleba Celeste (2' parte), no Municipio de Sinop- MT. 

Registrado no Cartório de Registro de Imóveis - 1° Oficio de Sinop, Matricula 29.689. 

Com base nos procedimentos técnicos empregados no presente laudo e depois de 

procedidas as indispensaveis diligências, os avaliadores estimaram o valor minim° total da 

&ea em RS 500.940,00 (quinhentos mil novecentos e quarenta reais). 0 valor da Urea 

9I 9 
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Ivone Beatryz dos Santos 
Engenheira Agrnoma 
C. ' 120146478- 

Roberto Knoll 
ngenheiro AgrnoMo 
CREA 170603386+9 

COMISSAO PERMANENTE DE AVALIA叫O DE IM6VEIS RURAIS 
AVALIA 】AO IMOIULL4EJA 

desmembrada (4,00 ha) foi calculado em, U 66.792,00 (sessenta e dois mil setecentos e 

noventa e dois reais), valor minimo. 

Sendo assim pode-se afirmar com 80% (oitenta por cento) de certeza que o valor 

de mercado do im6vel encontra-se dentro do campo de arbitro estabelecido em planilhas 

em anexo. 

Estando o laudo 451/2016 concluIdo, composto por 10 (dez) folhas digitadas de 

um lado, mais anexas, a comisso coloca-se A disposi9o para quaisquer esclarecimentos 

que, por ventura, se faam necessria. 

かla Decj= anon 

’』鍬cint A. Thomal3s QQM!1 

 

Jos Clebson Xavier Fernandes 
Engenheiro AgrnoMo 
CREA 050336321-9 
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I cOmIsSÃO PERMANENTE DE AvALIAÇÃO DE IMOVELts RuRAIS 
AVALIAÇÃO IMOBILIÁRIA 

BASES DE CALCULOS BASES DE CALCULOS 

Dados utilizados nas avalia96es - Valores de mercado Dados utilizados nas avaliações - Valores de mercado 

Bairro / 
Estrada  Fonte Area Total Area 061 Km i R$/ha 
48 Parte  Proprietário 60,5 0,5 33 9.100,00 
48 Parte  Proprietário 60,5 0,51 36 9.100,00 
48 Parte  knob. Tozzi 310 0,64 44 11).200,00 
48 Parte  Imob. Toni 121 0,5 54 10.531,00 
4a Parte  !mob. Tozzi 1331 0,45 59 11.016,00 
48 Parte  Proprietário 60,5 1 30 13.000,00 
MT-140  knob. Celeste 50,8 1 30 13.774,00 
Estrada Rosa  Imob. Líder 121 0,82 35 15.000,00 
Est.Cortado  knob. Líder 450 0,71 38 17.000,00 
MT-140  'mob. Litter 46 0,78 15 20.000,00 
48 Parte  Proprietário 284 0,83 40 21.000,00 
Est. Debora  Proprietário 60,5 1 10 $.800,00 
Est. Debora  Proprietário 60,5 1 10 24.800,00 
Est. Debora  [mob. Líder 53 0,94 18 25.000,00 
BR-163  Valdir Corretor 726 0,57 35 26.500,00 
Est. Angela  Valdir Corretor 1200 0,75 30 28.050,00 
Est. Angela Valdir Corretor 500 0,96 28 30.600,00 
MT-220 Valdir Corretor 500 0,7 25 30.600,00 
Est. Adalgisa knob. Celeste 15 1 9,9 36.667,00 
Est. Adalgisa Valdir Corretor 12,1 0,66 5 40.000,00 
Est. Adalgisa !mob. Líder 12,5 1 10 45.000,00 
Area cultivada Sindicato Rural 100 1 10 3.580,00 

dados discrepantes podero ser descartados pelo programa durante a analise dados discrepantes poderao ser descartados pelo programa durante a analise 
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I COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DE IMÓVEIS RURAIS 
AVALIAÇÃO IMOBILIÁRIA 

RESULTADOS OBTIDOS PELO PROGRAMA SAB - SISTEMA DE 
AVALIAいO BENS 

RESULTADOS OBTIDOS PELO PROGRAMA SAB - SISTEMA DE 
AVALIAÇÃO BENS 

RESULTADOS GERAIS RESULTADOS GERAIS 

Modelo Clássico de Regressão 
Desvio Padrão 4348,1284 
Estatística Fc 20,9739 
Probabilidade Associada a Fc 0,000 
Coeficiente de determinação 0,8288 
Coeficiente de determinação ajustado 0,7893 
Observações 17 
Verossimilhança -164,5395 
Akaike 337,0789 
Schwartz 340,4118 

EQUAいO DO MODELO: EQUAÇÃO DO MODELO: 

R$ = 57271,3525 + 23,4427 * rea Total + 3425,8316 * rea o til + (-13904,7230) * Lii 4Km) R$ = 57271,3525 + 23,4427 *Anaa Total + 3425,8316 *Area Otil + (-13904,7230) " Ln (I<m) 

Resultado das VariaveIs Resultado das Variivels 
Escala Coeficientes Desvio Padrão Estatística T Nível de Significancia 

Interseção 57271,3525 9100,183 6,2934 0 
Area Total x 23,4427 5,9919 3,9124 0,0018 
Area útil x • 3425,8316 6491,1743 0,5278 0,6066 
Km Ln(x) -13904,723 1920,5096 -7,2401 0 
R$ x 

Matriz de correia Matriz de corrals 
Area Total Area OM Km* R$ 

Area Total 1 
Area tkil -0,37 1 

Km* 0,44 -0,45 1 
R$ 0,05 0,32 -0,79 1 

~ 



coMIsso PERMANENTE DE AVALIAAO DE IM6VETS RURAIS I 
AVALIAcAO IMC$BILIARIA 

COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DE IMOVEIS RURAIS 
AVALIAÇÃO IMOBILIARIA 

RESDUOS RESÍDUOS 

Dados 
Preps 

Observados Preços Ajustados Resíduos 
Resíduos 

Padronizados 
Resíduos 

Studentizados 
1 9100 11784,5807 -2684,58 -0,617410637 I-0,725980825 
2 9100 10608,96993 -1508,97 -0,347038956 , -0,40686011 
3 10200 14113,00293 -3913 -0,899928106 L0,961476284 
4 10531 6355,112945 4175,887 0,960387252 1,146994306 
6 13000 14822,75817 -1822,76 -0,419205233 L0,476546805 
7 13774 14595,3643 -821,364 -0,188900656 -0,215225194 
8 15000 13480,9673 1519,033 0,349353232 10,371988114 
9 17000 19673,26515 -2673,27 -0,614808241 L0,676469603 

10 20000 23367,17605 -3367,18 -0,774396653 -0,817778953 
11 21000 15479,66325 5520,337 1,269589185 '1,370453844 
12 24800 30098,65767 -5298,66 -1,218606542 -1,351841184 
13 24800 30098,65767 -5298,66 -1,218606542 L1,351841184 
14 25000 21644,27704 3465,723 0,794761024 '0,843264228 
15 25500 26807,32267 -1307,32 -0,30066331 '-0,438626956 
18 30600 26633,19137 3966,809 0,912302558 1,044877908 
19 36687 29171,76348 7495,237 1,723784555 1,913480626 
20 40000 37437,26936 2562,731 0,589387069 0,923062663 
1 9100 11784,5807 -2684,58 -0,617410637 L0,725980825 
2 9100 10608,96993 -1508,97 -0,347038958 -0,40688011 

’．馴蘭dos ReGxs Hbtopme dos Readuas 

I 



ふ  tu 
Iii 

' 	-' 	l 	I 
ti' 	041 	04 014 	041 	0,11 	0,7 

flNdIDSIbi*5foniw 

I 	I 	I 	j 	I  
VI lii 071 Ii lia 

1,5 

Iei. 
g 

I ・・  
I 

4.5 

.4.' 
tu 

I 	, 
tI 	012 

15 

' 

9 

COMISSAo PERM&JqFNTE DE AVALIAcAO DE IM VEIS RURAIS I 
AVALIAcAO IMOBILIRIA 

1・  師価Nor面巾iRe訓図s 
ー加“戸．'ri・  
'“●””'“叫剛‘" 

Resduos Pad!・~・×、胡qes和馴.山$ 

19 

』  ， ・・ 一 

ミ  

' 
J 
	.la 

寸  
f 

, 	二 	' 
' 3+ 

1I 

13 
1-i -o I 	I 	, 

~ ” ~ '山  ' 	' 
’柳’ ●m 

I  

ISo Sn Sn 2440. Sn ュ0400 
"“●~●‘ 

 

 

I ・  
I 

a. - 

I 



E 
I湖叩一  
o I 
i助脚， 	

li
t 	

・  
lo 

1 

●卿 
	

1叫  1加  

COMISSAO PERMANENTE DE AVALIAAO DE IMoVEIS RURAIS 
AVALIACAO IM(1)BILIRIA 

R叩3 Obsen曲SR琳wes刈●訓鵬  

ー  α●‘脅3S104, 

49 

I 
’叫  II卿  ユm l2柳  割柳  m 加m 加柳0 

v""“曲如  

I 	I 	I 	I  
1鵬’ 如  ’柳  ” 

I 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERAg白ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇOES 

I Ca‘mar Aiiunicipa' de Sinop' 
C; .7:r; ,..,77.1nr.."; o 
1i 
1 	

'1 6 	R. 2016 

1 	1 	 1 
k 

— 	-- 	w 	li 10 

ao Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
0 indicação 
0 Moção 
0 Emenda 

N° 0-i5 Ir2016 

Autor: 	VEREADOR BRANDÃO % 

Fica Instituido o dia 09 de Dezembro como o "dia 
municipal de combate a corrupsao". 
Fica Instituido o dia 09 de Dezembro como o "dia 
municipal de combate a corrupção". 

das suaぐ轟ui器器認器鷹器OP - ESTADO DE M.eito aquiescendo, sand認票OSSO, no usoeguinte Lei: 

combaA

rt. 1. Fica instituido o dia 09 (nove) de Dezembro como o dia Municipal de
Combate Corrup o. 

MumcArt
. 2. 0 dia Municipal de Combatea Corrup頭o inte

g
rar自  o calendhrio oficial do

Munic
p

io de Sino
p. 

Art. 3。. 0 Poder Executivo regulamentara a presente Lei no que couber 

Art. 4。. Esta Lei entrar白  em vigor na data de sua publica頭o. 

Art. 5。・  Ficam revogadas as disposi6es em contr台rio. 

鰍器語器胃AL DE SINO?GROSSO 
Em, 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
das suas atribuições legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionard a seguinte Lei: 

Art. 1°. Fica instituido o dia 09 (nove) de Dezembro como o dia Municipal de 
Combate a Corrupção. 

Art. 2°. 0 dia Municipal de Combate a Corrupção integrara o calendario oficial do 
Município de Sinop. 

Art. 3°. 0 Poder Executivo regulamentard a presente Lei no que couber. 

Art. 4°. Esta Lei entrara em vigor na data de sua publicação. 

Art. 5°. Ficam revogadas as disposições em contrario. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

Brandao 
Vereador 
Brandão 
Vereador 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

CÂMARA, MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERAq白ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇOES 

` 

lay 

O Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° 015 /01 t7 

し Auto
r: Autor: VEREADOR BRANDAO VEREADOR BRANDÃO 

ぐ  

MENSAGEM AO PROJETO MENSAGEM AO PROJETO 

Senhor Presidente; Senhores Vereadores: Senhor Presidente; Senhores Vereadores: 

com。。 d

laO presente Projeto de Lei, tem como finalidade instituir o dia 09 de Dezembro
como o dia municipal de combate corrup o. 

，  、， ~ 9dia internacional de combate a corrup頭o foi estabelecido pela Convencao 

畿 O Brasil, noatitudes lesivas ao erriopobreza, da misria, da vio麟鷺 est suituies,os danos鰻o as mais diferentesc aes e
edundou na multiplicao da 

enhdades e
Em q

ue 
pese o momento delicado 

q
ue estamos vivendo, muitas comunidades eentidades esto trabalhaj-tdo no sentido de mudar este cen rio. 

promovida認器emplo, podemose citar avl campanhar de coleta destrio Pblico Federal que visa transformar as "10 medi議m:aturas,contra a 

難難熟き熱鴛鷺熟熟灘零覇 ~ 

0 presente Projeto de Lei, tem como finalidade instituir o dia 09 de Dezembro 
como o dia municipal de combate a corrupção. 

0 dia intemacional de combate a corrupção foi estabelecido pela Convenção 
das Nações Unidas contra a corrupção, com a adesão de 164 Estados, inclusive o Brasil. A 
data tem a firtalidade de despertar na população uma reflexdo sobre o tema e promover 
ações de combate a corrupção, haja vista os prejuizos significativos, sejam no Ambit° public° ou privado, que ela causa a sociedade. 

0 Brasil, não s6 atualmente, esta suportando as mais diferentes ações e 
atitudes lesivas ao erario e as suas instituições, o que redundou na multiplicação da 
pobreza, da miséria, da violência e de outros danos sociais. 

Em que pese o momento delicado que estamos vivendo, muitas comunidades e 
entidades estdo trabalhartdo no sentido de mudar este cenario. 

Como exemplo, podemos citar a campartha de coleta de assinaturas, 
promovida pelo Ministério Ptiblico Federal que visa transformar as "10 medidas contra a 
corrupção" em projeto de Lei de iniciativa popular, visando aperfeiçoar a legislação 
existente para dar maior celeridade aos processos de julgamentos de atos de corrupção e 
improbidade administrativa, bem como ampliar os instrumentos legais de commie e fiscalização. 

慧 Assim, diestimular aes ticasa cultura do "levar va蕪ミ蒸誉犠議鰻蕪騒静。  

Assim, diante do exposto, propomos o presente projeto de Lei, objetivando 
estimular ações éticas e proativas no combate a corrupção ou desmandos, desconstituindo 
a cultura do "levar vantagem em tudo" da "que os fins justificam os meios" e da "rouba 
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Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 

mas faz", premissas que prejudicam contundentemente nossas instituiq6es, sejam elas 
publicas ou privadas. 
mas faz", premissas que prejudicam contundentemente nossas instituições, sejam elas 
públicas ou privadas. 

matria. materia. 
Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprova恒o da presente Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprovação da presente 

 

 

Brandc, 
Vereador 
Brandão 
Vereador 
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Torna obrigat6rio o treinamento em pr査ticas 
higienicas para todos os trabalhadores que 
manipulam alimentos no Municpio de Sinop. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
das suas atribui6es legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionara a seguinte Lei: 

Art, 1。. Todo trabalhador que manipula alimentos no Municipio de Sinop, dever台  
ser treinado para executar praticas higienicas e preservar a qualidade dos produtos. 

Art. 2。. A dire車o do estabelecimento dever自  tomar providencias para que todos os 
manipuladores de alimentos recebam um treinamento adequado e contnuo em mat6ria de 
manipula恒o higienica dos alimentos e higiene pessoal, a fim de que sejam adotadas as 
precau'6es necessarias para evitar a contamina9ao dos alimentos. 

Art. 3。. 0 treinamento ter自  carga hor百ria minima de 12 (doze) horas, sendo que o 
conte丘do program台tico devera contemplar: 
I - a contaminaao dos alimentos; 
II - doenas causadas por alimentos; 
III - higiene pessoal, equipamentos e ambiente; 
IV - boas praticas de produgao, envolvendo: 

a) qualidade das matrias-primas; 
b) normas de processamento; 
c) armazenamento de mat'rias-primas e produtos acabados. 

§ 10 - Os itens acima deverao ser considerados como mnimos, podendo o 
treinamento ter dura頭o e programas maiores, com conteddos especficos, relacionados ao 
tipo de atividade desenvolvida, 

§ 2 。  - A empresa poderA se encarregar da realizagao do treinamento, quando 
possuir um respons百vel tcnico na' rea de alimentos. 

Art. 4。. As empresas dever百o apresentar suas propostas de treinamento. oara 
avanaCao, ao setor competente da Adn ユnistracao Municipal 

raragraro tmico. u setor competente pouera acompanhar os treinamentos com a 
finalidade de avaliagao, direcionando a programa車o para que alcancem os objetivos 
pretendidos, sempre que julgar necess百rio. 

Art. 5。. As empresas poderao terceirizar a realiza9ao dos treinamentos, atrav巨s de 
institui96es devidamente habilitadas pelos conselhos profissionais competentes da 白  rea de 
alimentos 
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Autor: 	VEREADOR BRANDÃO , , , 

Art・，  60: Os ambulantes, feirantes e outros trabalhadores autnomos poderao 
uuhlzar-seaaslnsntu耳oes habilitadas, referidas no artigo anterior, para o seu treirtamento 

i-ni. /' i-is empresas, amoulantes, feirantes e trabalhadores autnomos deverao 
comprovar a realizamo do tTeinamento, com a apresenta車o de certificado ou atestados ao 
sewr competente cia Administra9ao Municipal 

ハ竺。： y nao cumprimento das disposi96es desta Lei configura infragao sanit ria, 
senuo passive! ae processo administrativo e penalidades 

nit. こ ’ fica esupulaao o prazo mximo de 180 (cento e oitenta) dias para que as 
empresas e/ou trabalhadores j白  estabelecidos at白  a presente data se adaptem a s 
uisposigoes aa presente Lei. 

Art, 10. 0 Poder Executivo reciilamentar百  a nraeanfa T a'”ハー．‘、」ー．.L一ー  
Art. ll Esta Lei entrar白  em vigor na data H応”ふ論ここI;I 
Art. 12. Ficam revogadas as disposicoes em ronhiri 

Art. 6°. Os ambulantes, feirantes e outros trabalhadores aut6nomos poderão 
utilizar-se das instituições habilitadas, referidas no artigo anterior, para o seu treinamento. 

Art. 7°. As empresas, ambulantes, feirantes e trabalhadores autônomos deverão 
comprovar a realização do treinamento, com a apresentação de certificado ou atestados ao 
setor competente da Administração Municipal. 

Art. 8°. 0 não cumprimento das disposições desta Lei configura infração sanitdria, 
sendo passive' de processo administrativo e penalidades. 

Art. 9°. Fica estipulado o prazo mdximo de 180 (cento e oitenta) dias para que as 
empresas e/ou trabalhadores já estabelecidos ate a presente data se adaptem as 
disposições da presente Lei. 

Art. 10. 0 Poder Executivo regulamentará a presente Lei no que couber. 
Art. 11 Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação. 
Art. 12. Ficam revogadas as disposições em contrário. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

Brandao 
Vereador 
Brandão 
Vereador 
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MENSAGEM AO PROJETO MENSAGEM AO PROJETO 

Senhor Presidente; Senhores Vereadores: Senhor Presidente; Senhores Vereadores: 

O presente Projeto de Lei, tem como finalidade tomar obrigatrio o treinamento em 
praticas higienicas para todos os trabalhadores que manipulam alimentos no Municipio de 
Sinop. 

As pessoas que manipulam, processam ou preparam alimentos sao muitas vezes, 
responsaveis por sua contamina車o, porm, isso pode ser evitado atrav's de treinamento 
adequado e conscientiza'ao sobre a import合ncia das boas pr台ticas. 

A melhor maneira de prevenir e garantindo que todas as pessoas que manipulam 
alimentos sejam devidamente treinadas sobre os requisitos b白sicos das boas praticas de 
higiene, visando a prote叫o da sade da popula o 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprovagao da presente mat白ria. 

0 presente Projeto de Lei, tem como finalidade tornar obrigatório o treinamento em 
praticas higidnicas para todos os trabalhadores que manipulam alimentos no Municipio de 
Sinop. 

As pessoas que manipulam, processam ou preparam alimentos são muitas vezes, 
responsaveis por sua contaminação, porem, isso pode ser evitado através de treinamento 
adequado e conscientização sobre a importância das boas praticas. 

A melhor maneira de prevenir é garantindo que todas as pessoas que manipulam 
alimentos sejam devidamente treinadas sobre os requisitos basicos das boas práticas de 
higiene, visando proteção da sande da população 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprovação da presente matéria. 

中  
Brando 
Verea山γ 
Brandão 
Vereador 

1 
~ 

、  
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VEREADOR WOLLGRAN ARAÚJO DE LIMA (DEM) Autor 

Obriga a forma頭o em curso superior de 
Licenciatura em Educa恒o Fisica para a doc'ncia 
dessa disciplina na Educag五o Infantil e no Ensino 
Fundamental, no A mbito do Municipio de Sinop. 

Obriga a formação em curso superior de 
Licenciatura em Educação Fisica para a docência 
dessa disciplina na Educação Infantil e no Ensino 
Fundamental, no âmbito do Municipio de Sinop. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO 

DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais aprovou e o Prefeito Municipal, 

aquiescendo, sancionard a seguinte Lei: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO 

DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e o Prefeito Municipal, 

aquiescendo, sancionard a seguinte Lei: 

Art. 10 Fica obrigat6ria, para a docencia da disciplina 

de educa9o fisica na Educa9o Infantil e no Ensino Fundamental, a forma9ao em curso 

superior de Licenciatura em Educa9ao Fisica. 

Par自grafod nico. A obrigatoriedade de que trata o 
"caput" deste artigo aplica-se 自  s institui96es de ensino publicas e a s institui96es de ensino 
privadas 

Art. 1° Fica obrigatória, para a docência da disciplina 

de educação fisica na Educação Infantil e no Ensino Fundamental, a formação em curso 

superior de Licenciatura em Educação Fisica. 

Parigrafo único. A obrigatoriedade de que trata o 
"caput" deste artigo aplica-se As instituições de ensino públicas e as instituições de ensino 

privadas 

Art. 2。  Esta Lei ser自  regulamentada no que couber, Art. 2° Esta Lei sera regulamentada no que couber, 
mediante Decreto do Poder Executivo. mediante Decreto do Poder Executivo. 

Art. 3。  Esta Lei entra em vigor no inicio do ano letivo Art. 3° Esta Lei entra em vigor no inicio do ano letivo 
do ano seguinte ao de sua publica叫o do ano seguinte ao de sua publicação. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

測腎、ザしacjui,„, L 

Profrssor Wolなran 
Vereador ー  DEM 
Professor Wollgran 
Vereador - DEM 
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VEREADOR WOLLGRAN ARAM I)E LIMA (DEM) 

JUSTIFICATIVA JUSTIFICATIVA 

A Lei Federal n 9.394, de 20 de dezembro de 1996 ・  Lei de Diretrizes e Bases da 

Educa o Nacional -, e altera96es posteriores, em seu Titulo I, art. 1。, estabelecem que "A 

educa9o abrange os processos formativos que se desenvolvem na vida familiar, na 

convivencia humana, no trabalho, nas institui96es de ensino e pesquisa, nos movimentos 

sociais e organiza6es da sociedade civil e nas manifesta6es culturais" 

A Lei Federal n。  10.328・  de 12 de dezembro de 2001, alterou § 30 do art. 26 daquela 

Lei, introduzindo a palavra "obrigat6rio" ap6s a expresso "curricular", estabelecendo que "A 

educa9ao fisica, integrada 良  proposta pedag6gica da escola,e componente curricular 
obrigat6rio da Educa9o Basica, ajustando-se 良  s faixas etrias e a s condi96es da popula o 
escolar, sendo facultativa nos cursos noturnos". 

Registre-se, ainda, que a Constitui9o da Rep貢blica Federativa do Brasil, de 1988, 

determina, em seu art. 22, que compete a Unio legislar sobre as diretrizes e bases da educa o 

nacional; em seu art. 24, que compete a Uniao, aos Estados e ao Distrito Federal legislar 

concorrentemente sobre educa o, ensino e desporto; e, em seu art. 30, que compete aos 

Municipios legislar sobre assuntos de interesse local e suplementar a legisla9ao federal e a 
estadual no que couber 

E oportuno, tambem, observar que ao detentor de diploma de curso sunerior de 
Licenclaffira em Educa9且o Fisica cabe o exercicio da docencia no Ensino Fundamental e M6dio 
das escolas p自blicas e privadas de um sistema estadual de educa9ao. E a disciplina da educaco 

nsica, como componente curricular obrigat6rio da Educa9o B白sica, deve ser acessivel tambdtn 
aos alunos da Educa9きo Infantil 

Portanto, o professor de educa9o fisica deve estar presente tanto nas escolas de 

Educa9o Infantil como nas de Ensino Fundamental, pois 6 de suma import含ncia, desde a 

A Lei Federal n° 9.394, de 20 de dezembro de 1996 - Lei de Diretrizes e Bases da 

Educação Nacional -, e alterações posteriores, em seu Titulo I, art. 1°, estabelecem que "A 

educação abrange os processos formativos que se desenvolvem na vida familiar, na 

convivência humana, no trabalho, nas instituições de ensino e pesquisa, nos movimentos 

sociais e organizações da sociedade civil e nas manifestações culturais". 

A Lei Federal n° 10.328, de 12 de dezembro de 2001, alterou § 3° do art. 26 daquela 

Lei, introduzindo a palavra "obrigatório" ap6s a expressão "curricular", estabelecendo que "A 

educação fisica, integrada a proposta pedag6gica da escola, é componente curricular 

obrigatório da Educaçao Basica, ajustando-se as faixas etarias e as condições da população 

escolar, sendo facultativa nos cursos noturnos". 

Registre-se, ainda, que a Constituição da Republica Federativa do Brasil, de 1988, 
determina, em seu art. 22, que compete a Unido legislar sobre as diretrizes e bases da educação 
nacional; em seu art. 24, que compete União, aos Estados e ao Distrito Federal legislar 

concorrentemente sobre educação, ensino e desporto; e, em seu art. 30, que compete aos 
Municipios legislar sobre assuntos de interesse local e suplementar a legislação federal e a 
estadual no que couber. 

E oportuno, também, observar que ao detentor de diploma de curso superior de 

Licenciatura em Educação Fisica cabe o exercicio da docência no Ensino Fundamental e Médio 

das escolas públicas e privadas de um sistema estadual de educação. E a disciplina da educação 

fisica, como componente curricular obrigatório da Educação Basica, deve ser acessivel tambéin 

aos alunos da Educação Infantil. 

Portanto, o professor de educação fisica deve estar presente tanto nas escolas de 

Educação Infantil como nas de Ensino Fundamental, pois é de suma importância, desde a 
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inf ncia, o desenvolvimento da lingua
g
em cor

p
oral como forma de expressao e participa o da

criana em seu meio social. 

Cabe, finalmente, ressaltar a relev合ncia deste Projeto de Lei para promoc豆o da crn'ide 

para o desenvolvimento motor da crian9a e para o seu entendimento corporal nas relac6es com 

outras pessoas, com os espa9os fisicos e com os objetos 良  sua volta, culminando com amnin 
avan9o na politica educacional do Municipio de Porto Alegre 

ve化ad

Assim, em mais esta o
p
ortunidade, contamos com o apo

io e a a
p
rova9o de todos os

vereadores de nossa Casa Legislativa. 
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Autor 	VEREADOR BRANDÃO E VEREADORES 
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Concede Titulo de Cidadao Sinopense 
Denemerito ao Sr. REINALDO 
CREPALDI. 

Concede Titulo de Cidaddo Sinopense 
Benemérito ao Sr. REINALDO 
CREPALDI. 

!sTゆ。 DE MATo GRossq no us A CAMAESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suasn - . 1 . 	 - 	- - 	 器農認C器DE SIN'aprovou窓  
rresiaente promulgara o seguinte Decreto Legislativo: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e a 
Presidente promulgará o seguinte Decreto Legislativo: 

一一  
ouiopense benernerito ao Sr. KEINALDO CREPALDI, como reconhecimento do Poder 
Legzsiauvo municipai pelos servios prestados a comunidade Sinopense. 

Art. 1°. Fica concedido o Titulo de Cidadáo 
Sinopense Benemérito ao Sr. REINALDO CREPALDI, como reconhecimento do Poder 
Legislativo Municipal pelos serviços prestados comunidade Sirtopense. 

vigor na data de sua publica車o. vigor na data de sua publicação. 

contrrio. contrário. 

Art. 2。・  Este Decreto Legislativo entra em Art. 2°. Este Decreto Legislativo entra em 

Art. 3. Ficam revogadas as disposi'6es em Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em 

, が  
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

STADO DE MATO GROSSO 
m, 16 de maro de 2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
STADO DE MATO GROSSO 
m, 16 de man° de 2016. 

4,'t t PR. PR 

Brando 
Vereador - Solidariedade 
Brandito 
Vereador - Solidariedade 

(ftg 愈In,J,,q 'fl Junior 
Versa j一 PMDB 

fra f.#.1 
Versa ,r - PMDB 

丈  
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Autor 	VEREADOR BRANDÃO E VEREADORES 
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parlamentar busca o reconhecimento do Poder Legislativo Sinopense, lhe outorgando o 

Ttulo em comento. Para tanto, buscamos o apoio dos nobres edis. 
parlamentar busca o reconhecimento do Poder Legislativo Sinopense, lhe outorgando o 

Titulo em comento. Para tanto, buscamos o apoio dos nobres edis. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
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Autor 	 VEREADOR BRANDÃO E VEREADORES 

REINALDO CREPALDI 白  natural de Santa F, estado do Paran, filho do Sr 
Joao Crepaldi e da Sra. Juracy Mendes Crepaldi, nasceu no ano de 1951. Casado corn 
Celma Crepaldi, 白  pai de dois filhos, Robson Fernando Crepaldi e Marcelo Fabiano 

Crepaldi. 

O Sr. Reinaldo Crepaldi, mudou-se com a famlia, ainda garoto, para a cidade 

de Umuarama - PR, onde criou-se e permaneceu at o ano de 1972, quando ent白o 
mudou-se, tamb白m com a familia, para a cidade de Dourados - MS 

No ano de 1983, mudou-se para a cidade de Vilhena no Estado de Rond6nia a 

onde depois de algum, exerceu cargo de confianga de 2 (dois) Governos daquele 

Estado, prestando servigos de Chefe da Ciretran da cidade de Vilhena/Rond6nia. 

J no ano de 1993, recebeu convite dos Proprietrios da Agncia Volkswagen 
para conhecer uma cidade chamada Sinop no Estado de Mato Grosso, onde j' veio 

contratado para gerenciar o Departamento de Cons6rcio Nacional Volkswagen 

Consorcio Disal - e posteriormente convidado para exercer a Gerencia do Cons6rcio 

Nacional Fiat e Cons6rcio Eslavieiro, na ento antiga Trese Veiculos e hoje Paloma 
Veiculos 

Depois disso, viajou por quase todo o Estado de Mato Grosso representando 

um produto importado da Finlandia, onde cadastrou e conheceu na e poca quase 2 

centenas de Empresas no setor Madeireiro. 

Atualmente O Sr. Reinaldo Crepaldi conta com 65 anos de idade, por百m 
amua contmriva trabathando em parceria com o filho Marcelo Crepaldi na Empresa 

1-luto bocorro Smop, prestando bons servios aos cidadaos Sinopense e ajudando a 

cidade de Sinop a crescer cada vez mais, e, por este e outros motivos' que este 

REINALDO CREPALDI é natural de Santa Fé, estado do Parana, filho do Sr. 
Joao Crepaldi e da Sra. Juracy Mendes Crepaldi, nasceu no ano de 1951. Casado com 

Celma Crepaldi, é pai de dois filhos, Robson Fernando Crepaldi e Marcelo Fabiano 
Crepaldi. 

0 Sr. Reinaldo Crepaldi, mudou-se com a familia, ainda garoto, para a cidade 

de Umuarama - PR, onde criou-se e permaneceu até o ano de 1972, quando então 

mudou-se, também com a familia, para a cidade de Dourados - MS. 

No ano de 1983, mudou-se para a cidade de Vilhena no Estado de Rondônia a 

onde depois de algum, exerceu cargo de confiança de 2 (dois) Govemos daquele 

Estado, prestando serviços de Chefe da Ciretran da cidade de Vilhena/Rondânia. 

JA no ano de 1993, recebeu convite dos Proprietdrios da Agência Volkswagen 
para conhecer uma cidade chamada Sinop no Estado de Mato Grosso, onde ja veio 

contratado para gerenciar o Departamento de Consorcio Nacional Volkswagen - 

Consorcio Disal - e posteriormente convidado para exercer a Gerencia do Consórcio 
Nacional Fiat e Consorcio Eslavieiro, na entao antiga Trese Veiculos e hoje Paloma 
Veiculos. 

Depois disso, viajou por quase todo o Estado de Mato Grosso representando 

um produto importado da Finlándia, onde cadastrou e conheceu na época quase 2 

centenas de Empresas no setor Madeireiro. 

Atualmente 0 Sr. Reinaldo Crepaldi conta com 65 anos de idade, porém, 

ainda continua trabalhando em parceria com o filho Marcelo Crepaldi na Empresa , 
Auto Socorro Sinop, prestando bons serviços aos cidadãos Sinopense e ajudando a 

cidade de Sinop a crescer cada vez mais, e, por este e outros motivos é que este 
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PREFEITURA DE 

SINOP 

PROJETO DE LEI N 008/2016 
DATA: 	03 de mar9o de 2016 
SUMULA: Disp6e sobre a cria きo da Rua Vit6ria Rgia e d' 

outras providncias. 

,I

S 

JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber, que a C自mara 
Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei; 

1一 	． ‘ 	. Art. 10
.. Esta lei cria a Rua Vit6ria Rgia, de acordo com 

iviemonai uescrrnvo apensado, parte integrante cia presente Lei. 

no ponto de conversoconfrontando-se a Sudes鳶ミ熊Vitria R gia inicia no ponto 01 (P01) localizadolongamento da Avenida Andr Maggi, seguem Chcaras a quem de direito, na distncia de 

ま驚o m (trs mil e cinquenta metros)sentido Noroeste da Estrada Ilka, no毅pontodo refe品慧畿calizado junto ao bordo 

Art. 3。. A Rua Vitria Rgia tem uma extenso aproximada de 
3.UDU,UU m (tres mii e cinquenta metros). 

Art. 4。. Esta Lei entra em vigor na data de sua publica o. 

Art. 5。. Ficam revogadas as disposi96es contrrias. 

簿畿晋器』需認O MUNICIPAL DE SINOPisSo. 
EM, 03 de maro de 2016. 

／  トQ1 
t 	JUARJEZ COSTA 
N t 1etejo Municipal 

Av. （おs Embaロbas, 1386, Centro 一Fone:声の 3517-5200 
Caix日 Posta! 500 一 CEP: 78550・206 一 Sinop 一  MT 

www.sinop.mtgov.br  
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PREFEITURA DE 

SINOP 
MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N。  008/2016 

Senhor Presidente, 
Senhor Vereador, 

Submeto a aprecia 言o dos nobres pares desta augusta Casa Legislativa o projeto de lei que 
‘てγ加aRua Vitr加R'gia e d outras providnciasプ  

A propositura em comento atende a uma reivindicaao desta Casa Legislativa atravs de 
indica o e se d百  ainda ao avano da cidade, aliado a necessidade de otimiza 百o de tempo, 
espao, logistica e o desafogamento das vias j自  constituidas. A nova rua ligar a maioria das 
avenidas j七  existentes na cidade, como as avenidas J'lio Campos, Ernbabas, Tarumas, 
Perimetral Norte, Pinheiros, Jequitibs, Palmeiras, Figueiras, Flamboyants e demais, e dar 
acesso a BR- 163. Ligarh tamb6m vrios bairros da cidade 良  Avenida Andr Maggi com sada 
na BR-163, como exemplo temos os bairros Violetas, Oliveiras, Novo Estado, Jardim So 
Paulo, Maria Vindilina, Daury Riva, Maria Carolina e outros. H自  outro item no menos 
importante, que6 o de resgatar o nome "Vitria Rgia" que foi o antigo nome da atual 
Avenida Andr Maggi que por um projeto de lei foi modificado e o nome alterado. Aaora 
fazemos o resgate ao nome colocando-o em outra Avenida que ser tAo importante quanto a 
Andr Magai. 

Assim, certos de poder contar com o apoio dessa Edilidade para a aprovaao do presente 
Projeto de Lei, aguardamos confiantes a manifestaao dessa Augusta Casa de Leis. 

Atencio sam ente, 

Av. das EmbaIコbas, 1386, Centro ・ Fone:声の 3517-5200 
Caixa Posta! 500 一 CEP: 78550-206 一  Sinop 一 MT 

wwwsinop.mt.gov.br  
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Memorial Descritivo 

0 Presente Memorial descritivo, refere-se a criação da futura Rua Vitoria Régia, 
numa extensão total de aproximadamente 3.050,00m indo ate o a Estrada Ilka. 

Dados Técnicos 
CHET*, da Rua Vitoria Regia 
Extensão: Aproximadamente 3.050,00m 

Inicia a referida Avenida, no Ponto 01 (P01) localizado no ponto de conversão A direita 
do prolongamento da Av. Andre Maggi, segue confrontando-se a Sudeste e a Noroeste 
com Chácaras a quem de direito, na distancia de 3.050,00m, ate o ponto 02 (P02), 
localizado junto ao bordo direito, sentido Noroeste da Estrada Ilka, final do referido 
percurso. 

Memorial Descritivo 
Sinop. MT 

S 

para Criação da Futura Rua 
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O  N. 13.3.. 
Vitória Regia 

PROPMETAM. 

Prefeitura Municipal de Sinop - MT 
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ASSUNT, 
Memorial Descritivo da Futura Rua Vitoria Régia 
Sinop - MT 

SI 
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DIRCTOR EXISCUTIVO 
Alden. Paula da $ilva  
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GR 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTIA E REDACAO 

PARECER N。  017/2016 

Ao: Projeto de Lei n。  008/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I - RELATORIO 

No dia 17 de maro de 2016, os membros subscritores da Comissdo de Justia e 
Redaao, se reuniram nas dependencias da Camara Municipal para analisar e exarar 
parecer ao Projeto de Lei n 008/20 16, de autoria do Poder Executivo, que "Dispe 
sobre a criadoda R"aVitria R'gia e d owras Providnciasで  

E o Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniきo deste(a) Relator(a), no 自  mbito de competencia desta comiss言o,6 no sentido 
de  4 co tJ-j' tV 	a proposi叫o em tela. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as razes e an自lise da mat'ria em comento, a Comissaod 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

伝v。乙A気t' 

 

Voto do(a) Presidente: 	后  w ,"A/LI E-'-- 

    

てL一」ノ、，、，」  ノ、 	Iどー 	／  一  
V (AO UO 刃氏etator(aj: 	lA い〕ノ乞4 、ノ（二～  

    

Voto do Membro: 	旨四どAし(-1ノ  

    

E o Parecer. 
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MemうrI, 

へ  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE OBRAS, VIACAO E SERVIOS IJRBANOS 

PARECER No 004/2016 

Ao: Projeto de Lei ri0 008/2016, de autoria do Poder 
Executivo. 

I - RELATORIO 

No dia 17 de mar9o de 2016, os membros subscritores da Comissao de Obras, Viaao e 
Servi9os Urbanos, se reuniram nas dependncias da C自mara Municipal para analisar e 
exarar parecer ao Projeto de Lei n 008/2016, de autoria do Poder Executivo, que "Dispe 
sobre a cria9do dl Rua Vitria R'gia e di outras providncias." 

E o Relatrio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniきo deste(a) Relator(a), no mbito de competencia desta comissao,6 no sentido de 
戸Co L'- e1- 	a proposi9o em tela. 

III- PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e anlise da matria em comento, a comissao6 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

一, 	 / 
voto ao(a i-'resiuente: 	ヒ戸、ノDくAゾf しノ  

偏レつ口Aし（hノ  

 

modo(のRelator⑧・   らw九A てノ“ 

   

Iど一 	／  
Voto Co Membro: 	t ,AJO4A 、ノ（二てノ  

   

E o Parecer. 

     

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, laautniae 2016 

伽‘ 	 功か『n」  



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENAR‘ロ  DAS DELI日ERA9凸ES PLENÁRIO DAS DELIBERAQÕES 

, 

Cairn a r a MuniciWitie Sinop 
RECEBIDO 

1 6 MAR, 2016 

J32:W 

0 Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
oD Indicação 
0 Moção 
0 Emenda 

AP 101 / 00119 

Autor 
VUEADOII NEvALTIIR GRP 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Manoelito Rodrigues - Secret'rio 
Municipal de Sa丘de, a necessidade de 
implantar o Projeto Sinop livre da 
Dengue, conforme segue Anteprojeto. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Manoelito Rodrigues - Secretário 
Municipal de Saficle, a necessidade de 
implantar o Projeto Sinop livre da 
Dengue, conforme segue Anteprojeto. 

Fundamentado em disposig6es contidas no 

Regimento Interno da Cmara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuncia do Soberano Plenario, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Manoelito 

Rodrigues - Secretario Municipal de Sa貢de a necessidade de implantar o Projeto Sinop 

livre da Dengue,. Conforme segue Anteprojeto. 

Fundamentado em disposições contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requer A 

Mesa, apas anuência do Soberano Plendrio, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Manoelito 

Rodrigues - Secretario Municipal de Sadde a necessidade de implantar o Projeto Sinop 

livre da Dengue,. Conforme segue Anteprojeto. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
C 'AMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 
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ANTEPROJETO DE LEI 
O Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° 	/ 

, 
V EKEAVOR N EV ALUM C.,KAH 

Autor: 

/ 

Institui o Programa "Sinop Livre da Dengue" em 
todo o municpio de Sinop e d貞  outras 
providencias. 

Institui o Programa "Sinop Livre da Dengue" em 
todo o município de Sinop e di outras 
providências. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP ・  ESTADO DE MATO GROSSO, no 
uso de suas atribuig6es legais aprovou e o Prefeito Municipal sancionara a seguinte 
I ロネ  

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no 
uso de suas atribuições legais aprovou e o Prefeito Municipal sancionará a seguinte 

Art. 1。  Fica institudo no Municpio de Sinop o "Programa Sinon Livre 
aa uengue, cujo ocetivo e metodologia encontram-se no anexo a nico deste desta Lei. 

Art. 2 O "Programa Sinop Livre da Dengue", ser' desenvolvido em 
car'ter permanente em toda 自  rea territorial do municpio de Sinop/ MT. envolvendo 
todos os parceiros definidos no anexo 白  nico desta Lei sob o comando da Secretaria 
Municipal de Saude. 

Art. 3。  Os recursos or'ament査rios de que se trata esta Lei sao oriundos 
ao ur9amento ao Municpio, especiticamente aqueles destinados a s a96es de sa丘de, 
podendo ser utilizado ainda recursos provenientes de convnios firmados com os entes 
Estadual e Federal para esse fim. 

Art. 4 Fica o Executivo Municipal autorizado a regulamentar a presente 
Lei para garantir a sua execu9ao. 

Art. 5。  Esta Lei entra em vigor na data de sua publica9ao. 
Art. 6。  Ficam revogadas as disposigうes contrarias. 

Art. 1° Fica instituido no Município de Sinop o "Programa Sinop Livre 
da Dengue", cujo objetivo e metodologia encontram-se no artexo imico deste desta Lei. 

Art. 2° 0 "Programa Sinop Livre da Deng-ue", serd desenvolvido em 
caráter permanente em toda Area territorial do município de Sinop/MT, envolvendo 
todos os parceiros definidos no anexo ilnico desta Lei sob o comando da Secretaria 
Municipal de Sat1de. 

Art. 3° Os recursos orçamentários de que se trata esta Lei são oriundos 
do Orgamento do Município, especificamente aqueles destinados As ações de sal:1de, 
podendo ser utilizado ainda recursos provenientes de convénios firmados com os entes 
Estadual e Federal para esse fim. 

Art. 4° Fica o Executivo Municipal autorizado a regulamentar a presente 
Lei para garantir a sua execução. 

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
Art. 6° Ficam revogadas as disposições contrárias. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO, 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
Em, 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELI日ERA96ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 
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O Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° 	/ 

Autor: VEREADOR NEVALDIR GRAF 
, 

、  

MENSAGEM DO PROJETO MENSAGEM DO PROJETO 

A dengue6 uma doen9a febril aguda causada por um virus, sendo um dos 
principais problemas de sade p自blica no mundo. O seu principal vetor de transmissao6 
o mosquito Aedes aegypti, que se desenvolve em h reas tropicais e subtropicais. 

A Organiza9ao Mundial da Sade (OMS) estima que entre 50 a 100 milhes de 
pessoas se infectem anualmente com a dengue em mais de 100 paises de todos os 
continentes, exceto a Europa. Cerca de 550 mil doentes necessitam de hospitalizaao e 
20 mii morrem em conseQuencia da denRue. 

estaルei propoe aoes que pocem reduzir consideravelmente a multinlicacao do 
mosquito, envolvendo assim todos que podem sofrer com as doenCas causadas nelo 
Aedes aegypti. 

Neste sentido esse projeto prop6e mais qualidade de vida a nonulacきo sinonense. 
ex meinor maneira cie combater esse mal t atuando de trma preventiva, impedindo a 
reproau9ao cio mosquito. A unidade dos municipes com a prefeitura node contribuir 
com mais sauce. Assim sinop pode se despontar como uma cidade onde todos se 
envolvem no combate do mosquito que transmite, Dengue, Chicongunha, e Zica Virus. 

A dengue uma doença febril aguda causada por um virus, sendo um dos 
principais problemas de saúde pública no mundo. 0 seu principal vetor de transmissão 6 
o mosquito Ades aegypti, que se desenvolve em areas tropicais e subtropicais. 

A Organizaçao Mundial da Satide (OMS) estima que entre 50 a 100 milhões de 
pessoas se infectem anualmente com a dengue em mais de 100 paises de todos os 
continentes, exceto a Europa. Cerca de 550 mil doentes necessitam de hospitalizaçao e 
20 mil morrem em consequência da dengue. 

tstSt Lei propõe ações que podem reduzir consideravelmente a multiplicação do 
mosquito, envolvendo assim todos que podem sofrer com as doenças causadas pelo 
Aedes aegypti. 

Neste sentido esse projeto propõe mais qualidade de vida a população sinopense. 
A melhor maneira de combater esse mal 6 atuando de forma preventiva, impedindo a 
reprodução do mosquito. A unidade dos munícipes com a prefeitura pode contribuir 
com mais saude. Assim Sinop pode se despontar como uma cidade onde todos se 
envolvem no combate do mosquito que transmite, Dengue, Chicongunha, e Zica Virus. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
Enl1

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
Em, 
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projeto Sinop Livre da Dengu. 

INTRODUCAO 

A dengue e uma doen9a febril aguda causada por um virus, sendo um dos 

principais problemas de sade p心blica no mundo, O seu principal vetor de transmissao6 

o mosquito Aedes aegypti, que se desenvolve em reas tropicais e subtropicais. A 
Organizaao Mundial da Sade (OMS) estima que entre 50 a 100 milh6es de pessoas se 

infectem anualmente com a dengue em mais de 100 paises de todos os continentes, 

exceto a Europa. Cerca de 550 mii doentes necessitam de hospitaliza9ao e 20 mil 

morrem em consequencia da dengue. Embora pare9a pouco agressiva, a doen9a pode 

evoluir para a dengue hemorrgica e a sindrome do choque da dengue, caracterizadas 

por sangramento e queda de pressao arterial, o que eleva o risco de morte. A melhor 

maneira de combater esse mal 6 atuando de forma preventiva, impedindo a reprodu9o 

do mosquito. No entanto, a dengue voltou a acontecer no Brasil na d6cada de 1980. 

Hoje em dia, os quatro tipos de virus circulam no pas, sendo que foram registrados 
587,8 mii casos de dengue em 2014, de acordo com o Minist'rio da Sa自de. 

OBJETIVOS 

Diminuir o n丘mero de criadouros de dengue do Aedes aegypti; 
Reduzir a incidencia de dengue; 

Mapear os domicilios com base na classifica9ao de ris( 
criadouros (SELOS). 

PARCEIROS 

Prefeitura Municipal de Sinop; 

Secretaria Municipal de Sadde; 

Secretaria Municipal de Educaao; 

Secretaria Municipal de Obras; 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente; 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econ6mico; 

Secretaria Municipal de Assistencia Social; 

Secretaria Municipal de Comunicaao Social. 

METODOLOGIA 

Visitas domiciliares para divulga9言o do projeto; 

Distribui9ao de folders e informa96es sobre o projeto; 

Empoderar a popula叫o sobre a preven9甘o da dengue disponibilizando 
atividades de educa9百o em sa丘de; 

Mutir6es de limpeza com participaao de todos os trabalhadores da aten o 

bsica e de outros setores estrat6gicos, como Educaao, Assist6ncia Social, Meio 
Ambiente e Obras e Desenvolvimento Urbano; 

risco e situa9百o de 



vroieto Sinop Livre da Dengue 

Inspe9ao em todos os im6veis da cidade para aplicaao de Check-list especifico 
para identificar os criadouros do mosquitos; 

Fixa9百o do selo de classifica9ao de risco conforme as condi96es apresentadas 

pelos im6veis inspecionados (verde, amarelo e vermelho); 

Monitora叫o contnua das condi96es dos im6veis que apresentaram criadouros 
ou focos do mosquito da dengue; 

Revisitar os im6veis reincidentes, fechados e baldios. 

I 

Perigo 
Aten嚇o 
Livre de Dengue 
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PLANILHA DE INSPE"O DOMICILIAR 

Data: 	ノ 	I 	UBS: 	 Bairro: 
Area: 	 Mlcro'rea: 	Quarteir●o:ーー  
ACS: 	 ACE: 	 Equipe de Inspe戸o: 

PLANILHA DE INSPEÇÃO DOMICILIAR 

Data: 	/ 	/ 	UBS: 	  Bairro: 	  
kea: 	  Microgrea: 	 Quarteirlo: 
ACS: 	 ACE: 	 Equipe de Inspe0o: 
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?roieto Sinop Livre da Den9ue 

IMPLEMENTACAO DAS ACOES DE COMBATE A DENGE, CHIKUNGTJNIA E 
ZIKA ViRUS 

Organizar cronograma de visitas a s gestantes no periodo de 06 a 08 de janeiro 
2016. 

Crit6rios a Serem Utilizados na Visita s Gestantes: Utilizar Check list do 
Projeto Sinop Livre da Dengue para realizar inspe9ao no im6vel onde a gestante 

mora; Avaliar as condi96es sanitdrias do im6vel e entorno em rela9ao aos 

possiveis criadouros do mosquito; Identificar pontos criticos no entorno do 

im6vel da gestante; Verificar agenda de acompanhamento da gestante. 

Visitar! Inspecionar 100% dos im6veis no municipio. 

Revisitar prioritariamente todos os im6veis com selos AMARELO e 

VERMELHO, im6veis fechados e com'rcios, 

Enfermeiras e M6dicos participar百o de um treinamento sobre microcefalia e 
Zika Virus. 

Realizar palestra educativa com as gestantes nas UBS. 

Concluir as reas que ficaram em aberto. 

Referenciar os im6veis com selo AMARELO e VERMELHO, im6veis fechados 

e reincidentes para a Vigilncia Sanit自ria a fim de realizar inspe9ao sanit自ria e se 
necessrio notifica叫o. 

Referenciar os terrenos baldios e com lixo para a secretaria de obras realizar a 
limpeza. 

Identificar pontos criticos e resid己ncias de idosos ou usu自rios que nao tenham 
condi96es de realizar a retirada adequada de seu lixo, para que estes im6veis 

sejam tratados como P.E (Ponto Estratgico), para ser inspecionado 
quinzenalmente. 

Identificar lideran9as locais para realizar reuniao educativa sensibilizando para 
mobilizaao nas a96es de combate ao mosquito Aedes aegypti. 
Construir relatrio com todas as atividades realizadas, identifica弾o de 
problemas e sugest6es de solu6es. 

Cria9言o da Sala Municipal de Coordena9ao das A96es de Combate ao Mosquito 
Aedes aegypti. 
Cria 百o de um Boletim Epidemiol6gico Semanal da Vigilancia em Sade do 
Municpio. 

Divulga9ao de informes educativos no combate ao mosquito nas midias locais 
sensibilizando para o "Movimento Selo Verde". 

Elaboraao do Plano de A96es Emergenciais de Enfrentamento ao Aedes 
aegyptie Preven9ao, com E nfase a Microcefalia 

Elabora9ao de Nota T'cnica com Orienta96es para Encaminhamento e Fluxo de 

Pacientes com Suspeita de Dengue, Chikungunya e Zika Virus, e para Coleta de 
amostra Biol6gica e Realiza9ao de Sorologia para Dengue 



projeto Sinop Livre da Dengu0 

Utiliza9ao da Classifica叫o de Risco e Manejo do Paciente com suspeita de 
Dengue. 

Utiliza9ao do Cartao do Paciente com suspeita de Dengue para facilitar o acesso 
aos servi9os de sade local. 

Parceria com a Secretaria de Tributos na elaboraao de Termo de Ajuste de 
Conduta para casas de eventos e seresteiros realizarem a limpeza adequada 
destes locais ap6s realizaao de eventos. 

Monitora9ao semanal das a96es de combate ao mosquito atrav6s do Projeto 
Sinop Livre da Dengue. 



projeto  Sinop  Livre da Dengue 
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1 6 	At 2016 

1/ 

Autor: VEREADOR NEVALDIR CRAP 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
・ Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto ・  Secretrio Municipal 
de Transito e Transportes Urbanos, e ao 
Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal 
de Obras e Servios Urbanos a 
necessidade de realizar um estudo e 
melhorias no tr合nsito, do cruzamento da 
Avenida Andr' Maggi com a Rua 
Jaborandis no Bairro Jardim Imperial e 
Rua 15 no Residencial Delta, conforme 
especifica. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com copia ao Sr. 
Cristiano Peixoto - Secretirio Municipal 
de Trfinsito e Transportes Urbanos, e ao 
Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal 
de Obras e Servigos Urbanos a 
necessidade de realizar um estudo e 
melhorias no trfinsito, do cruzamento da 
Avenida André Maggi com a Rua 
Jaborandis no Bairro Jardim Imperial e 
Rua 15 no Residencial Delta, conforme 
especifica. 

Fundamentado em disposi6es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plenrio, encamirthar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ・  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano 

Peixoto ・  Secretrio Municipal de Tr合nsito e Transportes Urbanos, e ao Marcos Ivan 

Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos a necessidade de realizar um 

estudo e melhorias no transito, do cruzamento da Avenida Andr白  Maggi com a Rua 

Jaborands no Bairro Jardim Imperial e Rua 15 no Residencial Delta. 

Fundamentado em disposições contidas no 

Regimento Intern° da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requer 

Mesa, ap6s anuência do Soberano Plenário, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com cápia ao Sr. Cristiano 

Peixoto - Secretário Municipal de Transit° e Transportes Urbanos, e ao Marcos Ivan 

Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos a necessidade de realizar um 

estudo e melhorias no tránsito, do cruzamento da Avenida André Maggi com a Rua 

Jaborandis no Bairro Jardim Imperial e Rua 15 no Residencial Delta. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINO? 
ESTADO DE MATO GROSSO 
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

ノ  
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" 

Autor: VEREADOR NEGA0 DO SEMÁFORO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secret'rio de Obras e 
ServiSos Urbanos, a necessidade de 
limpar o canteiro da Avenida Londrina, 
no Setor Industrial Sul. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com copia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretário de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de 
limpar o canteiro da Avenida Londrina, 
no Setor Industrial Sul. 

Em observancia ao que disp6e o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a deliberagao do Plen白rio, a Mesa encaminhe a 

presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretario de Obras e Servi9os Urbano, apontando-lhes a 

necessidade de realizar a limpeza no canteiro da Avenida Londrina, no Setor Industrial 

Sul. 

Em observáncia ao que dispõe o Regimento 

Intemo desta Casa, requeiro que apos a deliberação do Plenário, a Mesa encaminhe a 

presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com copia 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário de Obras e Serviços Urbano, apontando-lhes a 

necessidade de realizar a limpeza no canteiro da Avenida Londrina, no Setor Industrial 

Sul. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Enl, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

Neg百o do Semaforo 
Vereador ・  PSD 

Negão do Semdforo 
Vereador - PSD 
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N° 111 /Jog 

Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

1 6 	A 	2016 

lid ti Ill 

, 
Autor VEREADOR NEGA0 DO SEMÁFORO 

Indica ao Exnio. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secret貞rio de Obras e 
ServiSos Urbanos, a necessidade de 
limpar a rea da prefeitura localizada ao 
lado da UBS ・  Gente Feliz, na Avenida 
Senador Jonas Pinheiro. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com copia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretário de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de 
limpar a drea da prefeitura localizada ao 
lado da UBS - Gente Feliz, na Avenida 
Senador Jonas Pinheiro. 

Em observancia ao que disp6e o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a delibera頭o do Plen百rio, a Mesa encaminhe a 

presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secret自rio de Obras e Servi'os Urbano, apontando-lhes a 

necessidade de realizar a limpeza na 自  rea da Prefeitura, situada ao lado da UBS - Gente 

Feliz, na Avenida Senador Jonas Pinheiro, tendo em vista que alguns jovens esto 

aproveitando o mato alto para usar e esconder drogas. Al'm de ser local apropriado 

para proliferagao de epidemias. 

Em observância ao que dispbe o Regimento 

Intern° desta Casa, requeiro que apos a deliberação do Plendrio, a Mesa encaminhe a 

presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal,. coin copia 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretario de Obras e Serviços Urbano, apontando-lhes a 

necessidade de realizar a limpeza na Area da Prefeitura, situada ao lado da UBS - Gente 

Feliz, na Avenida Senador Jonas Pinheiro, tendo em vista que alguns jovens estão 

aproveitando o mato alto para usar e esconder drogas. Alem de ser local apropriado 

para proliferação de epidemias. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

Negao do Semaforo 
Vereador - PSO 

Negão do Semáforo 
Vereador - PSD 
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N° Mr /4204 

, Autor. VEREADOR BRANDÃO 
ノ  ' 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito 

Municipal, com c6pia a Sra." Uisele.tnlvelra, 
Secretria de Educagao, a necessiclaae ae 
contratar monitores para os Onibus escolares 
do Municipio de Sinop・  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia a Sra.° Gisele Oliveira, 
Secretiria de Educação, a necessidade de 
contratar monitores para os ônibus escolares 
do Município de Sinop. 

Alicer9ado em disposi96es contidas no 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera o do soberano 

- -P -Pl o----Plenrio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa
ー  

prefeito Municipal, com c6pia a Sra,。  Qisele Oliveira, Secretria de Educa9o, mostrando- 

lhes a necessidade de se contratar monitores para os 6 nibus escolares do Municipio de 

Sinop, uma vez que a presente reivindica o reflete a preocupa9o dos pais dos alunos, que 

solicitam um responsavei pata WIWS 、  .n+"vbーー-jー  - - -- -. 

motoristas nao possuem じ  utluiyuし3“、‘"vv' -r-----ーー  

crian9as que lotam 05 ornot島じ。しUlaユしO, V"~～ーー。一ー  ー  

em decorrencia da falta de fiscaliza叫o. 

Alicerçado em disposições contidas no 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que apôs deliberação do soberano 

Plenário, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, com copia Sra.° Gisele Oliveira, Secretária de Educação, mostrando- 

lhes a necessidade de se contratar monitores para os ônibus escolares do Municipio de 

Sinop, 
uma vez que a presente reivindicação reflete a preocupação dos pais dos alunos, que 

solicitam um responsável para cuidar da segurança dos seus filhos nos Ônibus, pois os 

motoristas não possuem condições de acompanhar e fiscalizar, durante os trajetos, as 

crianças que lotam os ônibus escolares, e acidentes gravissimos vêem ocorrendo pelo pais 

em decorrência da falta de fiscalização. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

Brando 
Vereador SD 
Brandão 
Vereador SD 
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Autor: 	VEREADOR BRANDÃO , 
、  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Dr.。  Cristiano 
Peixoto Duarte, Secret査rio de Trnsito e 
Transporte Urbano, a necessidade de 
readequar o contorno existente na Av. 
Perimetral Sul com rua Santos Dumont. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Dr.° Cristiano 
Peixoto Duarte, Secretirio de Transit() e 
Transporte Urbano, a necessidade de 
readequar o contorno existente na Av. 
Perimetral Sul com rua Santos Dumont. 

Alicerado em disposi96es contidas no 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera9ao do soberano 

Plenrio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Dr.。  Cristiano Peixoto Duarte, Secretrio de Transito e 

Transporte Urbano, mostrando-lhes a necessidade readequar o contorno existente na Av 

Perimetral Sul com Rua Santos Dumont, uma vez que sao frequentes os acidentes no 
referido local 

Alicerçado em disposições contidas no 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberação do soberano 

Plenário, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 
Prefeito Municipal, com c6pia ao Dr.° Cristiano Peixoto Duarte, Secretario de Transit° e 

Transporte Urbano, mostrando-lhes a necessidade readequar o contorno existente na Av. 

Perimetral Sul com Rua Santos Dumont, uma vez que são frequentes os acidentes no 
referido local. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Enlノ

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

Brando 
Vereador SD 
Brandrio 
Vereador SD 





CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERAg白ES PLENÁRIO DAS DELISERAÇOES 

Câmara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

1 6 "AR. 21:116 

it
, / 

gki  Is .3o 

O Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
0 Indicação 
O Moção 
0 Emenda 

N.  

%/MEADOR CAKLAO COCA-COLA 	 , 
Autor: 

と豊三，門 Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito 
LVSUULCI!al, corn Copia ao Sr. Marcos Ivan Lopes ー  
oecretano Municipal de Obras e Servisos-- - 
I.'roanos, a necessidade de se fazer o 
cascarnamento cia Estrada Jacinta. 

Indica ao Dano. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - 
Secretario Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de se fazer o 
cascalhamento da Estrada Jacinta. 

熱蕪Legislativa, reqpresente expedi[van Lopes - Sec癒簿蕪襲 

簿難曹議薫護舞  

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 
Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberagdo do soberano Plendrio, a Mesa 
digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretdrio Municipal de Obras e Serviços Urbanos, mostrando- 

lhes a necessidade de se fazer o cascalhamento de toda a extensdo da Estrada Jacinth. Esta 
indicação justificada, pois irá. atender varias solicitações feitas por moradores, e usuários que 

utilizam destas vias todos os dias, segundo os condutores de veiculos ha dificuldade de 
locomoção, devido ao period() de chuva e ela ja estar ficando dificil de trafegabilidade. 
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畿ヅ費AJ3SSO 
、二門，- 'ni_n vereauorp nu 

CAVIAR: MUNICIPAL DE SINOP 
ESTA • a P E MA 0 aROSSO 
Em, e I - 	roita.-7 
C ao Co a-Cola 

Vereador PSD 



Em, 
C:rl員o Cocfとb並  

v ereaciorぬSD 

CAMA 
ESTA 
Em, 

C HA° Coc 	la 
Vereador - SD 

CAMA MUNにIPAL 
ESTA PEMATpGF 

MUNICIPAL DE SINOP 
PE MATp GROSSO 

MUNICIPAL DE SINOP 
DE MAT G OSSO 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIロ  DAS DELl日ERA9凸ES PLENÁRIO OAS DELIBERAÇÕES 

--• ------- - - • - 
Camara Municipal de Sinop 
RE C EBIDO F 

1 6 	AR. 2016 

)1( 	V 

C Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
e Indicação 
0 moção 
0 Emenda 

° 19-1 le201(9 

/5:50 

Autor: 	VEREADOR CARLAO COCA-COLA 

Indica. ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito'C- 
iviulucipal, corn c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes ー  
鷲cretario Municipal de Obras e ServigosV 7k - 
ごuanos, a necessidade de fazer a limpeza da na 
シe o cascalilarnento na Rua 23 de Julho, no Bairro 
jaraim tLonquista. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - 
Secretdrio Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de fazer a limpeza da rua 
B, e o cascalhamento na Rua 23 de Julho, no Bairro 
Jardim Conquista. 

Alicer'ado em disposi6es contidas no Regimento 
Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera頭o do soberano Plen査rio, a Mesa 
digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 

cpia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, mostrando- 

lhes a necessidade fazer a limpeza da na B, e o cascalhamento na Rua 23 de Julho, no Bairro 

Jardim Conquista. Esta indica9o 白  justificada, pois ir' atender v貞rias solicitag6es feitas por 
moradores, devido aos buracos que vem aumentando na Rua 23 de Julho, e a limpeza da Rua B, 

no mesmo bairro, tem a finalidade de dar uma melhor locomo恒o para carros e motos, como 
tamb6m uma melhor visibilidade ao bairro. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 
Intern° desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberação do soberano Plendrio, a Mesa 
digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e Servigos Urbanos, mostrando- 

lhes a necessidade fazer a limpeza da rua B, e o cascalhamento na Rua 23 de Julho, no Bairro 

Jardim Conquista. Esta indicação é justificada, pois ird atender varias solicitações feitas por 

moradores, devido aos buracos que vem aumentando na Rua 23 de Julho, e a limpeza da Rua B, 

no mesmo bairro, tem a finalidade de dar uma melhor locomogdo para carros e motos, como 
também uma melhor visibilidade ao bairro. 
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、 AUtOT.VEREADOR FERNANDO ASSUNCAO , Autcw:VEREADOR FERNANDO ASSUNCAO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, a Secretria Municipal de 
Administra弾o, Anna Costa Dias e ao 
Secret血rio Mun. de Finan9as e Or'amento, Sr. 
Alcione de Paula, a necessidade urgente de 
estudo e corre 喜o de valores destinados para 
bolsistas em presta9'o de servi9os na 
Prefeitura de Sinop. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, a Secretiria Municipal de 
Administra0o, Anna Costa Dias e ao 
Secretfirio Mun. de Finanças e Orçamento, Sr. 
Alcione de Paula, a necessidade urgente de 
estudo e correçáo de valores destinados para 
bolsistas em prestação de serviços na 
Prefeitura de Sinop. 

Com flilcro no que preceitua o Regimento Interno 
desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenrio, a Mesa digne-se 
encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, a Secretria 
Municipal de Administraao, Anna Costa Dias e ao Secretrio Municipal de Finan9as e 
Oramento, Alcione de Paula, a necessidade urgente de estudo e corre9ao de valores 
destinados para bolsistas em presta 喜o de servi9os na Prefeitura de Sinop.E de extrema 
importncia a oportunidade que o municpio oportuniza de o academico poder praticar e 
acompanhar o cotidiano da sua 自  rea de formaao, onde a liga きo entre teoria e prtica' uma 
constante. Todavia, o auxilio financeiro proporcionado por essas bolsas necessita de corre弾o 
dos valores, ao ponto de ser indispens自vel para a sua permanencia, tendo em vista que este 
auxilio financeiro contribui na trajetria academica e na subsistencia do estudante. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
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Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 
desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuência do douto Plenario, a Mesa digne-se 
encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, a Secretaria 
Municipal de Administração, Anna Costa Dias e ao Secretirio Municipal de Finanças e 
Orçamento, Alcione de Paula, a necessidade urgente de estudo e correção de valores 
destinados para bolsistas em prestaçáo de serviços na Prefeitura de Sinop. E de extrema 
importfincia oportunidade que o municipio oportuniza de o acadêmico poder praticar e 
acompanhar o cotidiano da sua drea de formação, onde a ligação entre teoria e pratica uma 
constante. Todavia, o auxilio financeiro proporcionado por essas bolsas necessita de correção 
dos valores, ao ponto de ser indispensivel para a sua permanência, tendo em vista que este 
auxilio financeiro contribui na trajetória academica e na subsistência do estudante. 
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Autor 	VEREADOR FERNANDO ASSUNÇÃO 
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Indica ao Exmo. Sr Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secret血rio Municipal de 
Obras e Servi9os Urbano, Sr. Marcos Ivan 
Lopes e ao Secretrio Municipal de Transito e 
Transporte Urbano Sr. Cristiano Peixoto, a 
necessidade da adequa弾o viria no 
cruzamento da Avenida Andr' Maggi com a 
Rua Carlos Eduardo. 

Indica ao Exmo. Sr Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secretfirio Municipal de 
Obras e Serviços Urbano, Sr. Marcos Ivan 
Lopes e ao Secretirio Municipal de Trinsito e 
Transporte Urbano Sr. Cristiano Peixoto, a 
necessidade da adequaçâo vial-is no 
cruzamento da Avenida André Maggi com a 
Rua Carlos Eduardo. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requerem que ap6s anuencia do douto Plenrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, c/c ao 

Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbano, Sr. Marcos Ivan Lopes e ao Secret自rio 

Municipal de Trnsito e Transporte Urbano Sr. Cristiano Peixoto, a necessidade da adequa9o 

vi自ria no cruzamento da Avenida Andr Maggi com a Rua Carlos Eduardo, corrigindo a 

rotatria existente, bem como suas vias de acesso. Esta d uma medida apontada pela senhora 

Sirlei Gomes, que teve a vida de sua mae ceifada em um atropelamento no local, haja vista o 

alto fluxo de veiculos e a existencia de unia creche na regi甘o. A aao vem a somar com a 

mobilidade e seguran9a dos pedestres, prevenindo para que no haja mais atropelamento de 

pedestres e ciclistas. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requerem que ap6s anuência do douto Plenirio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matdria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, c/c ao 

Secretirio Municipal de Obras e Serviços Urbano, Sr. Marcos Ivan Lopes e ao Secretário 

Municipal de Trânsito e Transporte Urbano Sr. Cristiano Peixoto, a necessidade da adequação 

viiria no cruzamento da Avenida André Maggi com a Rua Carlos Eduardo, corrigindo a 

rotatória existente, bem como suas vias de acesso. Esta é uma medida apontada pela senhora 

Sirlei Gomes, que teve a vida de sua mãe ceifada em um atropelamento no local, haja vista o 

alto fluxo de veiculos e a existência de uma creche na região. A ação vem a somar com a 

mobilidade e segurança dos pedestres, prevenindo para que não haja mais atropelamento de 

pedestres e ciclistas. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ・  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de limpeza 
da vala de escoamento de a guas pluviais na 
Avenida das Palmeiras entre Avenida dos 
Ipes e Avenida dos Ings, bairro Jardim 
Imperial. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretdrio Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de limpeza 
da vala de escoamento de Aguas pluviais na 
Avenida das Palmeiras entre Avenida dos 
lit e Avenida dos IngAs, bairro Jardim 
Imperial. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen台rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica弾o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secret自rio Municipal de Obras e 

Servios Urbanos, da necessidade de limpeza da vala de escoamento de guas pluviais na 

Avenida das Palmeiras entre Avenida dos Ipes e Avenida dos Ingas, bairro Jardim 

Imperial, devido ao acumulo de lixos depositados nesta vala, que causa mau cheiro que 

incomoda os moradores deste local. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plenário, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, da necessidade de limpeza da vala de escoamento de Aguas pluviais na 

Avenida das Palmeiras entre Avenida dos 'Os e Avenida dos Ingás, bairro Jardim 

Imperial, devido ao acumulo de lixos depositados nesta vala, que causa mau cheiro que 

incomoda os moradores deste local. 
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Autor: 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ・  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr・  Marcos 
Ivan Lopes, Secretrio Municipal de Obras e 
Servisos Urbanos, a necessidade de reparos 
nas rampas para cadeirantes nas calgadas da 
cidade de Sinop. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretirio Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de reparos 
nas rampas para cadeirantes nas calçadas da 
cidade de Sinop. 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que 

ap6s a anuencia do douto Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a presente indica恒o ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, 

Secret自rio Municipal de Obras e Servigos Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de 

reparos nas rampas para cadeirantes nas caladas da cidade de Sinop. 

Essa indicagao 白  muito simples, mas de grande importancia para facilitar a acessibilidade 

de pessoas que se locomovem em cadeiras de rodas 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que 

após a anuencia do douto Plendrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, 

Secretario Municipal de Obras e Serviços Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de 

reparos nas rampas para cadeirantes nas calçadas da cidade de Sinop. 

Essa indicação é muito simples, mas de grande importância para facilitar a acessibilidade 

de pessoas que se locomovem em cadeiras de rodas. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes 
Secret'rio Municipal de Obras e Servi9os 
Urbanos, a necessidade de patrolar a estrada 
municipal Adalgisa. 

Con forme determina o Regirnento Interno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que ap6s anuencia do douto Plen自rio, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente materia ao EXITIO. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal 

e ao Sr. - Marcos Lopes - Secret白rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a 

necessidade de patrolar a estrada Municipal Adalgisa. 
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Autor: 	VEREADOR MAURO GARCIA 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes ー  
'Secret'rio Municipal de Obras e Servi9os 
Urbanos, a necessidade de patrolar o Bairro 
Tap可os. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretário Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de patrolar o B-airro 
Tapajós. 

Conforme determina o Regimento Interno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que ap6s anu6ncia do douto Plen自rio, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal 

e ao Sr. Marcos Lopes - Secret'rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a 

necessidade de patrolar o Bairro Tapaj6s. 

Conforme determina o Regimento Interno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que após anuencia do douto Plenario, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente matdria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal 

e ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

necessidade de patrolar o Bairro Tapajos. 
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、  • 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes 
ー  Secret五rio Municipal de Obras e Servi9os 
Urbanos, a realiza叫o da pavimenta9豆o asfltica 
com recursos do IPTU, nas seguintes ruas do 
bairro Setor Industrial Norte: Ipomeias, 
Colombinas, Umaris e Criseilneas. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes 
- Secretirio Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a realização da pavimentação asfiltica 
com recursos do IPTU, nas seguintes ruas do 
bairro Setor Industrial Norte: Ipoméias, 
Colombinas, Umaris e Criselineas. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a 

realiza9ao da pavimenta叫o asfltica com recursos do IPTU, nas seguintes ruas do 

bairro Setor Industrial Norte: Ipomeias, Colombinas, Umaris e Criseimneas. Os 

moradores e empres自rias destas ruas esperam e lutam pela pavimentaao asfltica h 

mais de 09 anos, devido esse bairro ser industrial, passam muitos caminh6es e carretas o 

que deixa a poeira muito maior na seca e no periodo da chuva as ruas ficam 

intransitveis. Caro Prefeito, al'm destas ruas, pe9o que an自lise cuidadosamente a 

possibilidade de estender este asfalto da avenida Palmeiras at' a avenida dos Jequitibs, 

dessa forma contemplaria o restante da pavimenta9ao no bairro todo.E um pedao 

pequeno que no oneraria muito j' que as mquinas estariam la para fazer a obra. Neste 

trecho h貞  muitas empresas que contribuem significativamente com o desenvolvimento 

econmico e social de Sinop e merecem todo apoio e aten9ao da Administraao Publica. 

Segue apenso abaixo-assinado dos moradores do bairro. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

copia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

realização da pavimentação asfáltica com recursos do IPTU, nas seguintes ruas do 

baino Setor Industrial Norte: Ipoméias, Colombinas, Umaris e Criselineas. Os 

moradores e empresárias destas ruas esperam e lutam pela pavimentação asfáltica ha 

mais de 09 anos, devido esse bairro ser industrial, passam muitos caminhões e carretas o 

que deixa a poeira muito maior na seca e no period° da chuva as ruas ficam 

intransitáveis. Caro Prefeito, além destas ruas, peço que andlise cuidadosamente a 

possibilidade de estender este asfalto da avenida Palmeiras até a avenida dos Jequitibás, 

dessa forma contemplaria o restante da pavimentação no bairro todo. E um pedaço 

pequeno que ado oneraria muito já que as máquinas estariam la para fazer a obra. Neste 

trecho há muitas empresas que contribuem significativamente com o desenvolvimento 

econômico e social de Sinop e merecem todo apoio e atenção da Administração Pública. 

Segue apenso abaixo-assinado dos moradores do bairro. 



Sinop/MT, 04 de marco de 2016. Sinop/MT, 04 de março de 2016. 

Ao Exmo. Sr. 
Juarez Costa 
Prefeito Municipal 

Ao Exmo. Sr. 
Juarez Costa 
Prefeito Municipal 

N6s, moradores e empresrios do Setor Industrial Norte, solicitamos de Vossa 
Excel己ncia, analisar com urgncia a possibilidade de utilizar os recursos do 

IPTU para custear a pavimentaao asfltica das ruas: Ipomias, Criselneas, 

Colombinas e Umaris. Abaixo seguem as assinaturas dos empresarios e 

moradores do bairro. Salientamos que nos locais apontados acima, h muitas 

empresas que geram emprego, renda e pagam em dia seus impostos, o mesmo 
acontece com os moradores. Nesse sentido solicito avalia弾o e posteriormente 
uma resposta aos solicitantes. 

Nos, moradores e empresarios do Setor Industrial Norte, solicitamos de Vossa 
Excelência, analisar cont urgência a possibilidade de utilizar os recursos do 

IPTU para custear a pavimentação asfáltica das ruas: Ipornéias, Criselineas, 

Colombinas e Umaris. Abaixo seguem as assinaturas dos empresdrios e 

moradores do bairro. Salientamos que nos locais apontados acima, ha muitas 

empresas que geram emprego, renda e pagam em dia seus impostos, o mesmo 

acontece com os moradores. Nesse sentido solicito avaliação e posteriormente 
uma resposta aos solicitantes. 

Nome da empresa/pessoa Telefone Assinatura 
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Siriop/MT, 04 de maro de 2016. 

Ao Exirto. Sr. 
Juarez Costa 
Prefeito Municipal 

Ms, moradores e empresrios do Setor Industrial Norte, solicitamos de Vossa 
Excelncia, analisar corn ur琴ncia a possibilidade de utilizar os recursos do 
1PTU pan custear a pavimenta9ao asfltica das ruas: Ipomlas, Criselineas, 
Colombinas e UmaS. Abaixo seguem as assinaturas dos empresrios e 
moradores do bairro. Salientamos que nos locais apontados acima, h muitas 

empresas que geram emprego, renda e pagam em dia seus impostos, o mesmo 
acontece com os m&adores. Nesse sentido solicito avalia ao e posteriormente 
uma resposta aos solicitantes. 
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Sinop/MT, 04 de maro de 2016. 、  Sinop/MT, 04 de março de 2016. , 

Ao Exmo. Sr. 
Iuarez Cosぬ  
Prefeito Municipal 

Ao Exmo. Sr. 
Juarez Costa 
Prefeito Municipal 

N6s, moradores e empres白rios do Setor Industrial Norte, solicitamos de Vossa 
Excelencia, analisar com urgncia a possibilidide de utilizar os recursos do 
IPTU para custear a pavimenta o asfltica d5 ruas: Ipomias, Criselineas, 
Colombinas e UmaS. Abaiyo seguem as assinaturas dos empresrios e 
moradores do bairro. Salientamos que nos locais apontados acima, h台  muitas 
empresas que geram emprego, renda e pagam em dia seus impostos, o mesmo 
acontece com os mradores. Nesse sentido solicito avalia 旨o e posteriorrnente 
uma resposta aos solicitantes. 

Nõs, moradores e empresarios do Setor Industrial Norte, solicitamos de Vossa 
Excelência, analisar com urgdncia a possibilidade de utilizar os recursos do 
IPTU para custear a pavimentação asaltica das ruas: Ipomeias, Criselfneas, 
Colombinas e Umaris. Abaixo seguem as assinaturas dos empresdrios e 
moradores do bairro. Salientamos que nos locais apontados acima, há muitas 
empresas que geram emprego, renda e pagam em dia seus impostos, o mesmo 
acontece com os móradores. Masse sentido solicito avaliação e posteriormente 
uma resposta aos solicitantes. 

• 
Nome da empresa/pessoa Telefone Assinatura 
?OS -frt: Mr? EvA° al 9.1eLT I I 3 r flat•-a 
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O Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Leaisiatjvo 
Li rrojero tie Hesoiu9加 
ロ Requerimento 
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ロMo戸o 
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Autor: VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

de Sinop 
IDO 

M肌 2016 

ル多  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Manoelito 
Rodrigues - Secretrio Municipal de Saide, a 
necessidade de construir uma Unidade de 
Pronto Atendimento no bairro Menino Jesus. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretrio 

Municipal de Sa丘de, a necessidade de construir uma Unidade de Pronto 

Atendimento no bairro Menino Jesus. Esta Unidade ajudaria a desafogar os 

prontos-socorros tanto do Hospital Regional quanto da Unidade de Pronto 

Atendimento (UPA) da avenida Andre Maggi, ampliando e melhorando o 

acesso da comunidade aos servi9os de urgencia e emergencia do Sistemaロ  nico 

de Saude (SUS). Outro ponto a favor desse pedido e que beneficiaria muito os 

moradores que residem nos bairros mais afastados mas que ficam pr6ximos ao 

ao bairro Menino Jesus, que 白  o caso do bairro Sebastiao de Mattos I e II , Jardim 

Vitria, Bom Jardim, Vila Am'rica, Umuarama I e II, Vila Juliana, Vila Lobos, 

Ch白caras Sao Crist6vao I e II e Comunidade Nossa Senhora de F自tima 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP C 'AMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9己ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

, 
Camara Municipa; de Sinop 
RECENZIDO 

4Are 

1 7 	R. 2016 N° 

0 Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
C Projeto de Resolução 
o Requerimento 
(2) Indicação 
o moção 
o Emenda 

130 í2D/ 

04 
VEREADOR ROGER SCHALLENBERGER Autor: 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secretrio Municipal de 
Obras e Servi9os Urbanos, Sr. Marcos Ivan 
Lopes, a necessidade de reparo no asfalto 
(opera恒o tapa buraco) no final da Avenida 
Andr' Maggi com Bairro Jardim Maria 
Carolina. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secrebirio Municipal de 
Obras e Serviços Urbanos, Sr. Marcos Ivan 
Lopes, a necessidade de reparo no asfalto 
(operação tapa buraco) no fmal da Avenida 
André Maggi com Bairro Jardim Maria 
Carolina. 

Com flilcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuencia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente mat'ria ao Exmo, Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com cpia ao Secret白rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, Sr. Marcos Ivan Lopes, 

evidenciando-lhes a necessidade de reparo no asfalto (opera9o tapa buraco) no final da 

Avenida Andr Maggi com Bairro Jardim Maria Carolina. Haja vista que o asfalto no local 

encontra-se em p'ssimas condi9oes. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 'Memo 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que apás anuência do douto Plenttrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com cópia ao Secretirio Municipal de Obras e Serviços Urbanos, Sr. Marcos Ivan Lopes, 

evidenciando-lhes a necessidade de reparo no asfalto (operação tapa buraco) no final da 

Avenida André Maggi com Bairro Jardim Maria Carolina. Haja vista que o asfalto no local 

encontra-se em péssimas condições. 

CMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

Sc胤戚蚊峨  Sc\Aanmo 
ROGER SCHALLENIBERGER 
Vereador PR 
ROGER SCHALLENBERGER 
Vereador PR 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secret貞rio Municipal de 
Obras e Servi9os Urbanos, Sr. Marcos Ivan 
Lopes, a necessidade de reparo no asfalto 
(opera恒o tapa bunco) e manuten9五o na 
ilumina叫o p'blica na Avenida dos Mognos em 
frente a faculdade Unic Aeroporto. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que aps anuencia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com cpia ao Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, Sr. Marcos Ivan Lopes, 

evidenciando-lhes a necessidade de reparo no asfalto (opera o tapa buraco) e manuten o 

na ilumina o p丘blica na Avenida dos Mognos em frente a Faculdade Unic Aeroporto 
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Autor: 	VEREADOR ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 
、  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia a Sr Marcos Lopes, 
Secret'rio Municipal de Obras e Servicos 
Urbanos, a necessidade de Patrolar a Rua 
Paran' Bairro Alto da Gl6ria. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia a Sr Marcos Lopes, 
Secretario Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de Patrolar a Rua 
Parana Bairro Alto da Okuda. 

com fuicro preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anu6ncia do douto Plen白rio, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente indica,o ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, c-c oa Sr. Marcos Ivan Lopes, Secret白rio Municipal de Obras e 

Servios Urbanos, a necessidade de patrolar a Rua Paran白  Bairro Alto da Gl6ria 

com fulcro preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plenario, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, c-c oa Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, a necessidade de patrolar a Rua Parana Bairro Alto da Glária. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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Em, 
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ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 

Vereador 一  pRos Vereador - PROS 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIロ  DAS DELI日ERA9凸ES PLENÁRIO DAB DELIBERAÇÕES 

r Camara Municipal de Sinop 

IRECI:29IDO 
1 7 

/ 
..gHtd; 

'46 

O Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
0 Indicação 
0 Mina° 
0 Emenda 

°  133 /027/6 

Pt 

Autor: 	VEREADOR ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia a Sr Marcos Lopes, 
Secret含rio Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de Patrolar a Rua das 
Alcalifas Bairro Jardim Violetas. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com copia a Sr Marcos Lopes, 
Secretdrio Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de Patrolar a Rua das 
Alcalifas Bairro Jardim Violetas. 

com fuicro preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen白rio, a Mesa 
digne-se encaminhar a presente indica"o ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, c-c oa Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretrio Municipal de Obras e 

Servi9os Urbanos, a necessidade de patrolar a Rua das Alcalifas Bairro Jardim 
Violetas 

com fulcro preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plendrio, a Mesa 

digne-se encanninhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, c-c oa Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, a necessidade de patrolar a Rua das Alcalifas Bairro Jardim 
Violetas. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Abres da Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes - Secret百rio Municipal de Obras 
e Servigos Urbanos, apontando-lhes a 
necessidade da reposiくao de l合mpadas 
queimaaas na Kua Jaragua do Sul, no Bairro 
Pequena Londres. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com cápia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes - Secretdrio Municipal de Obras 
e Serviços Urbanos, apontan do-lhes a 
necessidade da reposição de lámpadas 
queimadas na Rua JaraguA do Sul, no Bairro 
Pequena Londres. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encamirthar a presente indica頭o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr Marcos Ivan Lopes - SecretArio Municipal de Obras e 

Servi9os Urbanos, apontando-lhes a necessidade da reposi頭o de lampadas queimadas na 
Rua Jaragua do Sul, no Bairro Pequena Londres 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ape's a anuência do douto Plendrio, a 
Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e 

Serviços TJrbanos, apontando-lhes a necessidade da reposição de lâmpadas queimadas na 
Rua Jaragua do Sul, no Bairro Pequena Londres. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
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Autor: VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras 
e Servigos Urbanos, que providencie com 
maior brevidade possvel, os servigos de 
patrolamento e cascaihamento, na Estrada 
Alzira, na altura do Bairro Jardim Paulista II, 
at' a chacara de lazer Sao Crist6v豆o I. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes - Secretario Municipal de Obras 
e Serviços Urbanos, que providencie com 
maior brevidade possivel, os serviços de 
patrolamento e cascalhamento, na Estrada 
Alzira, na altura do Bairro Jardim Paulista II, 
até a chicara de lazer são Cristovão I. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen台rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicagao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretario Municipal de Obras e 

Servigos Urbanos, que providencie com maior brevidade possvel, os servi9os de 

patrolamento e cascaihamento, na Estrada Alzira, na altura do Bairro Jardim Paulista II, 

at白  a ch百cara de lazer Sao Crist6v百o I. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Intern° desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, que providencie com maior brevidade possivel, os serviços de 

patrolamento e cascalhamento, na Estrada Alzira, na altura do Bairro Jardim Paulista II, 

até a chdcara de lazer São Cristóvão I. 
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、  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes- Secretario Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de trocar 
lmpadas queimadas na Avenida Andre 
Maggi, no trecho compreendido entre a 
Avenida Dom Henrique Froehlich ate a 
Avenida dos Pinheiros. 

Pin cumprimento no que preceittia o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaぢao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secret白rio Municipal de Obras e 

Servigos Urbanos, a necessidade de trocar lmpadas queimadas na Avenida Andr白  
Maggi, no compreendido entre a Avenida Dom Henrique Froehlich ate a Avenida dos 

Pinheiros, pois a escuridao f avorece o risco de assallo 
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Autor:VEREADOR FRANCISCO SPECIAN JÚNIOR 	 , 

Indica ao Exrno. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes- Secretario Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de realizar 
limpeza do valet言o da Avenida das 
Palmeiras, entre a Avenida das Itaubas e 
Avenida das Acacias, Bairro Centro. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal com copia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes- Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de realizar 
limpeza do valeta) da Avenida das 
Palmeiras, entre a Avenida das Itailbas e 
Avenida das Acácias, Bairro Centro. 

Em cumprimento no que preceiLua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica'ao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secret自rio Municipal de Obras e 

Servi9os Urbanos, a necessidade realizar a limpeza do valetao da Avenida das Palmeiras, 

entre a Avenida das lta丘has e Avenida das Ac'cias, nO Bairro Centro 

Em cumprimento no que preceinia o 

Regimento Intern° desta Casa cle Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaçáo ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, a necessidade realizar a limpez.a do valeta-) da Avenida das Palmeiras, 

entre a Avenida das Itmabas e Avenida das Acacias, no 13airro Centro. 
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